SHTEE SIRMABA T E Tk E /6= w3k ¢ 50mn- ¢ 15nmEa/K & 7 s L8

THERANERE

LERKELEESEXA=ZIREHBHN




e F W R

HEHT

ARETEA T R I 76 244 3 &8 ¢ 50mm » ¢ 75mmid K B AG S4B T2

PR EIE~

HES

it A LA X 4y S HAM

it FH B A X 32: Z R (IHAGERT - B RFORT - (2R B 2B <)

HMG 5 A H SR TAE 4R 1RAF AN

R IR R EAKE SFOTHERE BRI L5 ) OV O B HEdE T
RS AN

BijHA R 35%%#Z40%LUT

T A BRI L5 M OV O B HEdE T

ARAXA=UT v FELZ2W

it T M3k 47 15 X 4y — RSV (2)

TR PRAEA 1E X 55

FEE D CEORIEZ LB E T 556




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AL F

% B - I B - & B - M A A ==X vA B BT 2 B pAE
R §
1 =
B FARE) (48] Lvl
¢ 50 HPPE
L
1 =
& x L (BAH) Lv2
L
1 =
EHLT Lv3
L
1 =
PR ) Lv4
1 =
NS 7 s T AR EIRE A
Jo-7%1 111F50. 08m3 ((F-A%0. 06)
)=
20 m3
Ny 7 R U IRAIRA
Je=771 1140, 28m3 (CEFE0. 2)
i 2 &
70 m3
B HLR Lv4
HAR
1 =
ISR (B R /NN 7 R )
HAR
i 3 &
6 m3




T6 5 H4% 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmER KA AR R T

AT HF B AN R OFE

B - I & - FE B - M H # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
BT R - Ny 7 R D)
AW
w45
40 m3
B HLR Lv4
FAE T
1 =
B RE (MR - /NS 7 R )
i 5 &
8 m3
B R - Ny 7 R T)
i 6 &
20 m3
A LR Lv4
1 =
e - ER
B U7 Ny 20 RE AR GEEEREL. 8km
) =
7 m3
e - ER
B V77 Ny s ACKERR GEWEEREL. 8km
i 8 &
50 m3
BERRBAE T2 AT W-E gL
60 m3
i Lv3
1 =




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
ERTERT Lvd
1 =
B
¢ 50 HPPE
A 15
1 =
Z DB Lv4
1 =
Z OfthASEH
& 50 HPPE
B 1%
1 =
JKIEEL K R Vv A ek Lv4
$ 50
130:7 m
B VxFv R (RGBS BFEES) ) 1R T
FEOME 50mm
i 9 &
130:7 m
EHRT —
® 50
i 10 &
130:7 m
EFfk=F Lv4
¢ 50
53 & T
RV F LB EES) MHFEL
1EAAET FEOYES0mm
i 11 &
44 =




765815k 3 BEHR & 50mm + ¢ 7HmmEL K E AR FR S T

AT HF B AN R OFE

B - I & - FE B - M H ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE
RV F LB (EES) MHFEL
20T FEUMES50mm
i 12 &
9 i AT
A= vk Lv4
675
3 A
RV ZF L UERT T (XA =0 VikT)
FEOMR 75mm
i 13 &
3 A
A=k Lv4
¢ 50
3 A
AU ZF UV EMRFET (A= VHETF)
FEOME 50mm
i 14 &
3 A
B Lvd
¢ 50
18 A
RY =F L ELE
FEOME 50mm
i 15 &
18 A
750y kT Lv4
650 MEEEHY
1 =
75 UHETF
FEOR65mmEL T i A R4 R EH Y
i 16 =
1 =




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

# B - L & - OB - 0 A » & HAAT B fili & %A B 4 BTG 2 5 %
e G Lvi
1 =
R © = /LS Gl (RS
FEOMR 75mm
i 17 &
2 =]
AU =T L YN (REE)
FEOMR 75mm
i 18 &
2 =]
AU =T L YN (REE)
FEOME 50mm
i 19 =
2 =]
K FPER B Lv4
¢ 50
3 e
PR AT R R E (Wi 7)) (fE)
FEOVE100mmEL
i 20 &
3 e
ZERIE RN Lv4
625
1 e
B KLy KRR A T
AU RO 26mm & 2FL U FEOVES0mm
i 21 &
1 & AT
ZERFrekE (N T3 1)
ROV 13~25mm
i 22 &
1 I




B RIET 76 58R4h 3 BEHR ¢ 50mm « ¢ 75mmic KA A iR T4

% B - I B - & B - M A A B BT 2 B pAE
il ARFRE () s Lv4
CIE1E (¢ 250)
3
U TPERE
CIE1H ZHE30kg AT Z30kg A
i 23 &
3
Vorary J— bRy 7 Z23E (FB)
M 175 ~F#5250mm
i 24 &
3
BRI (BLIE) Lv4
ME2%E (¢ 350)
1
SRRk S
M 275 ~F#5350mm
i 25 &
1
Vorary J— bRy 7 Z3E (FB)
M 275 ~F5350mm
i 26 &
1
BB -7 B Lv4
¢ 50
132:7
BHNREEAR Y — 7 9
FEOME 75mmLL
i 27 &
132:7
& B SRY - MR Lv4

W150 7MIA D 2fEHTA

130.5




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
BEURY—
: i 28 &
130:5 m
fh: T Lv2
1 =
i E I ES Lv3
1 =
A AL RO e Lv4
TA7 7V MR
1 =
EEE R B
TAT7VMEREERR 15emPL
P 15
200 m
A AL RO Lv4
2/ = MK
1 =
EEE R B
a7 ) -MlEERR 15emBL T
P 25
66 m
B R Lv4
TA77 W MR
1 =
Ny 7R TN K AEEERRIE AR - FEA
EHLEE OcmiB 2 10emPL T
i 29 &
72 m2




T6 5 H4% 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmER KA AR R T

AL F

B - I & - FE B - M H A ==X vA B BT 2 B pAE
B IR R Lv4
2/ = MK
1 =
NS 7 TR DI K B SRR E R - FEIA
LS OcmiB 2 10cmPA T
i 30 &
25 m2
BOE LB Lv4
TAT7 bk
L
1 =
TAT7 VR -2V 7Y -l () TER R
B U7 Ny s ACKERR GERREEREL. Tkm
i 31 &
3 m3
a2 AE TAL 10t, 4t, 2t
L
8 t
BOE LB Lv4
vy —hik
QL
1 =
TAT7 VR -2V 7Y -l () TER R
B U7 Ny 20 RE AR GERREEREL. Tkm
i 32 &
2 m3
a2 A 2V (B&45) 10t, 4t, 2t
QL
3.9 t
AL RE IR T Lv3
1 =




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
DEEE § Lv4
BAMA JE X10em !
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
TE s £ kY /E0 Im
i 33 &
72 m2
T Lv4
FAEMA B S 14em
1 =
BT (i Te 1. 8maRdiE) (1824 0)
TlEEaE £ v /E0. 14m
i 34 &
25 m2
b JiE Lv4
AR E A JE S 12em
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
L@ kY E0. 12m
i 35 &
72 m2
EIE] Lv4
MG 2 X 3cm
1 =
T AT 7oL NEEET (AN CGEE - BE) (18)
EHLEE 30mm AR BRLEE (13)
i 36 =
72 m2
T AT 7V MsEET (N A1) (BRE) (1U8)
EHLEE 30mm AR BRLEE (13)
i 37 &
25 m2




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
2 TR ; Lv2
1 =
et Lv3
1 =
A B Lvd
RREEH Y
1 =
ASIE TR BB
36 A
B FARE) (48] Lvl
¢ 75 HPPE
1 =
& x L (BRH) Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
PR ) Lv4
1 =
N 7R v IEHIAE A
Jo-7%1 111550, 28m3 (CFAZ0. 2)
i 2 &
100 m3

10




TR T6 535k 3 BSHR ¢ 50mm * ¢ 75mmBl /K & AR 3k % T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s =<K {va H it & #H B BT 2 B pAE
IH B HRA
+wp
P 3%
60 m3
B HLR Lv4
HAEN
1 =
EIEH R (B R - Ry 7 R )
HAEW
R =2
40 m3
MR L
BGHSH 0
P 45
30 m3
HAEN
33 m3
F I
R Ay
i 38 &
33 m3
B HLR Lv4
FE+
1 =
EIEHE R (B R - Ry 7 R )
i 6 &
30 m3
MR L
BgGHSH 0
P 45
30 m3

11




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AL F

% B - I B - & B - M A A ==X vA B BT 2 B pAE
P Lv4
E QL
1 =
T HLEM
R Ay o
i 38 &
30 m3
T L IERRE
B V77 Ny s ACRERR JEREEREL. 8km
i 8 &
60 m3
Tl A
BGHKH Y NJ1 T
P 5%
30 m3
AT A W E S
L
90 m3
EATR T Lv3
1 =
B Lv4
1 =
B
& 75 HPPE
A 25
1 =
Z DB Lv4
1 =




IR BEAL 3 BEHR ¢ 50mm - ¢ 7HnmAL K S AR T
AT F & R =
% H T f - F B - M H ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P i
Z OfthAsEH ;
& 75 HPPE
B 2%
1 =
JKIEEL K R Vv A gk Lv4
675
261 m
B VxFv R (RGBS (BFEES) ) 1R T
FEOMR 75mm
i 39 &
261
EHRT —
75
i 40 =
260:1 m
PR E AT R Lvd
® 200
0:6 m
BERE mA A YEA (ANJD)
OV 200mm
i 41 &
0:6 m
BFHRT—7 ¢ 35004
® 200 X 5000
i 42 &
0:6 m
EFfitF Lv4
675
101 & T
RV F LB EES) MHFEL
1EAFET MO 75mm
i 43 &
92 =
13




TTIE AR T6 58744 3 BB ¢ 50mm - ¢ 75mmPc 7K & A 3% B L5

AT HF B AN R OFE

% B - T f - FE OB - M B P 8 =<K {va Hi il 4 % B LA 2 5 B
AU =T L (AOE B 6) kT T
20T FEUMET75mm
i 44 &
9 (B
Ph=h vk Lv4
$ 200 EHEH Y
1 =
AT =T VHETF
BEOMR200mm EIHEA Y
i 45 &
1 =
Ph=h vk Lv4
¢ 100 EHEH 0
1 =
AT =T VAT
BEOMR100mm EIHEA Y
i 46 5
1 =
Ph=h vk Lv4
¢ 75
2 =
AU ZF L UEMRT L (X D=0 kT)
FEOMR 75mm
i 13 &
2 =
Ph=h vk Lv4
¢ 40
1 =
AU ZF L UEMRT L (X D=0 kT)
FEOME 50mm
i 14 5
1 =

14




KIGFT6 M 3 B A

7]

o 50mm ¢ ¢ 75mmEC K E AR RS T

A L HF OH W R F
o -

T & A S

=
# HLAL
B
¢ 75

fein

BA 0 HAl 2 5

HY =5 L

Lv4
31
ROV 75mm

i

31
7707 kT
675 MmEEHY

&=F

47

an

Lv4
1
75 UHE

an

27 2 A ViR (FCD) Ul (I E%)

Lv4
1 =
FEOER200mm (= v v Z—fEH)

WEHEAL e = VE G R
FEOVEE40mm

&=F

49

an

K S B
675

&=F

50

an

Lv4
3
PR AT R R E (Wi 7)) (fE)
FEOVE100mmEL

an

15




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
BRI IE 5 —
¢ 25 :
2 e
B RV KRR A T
AU RO 26mm & 2FL U ROV 75mm
i 51 &
1 1 T
B Sk iE (N J7hET)
ROV 13~25mm
i 22 &
2 e
il ARFRE () 35 Lv4
CIE1% (¢ 250)
3 i AT
U TP ERE
CIE15 = #E30kg AT 2 30kg AT
i 23 &
3 1 AT
Lorvar sy U— MRy 7 AFE (HB)
MIE 15 ~F#5250mm
i 24 &
3 i AT
BRI (BLIE) Lv4
ME2%E (¢ 350)
1 i T
SRRk S
MJE 25 ~1#5350mm
i 25 &
1 ]
Lorvary U— MRy 7 AFE (HB)
MIE 25 ~1#5350mm
i 26 &
1 £ T

16




Kl RO 3 SRR ¢ 50mm ¢+ ¢ 75mmBC K B AR FR AR T
K T = # R E
% H T f& Tl wmoB # iis HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 B “e
BRI (BL1E) Lv4
M35 (¢ 500)
1 i AT
PRI E
M 3% ~I{%500mm
i 52 &
1 {E]
Lvorary sz — MRy 7 Z3E (M)
M 3% ~I{%500mm
i 53 &
1 i AT
R -7 W Lv4
675
263:9 m
AR BH#EA Y — T8
FEOME75mmLL
27 &
263:9 m
Wy~ bR Lvd
W150 7MIA D 2fEHTA
258:1 m
BEURY—
i 28 &
258:1 m
BT Lv3
1 =
ER: Lv4
1 =
17




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AL F OEH N OGROE
% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
% BB AR 7 A A T (R 43) B ftE T
2.0mLL T
: i 54 &
2:4 m
BRI AR 5 1 B I (ARl 4y ) R e 1
2.0mLL T
i 55 &
2:4 m
IR T (R4 e ) s s
1B 2.0mUT
Bl 5
2:4 m
0% Bl SR AR B R Gk T L)
fiF FH4K 50, 45 t
i 56 &
1 =
T8 S AR R
B2 5
1 =
fh: T Lv2
L
1 =
i E I ES Lv3
L
1 =
A AL RO Lv4
TA77 W MR
1 =
EEE R B
TAT7 W MEHEERR 15emPL T
P 15
190 m

18




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE
EEaeen E Lv4
EMZARIN
1 =
EEE R B
7)) =Ml 15emELF
P 2 &
330 m
i Ee Lv4
TAT 7 MR
1 =
Ny 7R TN K AEEERRIE IR - FEA
LS OcmiB 2 10cmPA T
i 29 &
95 m2
L Ee Lv4
29~
1 =
Ny 7R TN K AEEERRIE AR - FEA
EHLEE 1 0emi 2 15cmPL
i 57 &
28 m2
iEmE o ZbL
AR EY N e T
i 58 &
6 m3
TR AL B Lv4
TAT 7V bk
1 =
TAT7 WA - 307 ) - SR (AT ) TE SR
B V77 Ny s ACKERR GERREEREL. Tkm
i 31 &
5 m3

19




T6 5 H4% 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmER KA AR R T

AL F

B - I & - FE B - M H A ==X vA B BT 2 B pAE
BERAR S AR TA8E 10t, 4t, 2t
116 t
BOE LB Lv4
vy —hik
QL
1 =
T HLEM
29— bk
B35
14:3 t
TAT WA -2y 7 ) - B (AR ) ALY
B U7 Ny s ACKERR GERREEREL. Tkm
i 31 &
4 m3
TAT WA -2y 7 ) - B (AR ) S ALy
B U7 Ny 20 RE AR GERREEREL. Tkm
o4 5
6 m3
a2 AE 2V (B&45) 10t, 4t, 2t
QL
24 t
AL RE IR T Lv3
1 =
T Lv4
FAEMA 2 X 10cm
1 =
AT (i Te 1. 8mskdiE) (1824 0)
TE s £ EY/E0 Im
i 33 &
122 m2




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
DEEE § Lv4
BAMA JE S 14em !
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
TlEsE £ v /E0. 14m
i 34 &
90 m2
T HLEM
R Ay
i 38 &
17 m3
b JiE Lv4
AR E R A JE S 12em
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
LJEaE kv E0. 12m
i 35 &
122 m2
EIE] Lv4
MG 2 X 3cm
1 =
T AT 7oL NEEET (N GEE - BE) (18)
EHLEE 30mm AR BRLEE (13)
i 36 =
122 m2
T AT 7V MEET (N A1) (BRE) (1U8)
EHLEE 30mm AR BRLEE (13)
i 37 &
90 m2
T HLEM
TAT 7V b
H 55
5.6 t

21




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AL F

% B - T M - FE OB - M B & HANL HA A0 LA 2 P
L EZS IR ; Lv2
e
1 =
I E I ES Lv3
R
1 =
A AL RO Lv4
TA77 W MR
1 =
SR i BT
TAT7VMEREERR 15emPL T
P 1%
200 m
L Ee Lv4
TA7 7V MR
1 =
N 7 R NS X B EER B R - BA
EHLEE OcmiB 2 10emPL
i 29 &
334 m2
IR o 7 7R 0T K D BRI - A
EHLEE OcmiB 2 10emPL T
i 30 &
64 m2
EEE A
TAT 7V MEEEERR [ demPL T
P 6 &
60 m2
L Ee Lv4
ay )=l
1 =




7]

5 ¢ 50mm + ¢ 75mmfit K S AR

# H T & - fE

AR T H

AL F

=y

N

L

Ny 7R TN X AEEERRIE R - FEA
EHAEE 1 0cmitB 2 15emPA T

fein

AL

H il

s A AL T
TAT7 W bk

55

BA 0 HAl 2 5

i

T
TAT 7 bk

TAT 7L av 7 ) -1 B (R ) R
507 Ny AckE Rk TEWRIEREL. Tkm

TAT 7N - av ) ) -1 Bl (R ) R
B 07 Vv 2ekE Rk TEWRIEREL. Tkm

TAT 73y 7 ) -1 Bl (R ) R
507 Ny 2ekEm Rk TEWRIEREL. Tkm

FEFA s AE 7A8L 10t, 4t, 2t

s A AL T
2y —hik

TAT 7N -2y 7 ) -1 Bl (R ) R
507" Ny Atk TEWRIEREL Tkm

m2

12:1

15 m3

m3

m3

101.2

m3

Lv4

ao

&=F

31

ao

ao

QL
Lv4

R

R

23

=
il

31 =




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
HEFRAL =z A 2V (B&F5) 10t, 4t, 2t
195 t
EHLT Lv3
1 =
P ) Lv4
1 =
Ny 7R T IR IA
Je=771 1140, 28m3 (CEFH0. 2)
i 2 &
10 m3
IR B HIA
+wp
P 35
5 m3
A LR Lv4
1 =
T HLEM
R AV
i 38 &
5 m3
FE A E
B V77 Ny s ACRERR JEREEREL. 8km
i 8 &
10 m3
T T
BigHwdH Y N L
P 5%
5 m3

24



I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
A T AR W S
w: m3
AEEARME IR T Lv3
1 =
A [EdEIE Lv4
513 m2
RN TE T (i TigE1. 8mPL b)) (184 0)
i 59 &
513 m2
b JiE Lv4
AR E R 2 S 10em
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
FJEigAE RV IE0. Im
i 60 =
55 m2
EIE] Lv4
FABRIETA1/20 JE X 5cm
513 m2
Flg (EE - AR 18 0 44 EE50mm
FHEERIE T 22 (20)
P 75
513 m2
ENY RSN i Lv4
18-8-25 (20) H.5® W/C60% J& X 7cm
115 m2

25




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P
a7 U—hk ANJIHTE%
M, - BRI TE D)
P 8 &
8 m3
2 TR Lv2
1 =
et Lv3
1 =
REFHEEE Lv4
ZREEH Y
1 =
AWM FE A BB
183 A
B (PEARE) (48] Lvl
650 VLP
1 =
& x L (BAH) Lv2
1 =
A T (HEKAE) Lv3
1 =
B Lv4
1 =

26




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
B
$ 50 VLP
A 35
1 =
Z DB Lv4
1 =
Z DB
$ 50 VLP
B 3%
1 =
RS Lv4
¢ 50
2:8 m
g N DA R (NI R T
FEOME 50mm
i 61 &
2:8 m
JKIEEL K R Vv A ek Lv4
¢ 50
0:5 m
B VxFv R (RGBS (BFEES) ) 1R T
FEOME 50mm
i 9 &
0:5 m
BEHRT—7
® 50
i 10 &
0:5 m
EFfik=F Lv4
¢ 50
2 £ T

27




B RIET 76 58R4h 3 BEHR ¢ 50mm « ¢ 75mmic KA A iR T4

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE
RV F LB (EES) MHFEL
1AAET FEOES0mm
i 11 &
1 A
RV F LB EES) HFEL
20T FEUMES50mm
i 12 &
1 1 T
750y kT Lv4
¢ 50
2 A
75 UHETF
FEOMEE65mmLL
i 62 &
2 A
750y kT Lv4
650 MmEEHY
2 A
75 UHETF
FEOR65mmEL T i A 4 R EH Y
i 16 =
2 A
A kT Lv4
¢ 50
1 =
SN D BB Y
FEOME 50mm
i 63 &
5 =
HE/NORER LY
FEOME 50mm
i 64 &
12 =

28




% ¢ 50mm + ¢ 7ommAL K AT R T

A L =FH EH N
# B -

H R F
T -

=
L

=<K {va H il
HHE /DN ORE R CIALES :
- UM 50mm

fein

O

12:

ko
¢ 50

i

Lv4
2 pAe
FHERBA ) IR EE (B )) (e
FEOVE100mmEL

2 e
SRR () R E
CIE1% (¢ 250)

&=F

20

an

Lv4
féi I
RURFPERE
CIE15 = #E30kg AT 2 30kg AT

2
Loraryy )— Ry 7 23 E (M)
M 15 ~114250mm

Lv3
e
i

Lv4

29




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
AE TR BB
4 A
CEICYCEUN N €0 Lvl
¢ 75 BN
1 =
MK E T Lv2
1 =
i an Lv3
1 =
B Lv4
1 =
B
ARPEPN
A 45
1 =
Z OB Lv4
1 =
Z DB
ARPEPN
B 4%
1 =
EFfik=F Lv4
675
1 £ T

30




% ¢ 50mm + ¢ 7ommAL K AT R T

A T H=H B KN F
# H -

# g E
T f& - fH

=
Boo- A

AU =F L FEES) #FL
20T FEUMET75mm

BA 0 HAl 2 5
THAKIRRE

B

Lv4
1 (1)
VKA TE HAUE 1
AN P

1 i AT
7707 kT
675 MEEEHY

&=F

66

ao

Lv4
7 Z v URMTF

THAKARER (i) 3R iE

1 A
MZ3% (¢ 500)

ao

Lv4
1 T
PRERE
MIE 3% ~I£500mm

1
Loraryy )— LRy 7 238 (M)

il
MJE 3% ~1ik500mm

ao

fires

B GRak2kiE)  [Hn]

ao

Lvl

QL

31




TR T6 535k 3 BSHR ¢ 50mm * ¢ 75mmBl /K & AR 3k % T3

AT HF B AN R OFE

% H T f - F B - M H ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
FR7K B g T Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
P ) Lv4
1 =
NS 7 s T AR EIRE A
Jo=7%1 111F50. 08m3 ((F-A%0. 06)
)=
20 m3
B HLR Lv4
HAR
1 =
ISR (B R /NN 7 R )
HAW
i 3 &
8 m3
B HLR Lv4
FE+
1 =
IR (B R /NN 7 R )
i 5 &
6 m3
A LR Lv4
1 =

32




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P
& - ER Y
B U7 Ny 20 RERR GEREEREL. 8km
e 75
10 m3
BERRBAE T2 AT WoE gL
10 m3
B ARk T Lv3
1 =
B Lv4
1 =
B
KR I E
A 5 &
1 =
Z DB Lv4
1 =
Z OfthASEH
FRK A E
B 5 &
1 =
R Lvd
33 0
B RV KRR A T
AU RO 20mm &V 2FL U FEOVES0mm
i 67 &
19 {5 7T

33




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

% B - T M - FE OB - M B # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
Y KLy KRR A T
AU FEOMEE20mm & TFL U FEOVE 75mm
: i 68 &
14 % FT
FEAKEEAS T (B 13k) PEP FEOMEE ¢ 20
S IREA D/ Tl 1o 28/ MYV 43 1 b i ol
i 69 =
26 % Fr
FEAKEEAE T (B 13k) PEP FEOMEE ¢ 20
RS IREA W/ Tl 1o 0 28/ MYV 4311 b i ol
i 70 &
5 i AT
FEAKEEAE T (B 3k) PEP FEOMEE ¢ 20
RS IREA D/ Tl 1o 28 MYV 43 1 b i ol
HO7T5
2 i AT
345 T Lv2
1 =
i E I ES Lv3
1 =
A AL RO Lv4
TA77 W MR
1 =
EEE R B
TAT7VMEHEERR 15emPL T
P 15
75 m
A AL RO e Lv4
2= MK
1 =

34




HERIR76 55751 3 BEHR ¢ 50mm = ¢ 75mmiic K& AT

AL F

=y

N

# B - I FE - FE A & ==X vA H B BT 2 B e
El%E R B
a7 ) -MlEERR 15emBEL T
P 2%
69 m
L Ee Lv4
TAT 7 MR
1 =
NS 7 TR DI K B BRI E R - FEIA
LS OcmiB 2 10cmPA T
i 30 &
19 m2
L Ee Lv4
29~
1 =
NS 7 TR DI K B SRR E R - FEIA
EHAEE OcmiB 2 10cmPA T
i 30 &
17 m2
TR AL B Lv4
TAT7 W bk
QL
1 =
TAT7 VR -2V 7Y -l () TER R
B U7 Ny 20 RE AR GERREEREL. Tkm
i 32 &
1 m3
a2 AE TAL 10t, 4t, 2t
QL
2:6 t
TR AL B Lv4
2y —hik
QL
1 =

35




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
TAT7 VR -2V 7Y - () TE R
B V77 Ny 20 RE AR GERREEREL. Tkm
i 32 &
2 m3
a2 AE 2V (B&45) 10t, 4t, 2t
4:1 t
HEERE IR T Lv3
1 =
T Lv4
BAMA JE X10em
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
TE % £ kY /E0 Im
i 33 &
24 m2
T Lv4
BAMA JE S 14em
1 =
BT (i Te 1. 8maRdiE) (1824 0)
TlE s £ v /Eo. 14m
i 34 &
12 m2
b JiE Lv4
AR E R A JE S 12em
1 =
AT (i Te 1. 8mskdiE) (1824 0)
L@ kv E0. 12m
i 35 &
24 m2

36




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AL F

£ N R F

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
* g Lv4
MEAEH 2 X 3em
1: =
T AT 7oL NEEET (AN CGEE - BE) (18)
AREEIE30mm HABRLE (13)
i 36 &
24 m2
T AT 7V MEEET (AN A7) (BRE) (1U8)
AREEIE30mm HABRLE (13)
i 37 &
12 m2
2 TR Lv2
1 =
et Lv3
1 =
REFEEE Lv4
RREEH Y
1 =
M FE A BB
27 A
B BERRE ) [#i8h] Lvl
R
1 =
& x L (BAH) Lv2
R
1 =

37




T65-HA: 3 BB & 50mm + ¢ 7HmmPR K S AR RS T2

AL F

=y

% B - I B - & B - M A A ==X vA H B BT 2 B P
LT § Lv3
e
1 =
PR ) Lv4
1 =
N 7R v IR A
Je=771 1140, 28m3 (CEFH0. 2)
i 2 &
30 m3
B HLR Lv4
e+
1 =
B R - Ny 7 R T)
i 6 &
20 m3
A LR Lv4
R
1 =
T L IERRE
B V77 Ny s ACKERR GEWEEREL. 8km
i 8 &
1 m3
BERRBAE T2 AT W-E gL
R
1 m3
BEMET Lv3
QL
1 =

38




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
ERTERT Lvd
1 =
B
BERR &
A 65
1 =
[ ES Lv4
1 =
0B A VEERAE (FCD) BT (=)
FEOER200mm (= v Z—fE )
i 49 &
95 A
S (STW290) BT (i =%)
OV 200mm
i 71 &
28 A
WEHEAL e = VE G R
FEOMR 75mm
i 17 &
13 A
WEHEAL e = VE G R
FEOME 50mm
i 72 &
51 A
WEHEAL e = VE G (SR
FEOME 40mm
i 50 &
30 =
WEE D BT RAS (BRERE) BT
OV 200mm
i 73 &
199 m

39




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
WEE B ETRAR EHE) AT
OV 200mm
: Wi 74 &
41 m
WMEE D BT REIAA EEELE = LVE)
FEOMR 75mm
i 75 &
37 m
WMEE D ETREIAA EEELE = LVE)
FEOME 50mm
i 76 &
1506 m
WMEE D BT REIAA EEELE = LE)
FEOME 40mm
i 77 &
87:1 m
RSB KIE (A = )V) TSN L
IEOMR200mm EHEA Y
i 78 &
4 A
A = H AT
FEOMR200mm EHEA Y
i 45 &
2 A
Pk ) s (b ) (e
OV 200mm
i 79 &
1 e
ek ) s (b D) (e
FEOVE100mmEL
i 80 =
2 e
ZER IR E (N3 T)
ROV 13~25mm
i 81 &
4 I

40




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
WIS H b e T
T HO
: g 82 &
2 i AT
SRS
MIE 15 ~1#5250mm
i 83 &
3 {E]
SRS
A 15 ~F500 X 400mm
i 84 &
6 {E]
L ER LB Lv4
1 =
WA TR LR (BRERA)
4~4. 5tF8 2.9t EMEEEE2. 4km
H 85
3 7]
WA EW LR ()
4~4. 5tF8 2.9t EMEEEE2. 4km
B9 5
2 7]
W ER AL (R e
4~4. 5tFE 2.9t/ IEMREEEELL. 4km
HoO10 5
1 7]
20T w7
B I RANVERERE
-8:33 t
VA
WAL ovif=v )™ g
-4:97 t

41




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B A ==X vA H B BT 2 B P
PEEBEIE AL
b= R N RS WV =3
i QL
0:32 t
FESEBEIE Y ISR
0:32 t
fh: T Lv2
L
1 =
i E I ES Lv3
QL
1 =
EEATI Lvd
TA7 7V MR
1 =
EEE R B
TAT7 W MEHEERR 15emPL T
P 1%
67 m
L Ee Lv4
TA77 W MR
1 =
Ny 7R N K AEEERRIE AR - FEA
LS OcmiB 2 10cmPA T
i 29 &
25 m2
FeL il Uil Lv4
TAT7 W bk
QL
1 =

42




T6 51 4% 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmAR KL AR B

AL F

=y

N

T f - F B - M H A ==X vA H B BT 2 B P
TAT7 VR - 200 ) - CRERT, ) S 2 5
BT NIy p AR SEREERREL. Tkm
E e 31 =
1 m3
a2 AE TAL 10t, 4t, 2t
QL
3 t
HEERE IR T Lv3
1 =
T Lv4
FAEMA JE X 10cm
1 =
BAx T (fE TR 1. Smai) (1B%4 1)
TE % £ kY /E0 Im
i 33 &
25 m2
b JiE Lv4
AR E R A JE S 12em
1 =
BAx T (fE TR 1. Smaim) (1B%4 )
L@ kv E0. 12m
i 35 &
25 m2
EIE] Lv4
MG 2 X 3cm
1 =
T AT 7oL NEEET (AN GEE - BE) (18)
EHLEE 30mm AR BRLEE (13)
i 36 =
25 m2

43




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
2 TR ; Lv2
1 =
et Lv3
1 =
A B Lvd
RREEH Y
1 =
ASIE TR BB
27 A
B ERE) [4Bh] Lvl
1 =
& x T (BRI, G Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
PR ) Lv4
1 =
N 7R v IEHIAE A
Jo-7%1 111550, 28m3 (CFAZ0. 2)
i 2 &
50 m3

44




76 5 HRA: 3 AR ¢ 50mm + ¢ 75mmAL K B AR R T

AT HF B AN R OFE

B - I & - FE B - M H ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
/NS 7 s TR EIREA
Jo=7%1 111F50. 08m3 ((F-A%0. 06)
)=
5 m3
%%iﬁ)ﬁ Lv4
HAR
1 =
EIEH R (B R - Ry 7 R )
HAW
i 4 &
1 m3
%%iﬁ)ﬁ Lv4
e+
1 =
EIEHE R (B R - RNy 7 R )
i 6 &
40 m3
ISR (B R /NN 7 R )
i 5 &
3 m3
A LR Lv4
1 =
FE A E
B V77 Ny s ACRERR JEREEREL. 8km
i 8 &
6 m3
FE A E
B U7 N Ty 20 RE AR GEEEREL. 8km
) =
1 m3

45




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE
A T AR W S
7 m3
B ARk T Lv3
1 =
B Lv4
1 =
B
Vi
A TE
1 =
B
FEEENIN
A 85
1 =
B
{REX%& PEP
A 95
1 =
Z OB Lv4
1 =
Z DB
FEEENIN
B 6%
1 =
Z DB
{REX%& PEP
B 7%
1 =

46




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
Z DB
RE%HG /K PEP
B 8%
1 =
AWK (8 5) e Fpak i Lv4
1 =
AWK S A7 Y - S8 i E
75
1 =
RWKE LG (RY = F L &) R iE
75
1 =
RWKE LG (RY) = F L &) R iE
® 50
1 =
ATANSG R )Y =]
400 X 600 X 350
Ho11 5
1 i AT
NG Lv4
1 =
AWK T (R =F L &)
75X ¢ 50
1 T T
AWK T (R =F L &)
$ 50X ¢ 50
1 £ T

47




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P
KRR Lva
1 =
PSRBT Rk E (ehk D) GiErd)
FEOME100mmEL
i 20 &
2 e
75 UHETF
FEOMEE65mmLL
i 62 &
4 [
PRERE
M 15 ~F#250mm
i 85 &
2 {E]
I B AT % Lv4
1 =
AT v L AREREMS T [AD]
FEOVEE ¢ 8OA HRF - (I PN - R 4%
i 86 &
141 m
AT v L AREREMS T [AD]
ROV ¢ 80A 2 HY
i 87 &
24:9 m
AT v U AEMT T [AD]
FEOVEE ¢ 8OA HRF - (I PN - R 4%
i 88 &
96 =
AT v U AEMT T [AD]
FEOE ¢ 80A
i 89 &
24 =

48




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = ==X vA H il 4 %A B BT 2 B P
AT L A B LES TR T [AD]
FEOVEE ¢ 8OA MR (I PN - R 45
; Wi 90 &
11 e
AT L ARE B LES TR T A
RO ¢ 80A
Wi 91 &
2 e
AT L AE R ANV T RETL [AS]
FEOVEE ¢ 8OA HRF - (I PN - R 4%
Wi 92 &
3 e
AT L AE R R E T [AD]
HkRe (D) HEER RN - Rl %
i 93 &
1 e
AT L AE R R R E L [AD]
72k F (71.5K) FTH
i 94 &
1 e
AT =T VAT
FEOME 75mmLL
i 95 &
2 [
PRERE
A 15 500 X 400mm
i 96 &
1 {(E]
Lvorvar sy U— MRy 7 AFE (BF)
A 15 ~F500 X 400mm
Wi 97 &
1 T T
AT v L AREREMS T [AD]
FEOVEE ¢ 5OA SR - (TN - R 45
i 98 &
0:1 m

49




TTIE R I 76758150 3 BEHR ¢ 50mm -+ ¢ 75mmBL 7K & A F%FF L9

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P
AT v U AREMT T [AD]
FEOMEE ¢ 5OA SR - fHITE PN - R 45
Wi 99 &
4 [
AT v U AEMT T [AD]
ROV ¢ 50A 72 H
i 100 &
2 [
AT L AE R ANV T RETL [AS]
FEOMEE ¢ 5OA SR (I PN - R 45
i 101 &
2 e
IR B AT % Lv4
1 =
RY =T L RS T
FEOME 50mm
i 102 &
119 m
R F L UERT T
FEOME 50mm
i 103 &
51 [
/N ORE R UiAREES
FEOME 50mm
i 65 &
6 [
RY=F LV UERFEL (A= V#ETF)
FEOME 50mm
W14 &
2 [
ENUIESS SN
FEOME 50mm
Wi 15 &
29 =

50




H  50mm + ¢ 75mmAL K B A AR L
A T F B AN R E
% H T &= - B B - M H ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
AL v = VE B (R
IO 40mm
fE 50 =
2 A
AU =F L EREMT
FEOME 25mm
i 104 =
68:9 m
RV ZF L UEMRFET
FEOME 25mm
i 105 =
9 A
HiE /N ORE R CIALES
FEOME 25mm
i 106 =
2 A
IRRAG 7K 1A Lv4
1 =
IR FA B S T (B T3k) PEP FEOMEE ¢ 20
T TRHI&GH =
i 107 =
) 26 & Fr
P RBEHG A TS T (B T4) PEP FROVE ¢ 20
T TRHI&GH =
i 108 =
i T
fh: T Lv2
R
*
I E I ES Lv3
R
*
51




T6 5 H4% 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmER KA AR R T

AT HF B AN R OFE

B - I & - FE B - M H ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE
EEaeen Lv4
TAT 7V M
1 =
EEE R B
TAT7VMEREERR 15emEl T
P 1 &5
280 m
A AL RO Lv4
2y - MR
1 =
EEE R B
2/ - MEEERR 15emPL T
P 2 &
53 m
L Ee Lv4
TA77 VMR
1 =
IR 7 7R T K 2 BRI - A
LS OcmiB 2 10cmPA T
i 30 &
15 m2
Ny 7R N K AEEERRIE AR - FEA
LS OcmiB 2 10cmPA T
i 29 &
116 m2
i Ee Lv4
2y - MR
1 =
IR 7 7R 0T K BRI - A
EHLEE 10emi 2 15cmPL
fig 109 =
2 m2

52




7]

5 ¢ 50mm + ¢ 75mmfit K S AR

# H T & - fE

B

A T F B N

N

L

N 7R IS KD EERRE R - A

EHAEE 1 0cmitB 2 15emPA T

fein

HAL H il %

s A AL T
TAT7 W bk

BA 0 HAl 2 5

28’

i

TAT 7N - av ) ) -1 B (R ) R
507 Ny 2ekEm Rk TEWRIEREL. Tkm

TAT 7L av 7 ) -1 B (R ) R
507 Ny AckE Rk TEWRIEREL. Tkm

FEFAaRs A 7A8L 10t, 4t, 2t

e A AL T
2y —hik

TAT 7L - av ) ) -1 Bl (R ) R
507 Ny 2ekEm Rk TEWRIEREL. Tkm

TAT 7N - av ) ) -1 Bl (R ) R
507 Ny Atk Rk TEWRIEREL Tkm

PR A a3 () 10t, 4t, 2t

m2

Lv4

m3

&=F

32

ao

m3

=
il

31 =

16:9

R
Lv4

R

m3

m3

10:4

R

QL

53




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
AL UE IR T § Lv3
1 =
T Lv4
FAAA E X 10cen
1 =
AT (i Tg 1. 8msRdiE) (1824 0)
TE s £ EY/E0 Im
i 33 &
4 m2
b JiE Lv4
AR E R JE X 10em
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
FREgEsE 4 EYEO0. Im
i 60 =
156 m2
b JiE Lv4
AR E R A JE S 12em
1 =
BT (i Te 1. 8maRdiE) (1824 0)
L@ kv E0. 12m
i 35 &
4 m2
EIE] Lv4
MG 2 X 3cm
1 =
T AT 7oL NEEET (AN GEE - BE) (18)
EHLEE 30mm AR BRLEE (13)
i 36 =
160 m2

54




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
2 TR ; Lv2
1 =
et Lv3
1 =
A B Lvd
RREEH Y
1 =
ASIE TR BB
33 A
B (GERE ) [#8h] Lvl
1 =
& x T (BRI, G Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
PR ) Lv4
1 =
N 7R v IEHIAE A
Jo-7%1 111550, 28m3 (CFAZ0. 2)
i 2 &
50 m3

55




T6 5 H4% 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmER KA AR R T

AT HF B AN R OFE

B - I & - FE B - M H # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
/NS 7 s TR EIREA
Je=371 L0, 08m3 (CEAH0. 06)
)=
5 m3
B HLR Lv4
e+
1 =
B R - Ny 7 R )
i 6 &
20 m3
B RE (B /NS 7 R )
i 5 &
2 m3
A LR Lv4
1 =
FE A E
B V77 Ny s ACKERR JEREEREL. 8km
i 8 &
30 m3
FE A E
B V77 Ny 20 RE AR GEEEREL. 8km
) =
4 m3
BERRBAE T2 AT W-E gL
30 m3
BEMET Lv3
1 =

56




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
ERRE Lvd
1 =
B
IR E =
A 10 &
1 =
Hl KIS Lv4
1 =
BeRiE 7 T o UHETFEUN L
FEOMEE65mmLL
i 110 =
4 A
75 UHETF
FEOME65mmLL
i 62 &
2 A
Pk ) s (b ) (e
FEOVE100mmEL
i 80 =
2 e
SR
MIE 15 ~F#5250mm
i 83 &
2 {(E]
I E TS Lv4
1 =
AT oL AERE T [AJT]
FEOVEE ¢ 8OA MR - (I PN - R 4%
111 =
141 m

o7




TTIE AR T6 58744 3 BB ¢ 50mm - ¢ 75mmPc 7K & A 3% B L5

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P
AT oL ASERE T [AJ]
ROV ¢ 80A 2 HY
fE 112 &
24:9 m
ATV AERTRET [AD]
FEOVEE ¢ SOA MR - (I PN - R 45
Wi 113 &
96 [
ATV AERTRET [AD]
FEOE ¢ 80A
i 114 &
24 [
AT U A O LS RET [AD]
FEOVEE ¢ SOA MR - (I PN - Bl 45
Wi 115 &
11 e
AT LA O LS RET [AD]
ROV ¢ 80A 52 HY
i 116 &
2 e
25 L RS RRALTEET [AH]
FEOVEE ¢ 8OA HRF - (I PN - R 4%
Wi o117 &
3 e
AT v L AGHE GRS ke E T [AA]
Wkt (BD) - N - fhm s
Wi 118 &
1 e
AT L AEGR R R ET [A]
ZeiIr (7.5K)  #EH
Wi 119 &
1 e
RSB KIE (A 0 = V) RSN L
FEOME75mmLL
i 120 &
2 =

58




TTIE AR T6 58744 3 BB ¢ 50mm - ¢ 75mmPc 7K & A 3% B L5

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P
SRR
A 15 ~F500 X 400mm
i 84 &
1 {E]
Lvorvary U— Ry 7 AWE (AR
A 15 500 X 400mm
Wi o121 &
1 1 T
AT oL AERE T [AJT]
FEOMEE ¢ 5OA SR (I PN - R 45
Wi 122 &
0:1 m
AT U AERTRET [AD]
FEOMEE ¢ 5OA SR - (TN - A 45
Wi 123 &
4 [
ATV AERTRET [AD]
ROV ¢ 50A 52 HY
Wi 124 &
2 [
25 L RS RRALTEET [AH]
FEOMEE ¢ 5OA SR (I PN - R 45
i 125 &
2 e
BT Lv4
1 =
B RS
8 )PV EEA T
Wi 126 &
119 m
B RS
B )Ly BT T
Wi o127 &
51 =

59




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
IR BB M
HE /N ORE R CIALES
i 128 =
6 A
B RS
K ) xFV BT T G vk T)
i 129 =
2 A
B RS
K ) xFv B HRAT T
i 130 =
68:9 m
B RS
IS A= =S
i 131 =
9 A
B RS
HE /N ORE R CIALES
i 132 =
2 A
IR KB Lv4
1 =
IR AKERIZETL  PEP FEUMEE ¢ 20
T TRHI&GH =
i 133 &
26 & Fr
IR AKERIZETL  PEP FEOMEE ¢ 20
T TRHI&GH =
i 134 =
7 T T
fh: T Lv2
1 =

60




7]

5 ¢ 50mm + ¢ 75mmfit K S AR

# H T & - fE

AR T H

AL F

=y

N

L
SR T

fein

AL

H il

S R U
TAT 7 MR

BA 0 HAl 2 5

Lv3

i

NS 7 TR DI K B BRI E R - FEIA
LS OcmiB 2 10cmPA T

Ny 7R TN K AEEERRIE IR - FEA
EHLEE OcmiB 2 10emPL T

s A AL T
TAT7 W bk

TAT 73y 7 ) -1 Bl (R ) R
507 Ny 2ekEm Rk TEWRIEREL. Tkm

TAT 7L - av ) ) -1 Bl (R ) R
507 Ny Atk Rk TEWRIEREL Tkm

FEFAaRs A 7A8L 10t, 4t, 2t

SR IR T

17 m2

140 m2

m3

m3

14:2

&=F

Lv4

Lv3

Lv4

&=F

30

ao

29

ao

32

ao

31

ao

R

R

R

61




I R 76 275 3 I5H8R ¢ 50mm « ¢ 75mmfd K A& A 3Rk T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
DEEE § Lv4
BAMA JE X10em !
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
TE s £ kY /E0 Im
i 33 &
156 m2
b JiE Lv4
AR E R A JE S 12em
1 =
BT (i Te 1. 8maRdiE) (1824 0)
L@ kv E0. 12m
i 35 &
156 m2
EIE] Lv4
MEAEHS 2 X 3cm
1 =
TAT 7oL NEEET (AN CGEE - BE) (18)
AREEIE30mm HAEBRLE (13)
i 36 &
156 m2
2 TRl Lv2
1 =
et Lv3
1 =
REFEEE Lv4
RREEH Y
1 =

62




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE
AE TR BB
15 A
[ERC X aa s
IR
1 =
FLE R (FE B
1 =
TR
1 =
TEHE
B 1%
1 =
et By
1 =
B KRR
B 2%
1 =
Il R 2 (R1k)
1 =

63




il RIGT6 544 3 184 ¢ 50mm » ¢ 7ommPc K A i & T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl
Rl H Y (2)
1 =
CT
1 =
B E P
Rl H Y (2)
1 =
T H 5
1 =
— A CGRRORGEE G L)
SEMRIEE LE L T D
1 =
T Al
1 =
MEE=gink Y sy |
1 =
&t

64




SHTEE SIRMABA T E Tk E /6= w3k ¢ 50mn- ¢ 15nmEa/K & 7 s L8

E{fREAME

LERKELEESEXA=ZIREHBHN




Aok 3 R 6 50mm + ¢ TommBt AKAE AT ER I T

T13E AR IR 76 557
[ % 1% B ]
AR 7

V=)

O R

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

R A 5 0D e
BLLR12m AN B E M EEEET 1km

PR A D e
B R 12m AN 8 E i EEEE10km

RERAA 55 DFEIA 22 - HUED U %
A RRA — HL 5 — S IR ED

R AA 55 DFEIA 20 - HUED U %
A RRA — HL 5 — S IR ED

t

i 167 =

i 168 =

i 169 =

i 170 =




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5
[ % 2 5 WHE ]
B KR

1 A %Y
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 %8 B S0 BTG e 2 H e
E KR T
BERR B ARG K A /K R
Wio171 &
132:7 m
JE KR T
BERR B ARG K A /K B R
i 171 =
263:9 m
iE KR T
BERR B ARG K A /K LR
i 171 =
340: 4 m

t




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 1 5 Hifik ]

FHRT (REASERDREME 1B 2.0mlLT 100 m %0
4 R . psiA & & AL il 4 b BH A LA e b=
TR — A EE
11 A
KRR E¥ER
1:1 A
HEEEE
3.3 A
G (L)
1 =

HALY 720




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 2 &5 Hifik ]

TR SR R 1 Y
% S ) T % R HAL H il & & BA 0 HAl 2 5 H e

ik LA EORL

1 =
B2 &R

1 =
KIER &R

1 =

HALY 720




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 3 5 Hifik ]
FHIEM 1)) -k

t

ERY

4 i bo) % = =<K {va il 4 % B BT 2 B P “e
EWiE¥ER
0.24 A
oM R (L)
1 =

HALY 720




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 4 5 Hiflik ]

TAT7 VB -2V ) - B (AT SR A 17" My 2ok CEREEREL. Tkm 10 m3 %0
% 77/ S <) % # = HANL Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
X7 NT U iER
Fve=h 7=y 2tHE R
Ho12 5

104 H
it

HALY 720




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 5 5 Hi#E ]
FHUEM TAT b

t

ERY

4 i bo) % = =<K {va il 4 % B BT 2 B P “e
EWiE¥ER
0.24 A
oM R (L)
1 =

HALY 720




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 6 5 H#E ]
FEHIEM TAT7V M

t

ERY

4 i bo) % = =<K {va il 4 % B BT 2 B P “e
EWiE¥ER
0.24 A
oM R (L)
1 =

HALY 720




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ 5 7 5 Hifik ]

KA G T (M 1036) PEP FEOME ¢ 20 L4y 7K#e - 1L AKIRKR v/ ABI&EF | 1 ERER
4 mo- H % # = HANL il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
KEMH @R Vv
¢ 20 1f#
9: m
AGE R VrFV B R A vk
620
2 1]
KV xFv A ARy (kR kT
620
1 1A
7K I8 FH SRV ARa 4 SRR ARLTE 6 4o U 20k -V b kg
G20 WEA/N Ve ny) KR
1 1A
JKIE R ) xF U B R s T )y b
620
1 1]
GV H BERLA STy b
¢ 20AX 620 WAMEEIAR  SUS304BN
1 1A
FEIK B SRR AR T v 3y~
W150 2fFfTiA
9 m
AU =F L oERAT
FEOVEE20mm
i 154 =
9 m
AU =F L U EHRTE L
- OVEE20mm
i 155 =
8 =




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ 5 7 5 Hifik ] (Ft %)
FEK RS T (B T3k) PEP FEOME ¢ 20 |+ L4y 7Kig - Ik KK 97283t 1 EHAT 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
S/ NORRE R CIALES
FEOVEE20mm
i 156 =
3 A
AU =F L E YW
FEOVEE20mm
i 157 &
3 A
LKA BT
PP FEUME20mm
i 158 =
1 i AT
EIHRY— b
i 28 &
9 m

HALY 720

10



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 8 & Hiffi%k ]
WEEEWOE (B58E)  4~4.5tFE 2.9t EMREEEE2. 4km

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0:16 A
7 L—aES N Ty 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 140 =
0:853| IR
oM R (L&)
1 =

HALY 720

11




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 9 &5 Hiik ]
W (BR5E)  A~4.5tF8 2.9t TEVRIERE. 4km

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE
EWiE¥ER
oh% A
7 L—aES N Ty 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 140 =
0:78 R
oM R (L&)
1 =

HALY 720

12



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 10 5 Hffizk ]
BB (R ) 4~4.5t5 2.9t IEHLEEEELL. 4km

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE
EWiE¥ER
oh% A
7 L—aES N Ty 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 140 =
0:84 R
oM R (L&)
1 =

HALY 720

13



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 11 %5 Hffik ]

A7 AN ) ) - 400X 600 X 350 1 S %Y
4 mo- H % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
ar 7 V—hk ANFHTE%
IR TE )
P 9%
0:1 m3
Tl e
— A N TEY)
P 10 &
1 m2

t

HALY 720

14



T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[

%12 5 HME ]
HoFNT R A= 7 - 2t SRk

H

ERY

4 woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P i
EEF ()
't A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
25 1
807" by Uhve=h -5 4=t ]
PAW -1
1:17 | fftHH
S AL (EH1IE YY)
27 hvs2~3t (B4F)
117 | fftHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

15




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 1% fE CHmE ]

NS 7 R D REIAEA 7e-7R [LFE0. 08m3 CEAH0. 06) 100 m3 %49
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.8 A
EWIE¥ER
7:8 A
INRIS o 7 7R o R
Jn=771 11f50. 08m3 CEA%0. 06)
i 135 &
2:632 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

16



TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

B

T

[ % 2 % fE CHmE ]

Ny 7 R U IREIFEIA Jo-77 (10, 28m3 (EFEO. 2) 100 m3 40
Za i i & s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
TR EE &
19 A
EWIE¥ER
5 A
N 7 IR T TE R
Je=580 150, 28m3 CEFHO. 2) i 156 5
11:1 R
oM R (L&)
1 =

HALY 720

17




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 3 % fii CHRE ]

B (R /NNy 7 R Y) FAERD 100 m3 40
Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.5 A
EWIE¥ER
6:8 A
INRIR o 77 TR T R
Jn=771 11f50. 08m3 CEA%0. 06)
i 135 &
1:754 H
2R NT o= illin (ERD
60~80kg
i 137 &
3 H
AW
133 m3
oM R (L&)
1 =

HALY 720

18




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 4 % fii THRE ]

BRI IR - Ny 7R Y) AR 100 m3 40
Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.5 A
EWIE¥ER
6:8 A
N 7 IR T TE R
Jo=770 11F50. 28m3 (CEFEO. 2)
i 136 =
7:6 FRE [
2R NT o= illin (ERD
60~80kg
i 137 &
3 H
AW
133 m3
oM R (L&)
1 =

HALY 720

19




T13H

SRIBT6 B8Rk 3 BB & 50mm + ¢ 7HmmPR A A 2%

T

[ 5 5 & jii CHmE ]
TRHL R (R R - /NN > 7 R D) 100 m3 40
Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.5 A
EWIE¥ER
6:8 A
INRIR o 77 TR T R
Jn=771 11f50. 08m3 CEA%0. 06)
i 135 &
1:754 H
2R NT o= illin (ERD
60~80kg
i 137 &
3 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

20




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 6 % fii LHfRE ]

B IR R - Ny 7R ) 100 m3 4V
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.5 A
EWIE¥ER
6:8 A
N 7 IR T TE R
Jo=770 11F50. 28m3 (CEFEO. 2)
i 136 =
7:6 FRE [
2R NT o= illin (ERD
60~80kg
i 137 &
3 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

21



T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 7% i LHmE ]

T LIEWE 5 V7 NIy 20 AE AR GEMREEREL. Skm 10 m3 ¥4 Y
4 mo- H % = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
X7 NT U iER
Fvn=p -7 =t 2tk
i i 138 &
0:8 H

t

HALY 720

22




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 8 % it LHfRZ& ]

T LIEWE 5 U7 Ny ALHERR GEMREEREL. Skm 10 m3 ¥4 Y
4 mo- H % = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
X7 NT U iER
Fvn=p -7 =t AtFERR
i i 139 &
0:4 H

t

HALY 720

23




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 9 % fi LHRE ]
K2 f Vg (G B 6 (BREER) ) it T PO 50mm

4 R . psiA & b4 & AL B il 4 b BH A LA P
Bl T
0.1 A
HEEEE
0.18 A

HALY 720

24



BRI 765814 3 BEHR ¢ 50mm -

¢ 75mmfic KA R T H
[ % 10 5 & LHEMmE ]
BHRT—7 ¢ 50 100 m %Y
%4 g piz) ¥ iis HANT it 4 % B 4 BTG 2 5 B U
TmIEEE
) 0.09 A

HALY 720

25



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 11 % jg CHAMHZE ]
RY 2F L @AEES) EF T 1AMTF FFOEE50mn

[m]

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
Bl T
ob% A
EWIE¥ER
0.:056 A
oM R (FE+HD)
14 %

HALY 720

26




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 12 % jg CHAHZE ]

RV = F L E @EES) T L 2085 FEOYE50mm 1 AT M40
4 i bo) % # = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
Bl T
0.08 A
EWIE¥ER
0:08 A
oM R (R+H)
14 %

HALY 720

27




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 13 % Jig CHAHZE ]

RYZF L UEHFEL (A D =Dk FEOFET5mm

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

28




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 14 % jg THAHZE ]

RV ZF L UEHFEL (A D = D) FEOFE50mm

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

29




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 15 % fii CHfi# ]
RY =F LG IO 50mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:01 A
EWIE¥ER
0:01 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

30




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 16 7 Jig LHAfHZE ]
7T UHkF MFOBE65mmEL T R A i R B Y

[m}

ERY

HALY 720

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
ob% A
EWIE¥ER
0.085 A
oM R (FE+HD)
1 %

31




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ %5 17 5 fig LHfiZ ]

E AL B = VE Ol () MO 75mnm

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oo5 A
EWIE¥ER
0:005 A
oM R (FE+HD)
5 %

HALY 720

32




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ %5 18 % i LHIffiZ ]

RY F L E YW (EE) FOET5mn

[m]

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oo3 A
EWIE¥ER
0:003 A
oM R (FE+HD)
7 %

HALY 720

33




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ %5 19 %5 fig LHfiZ ]

RY =F L E YW (EE) FOMEE0mn

[m]

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oo3 A
EWIE¥ER
0:003 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

34




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 20 % jig CHAHZE ]
RO PR E (B ) () ROV 100mmEL T

B

ERY

t

HALY 720

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i

Bl T

ob3 A
EWIE¥ER

0:05 A
7 L—AES N T oy 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t

i 140 =
0:4 R[]

35




TR 76 5851 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmfic K& A7

BT

[ 21 % i CEAE#E ]
P RS AR

A3 FEOVEE 26mm & ) 2FV % IO 50mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:06 A
EWIE¥ER
0:06 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

36




AR T H

g

EH

TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT
[ 2 5 M LHAE ]

JERZ R E (NS L) FEOE13~25mm

i

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o5 A
EWIE¥ER
0:1 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

37




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 23 % Jige CHAfZE ]
RUEASERE BT ZH30kg Rl FE30kg ARl 1 (B

% S ) T % HAL H il BA 0 HAl 2 5

S
=
i
&

fein

HmfERE

0.02 A

HALY 720

38




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

[ % 24 5 i LHME ]
Lorary s )— Ry 7 ZA%E (M) ME 15 ~F15250mm

fEAT 40

t

HALY 720

4 A ==X vA H 4 B BT 2 B H
vorary sz — MRy 7 25 E (HE)
L5 PN~F250 15100
it
{E]
vorary sz — MRy 7 ZE (M)
15 FEREE N~F250 15150
it o2
{E]
Lvorary sz — MRy 7 Z3E (M)
L JER N~T250 &40
it o2
{E]

39




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 25 % Jis CHffiz ]
geERIE M 2% ~TiA350mm

=R

% S ) T

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

B

HmfERE

HALY 720

0.08

40




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

[ % 26 7 Jig LHAHZE ]

Lvorary s )— Ry 7 ZA%E (M) ME 25 ~F14350mm

fEAT 40

t

HALY 720

4 mo- H % = HANL 4 BH A LA pAE
Lvorvaryy U— MRy 7 AFE (HE)
2% EEEE PNST350 /150
it
{E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
25 TH#BEE PN~F350 & 300RB C,CA
it o2
{E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
25 JEER PN~F350 1540
it o2
{E]




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 27 % Jig CHAHZE ]

HALY 720

AINLEISER U — 7 BB PO TSl T 100 m S0
‘T N BB Wi i & 4 AT = i
(SN
0.:25 A
HIEER
0:25 A

42




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 28 5 fE LHEMMZE ]
BRI — b

100

m 4P

% S ) T

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.4

43




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 29 %5 fis LHIfiZ ]

Ny 7R K DR E RS - BOA SHEEE0cmiB 2 10emPd T 100 m2 %49
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
oﬁz A
EWIE¥ER
0:63 A
IRy IR T R
Jo=770 11F50. 28m3 (CEFEO. 2)
i 136 =
3:35 PR
oM R (L&)
1 =

HALY 720

44



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 30 % fig LHIffiZ ]

NS 7R O & D RS RE AR E - FEIA A2 OcmB X 10emL T 100 m2 %49
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
036 A
EWIE¥ER
0:85 A
INRIR o 77 TR T R
Jn=771 11f50. 08m3 CEA%0. 06)
i 135 &
0.694 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

45



TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 31 % jig CHAHZE ]

TAT7 VB -2V ) -V (A7) SERE 17" My ARk CEMREEREL. Tkm 10 m3 4V
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
X7 NT U iER
Fvn=p -7 =t AtFERR
g i 139 &
0:52 H

t

HALY 720

46




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 32 % jig CHAHZE ]

TAT7 VB -2V ) - B (AT SR A 17" My 2ok CEREEREL. Tkm 10 m3 4V
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
X7 NT U iER
Fve=h 7=y 2tHE R
i 138 =

104 H
it

HALY 720

47




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 33 % jig CHffZE ]

AT (it THE 1. 8SmoRi) (184 0) T {1 FYJE0. Im 100 m2 40
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.78 A
BEIZITvY T
30~0mm
12:7 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 147 =
0:45 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

48




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 34 % Jig CHAHZE ]

B T (i L. SmoRim) (184 9) FREEE (1 EY[F0. 14m 100 m2 40
4 i i & # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.78 A
BEIZITvY T
30~0mm
17:78 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 147 =
0:45 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

49




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %% 35 % Jit LHffiz ]

AR T (b LE 1. SmaRT) (1Y v) LER#E 14 LY /=0, 12m 100 m2 %40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0%8 A
AR R
30~0mm
15:24 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 147 =
0:45 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

50




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 36 7 Jig LHAHZE ]

TAT 7 b MEREET (AD) (- E) (18) S4EE30mm A28k FE (13) 100 m2 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
0.4 A
FRERE¥ER
0:8 A
EWE¥ER
1i6 A
FEMBT 27 7 v NEES
BRI (13)
7:544 t
PRE 7 — 7 EiR
(BliZE A AV 07 A 0. 5~0. 6t
i 148 =
0.4 H
PRE) = o Ry &g (RiTER)
40~60kg
i 149 =
0:8 H
oM R (FEA+HAD)
i} 6 %
ALY~

51



T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 37 % Jig LHffiZ ]

T AT v MlEET () GRE) (1B) 4l 30mm #F A ZRAE (13) 100 m2 %49
4 mo- H % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
TR EE &
0.4 A
FRERE¥ER
0:8 A
EWE¥ER
1i6 A
BT 27 7V MES
BRI (13)
7:26 t
RE o — 7 &R
(BliZE A AV 07 A 0. 5~0. 6t
i 148 =
0.4 H
PRE) = o Ry &g (RiTER)
40~60kg
i 149 =
0.4 H
oM R (FEA+HAD)
i} 7 %
ALY~

52




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 38 % jig LHffiz ]

FHIEWR L0-aik 1 m3 4V
4 mo- H % = =<K {va H il 4 % B BT 2 B P “e
EWiE¥ER
0.31 A
oM R (L)
1 =

HALY 720

53




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 39 % Jig CHAHZE ]
K )2 f Vg (G B 6 (BREES) ) T T POV 75mm

4 R . psiA & b4 & AL B il 4 b BH A LA P
Bl T
0.1 A
HEEEE
0.18 A

HALY 720

54



TR 76 58155k 3 B58R ¢ 50mm + ¢ 75mmBd /K B AR R L
[ Pt

40 5 i THiZ ]

BITRT —7 ¢ 75

100

fein

HANL B i

&
2

BA 0 HAl 2 5
HmfERA

Bt
&

0:1 A
g

HALY 720

55



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 41 % Jg THARE ]

FEERE MIA LIRSS (N TJ7) FEOE200mm 10 m %Y
4 bo) ¥ # & HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.37 A
TmIEEE
1:13 A

HALY 720

56




TTIE AR T6 58744 3 BB ¢ 50mm - ¢ 75mmPc 7K & A 3% B L5
[ % 42 B i THMmE ]
BHRT —7 ¢ 350LLF ¢ 200X 5000 100 m %Y
%4 77/ R <) ¥ Eiy HANT fili 4 % B 4 BTG 2 5 % %t
W rEEE
0.12 A

HALY 720

o7




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 43 %5 Jig CHAHZE ]
RY 2 F L (@AEES) MF T 1AMTF FFOEET5mm

[m]

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
Bl T
ob% A
EWIE¥ER
0.:056 A
oM R (FE+HD)
14 %

HALY 720

58




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 44 % Jig THARZE ]

RV =F L E @EES) T L 205 FEOET5mm 1 AT M40
4 i bo) % # = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
Bl T
0.08 A
EWIE¥ER
0:08 A
oM R (R+H)
14 %

HALY 720

59




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 45 % Jig TLHffZE ]

A B =TI VT FEOME200mm EIHEAA Y

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:081 A
EWIE¥ER
0:081 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

60




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 46 7 Jig LHAHZE ]

A B =TI VT FEOMER100mm FHEAA Y

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:058 A
EWIE¥ER
0.058 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

61




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

s L

[ % 47 % S THfi# ]
RY =T LG IO T5mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:01 A
EWIE¥ER
0:01 A
oM R (FE+HD)
7 %

HALY 720

62




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 48 % Jis LHffiZ ]
7 UMkF RFOMETS (80) mm TR A R4 Bk E H Y

[m}

ERY

HALY 720

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
oﬁw A
EWIE¥ER
0:102 A
oM R (FE+HD)
1 %

63




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 49 5 & LHME ]
7B A VEREAE (FCD) YT (R /E) FEOMR200mm (=2 ¥ v 1w & — 1) 0%y
4 mo- H % # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P “e
FREREXER
0.014 A
EWIE¥ER
0:024 A
T Vv v X —1Ek
0:05 H
oM R (FEA+HAD)
i} 30 %
ALY~

64




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ %5 50 % fig LHLfiZ ]

E AL B = VE Ol () O 40mm

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oo3 A
EWIE¥ER
0:003 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

65




TR 76 5851 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmfic K& A7

BT

[ 51 % i CEAL# )
P RS AR

A3 FEOVEE 265mm & ) 2F Y/ RO 75mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o7 A
EWIE¥ER
0:07 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

66




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 52 % jig CHffHZE ]
gERIE M 3% ~TA500mm

=R

% S ) T

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

B

HmfERE

HALY 720

0.

1

67




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

[ %% 53 % jig LHAHZE ]

Lorary s )— Ry 7 ZA3E (M) M 35 ~F14500mm

fEAT 40

t

HALY 720

4 mo- H % = HANL 4 BH A LA P
Lvorvaryy U— MRy 7 AFE (HE)
35 LEREE PN~F500 15200
it
{E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
35 THREE PN~F500 15300
it
{E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
3HIEM N~F500 540
it o2
{E]




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 54 % Jig LHARZE ]

R BB AR 7o CIA A T (MR 53) BABE T 2. OmEAF 100
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE
TR EE &
2 A
FRERE¥ER
2 A
EWE¥ER
6 A
IRy IR T R
Jn=770 11F50. 28m3 ((EFZO. 2) o 136 5
11:6 FEfH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

69



TE R I 76 255k 3 B ¢ 50mm » ¢ 75mmBR /K 4 AF 3% 8% T 5
[ % 55 5 fE LHEMME ] O -
BB AR 5 [k T (W0 53) BEABbE T 2. Om LA T 10 m
% 77/ S <) ¥ iis HANT Hi it 4 % HA A0 LA 2 B U
AR R
0.9 A
FEREEER
0:9 A
MM IEEE
2:7 A
>N T v T 7 L— GlEMSE Y 7 )
4.9t AL —Zff
1 H
#OM R (L)
1 =

HALY 720

70




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 56 7 Jit LHAfRZE ]
B8 B SR AR R GRlkoe TS M L) 200, 45 ¢

V=)

HALY 720

4 mo- H % # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
(Bl B AR
LSPI1, 2, 3% 90H (32>H) LA
0.45 t
2 K ORREE
SRR IR o 3
0:45 t
oM R (L)
1 =

71




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 57 %5 fig LHIfiZ ]

Ny 7RI K D AR E AR - FEIA SIS 10emtE 2 15emPL T 100 m2 %49
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
TR EE &
031 A
EWIE¥ER
0:76 A
N 7 IR T TE R
Jo=770 11F50. 28m3 (CEFEO. 2)
i 136 =
4:05 PR
oM R (L&)
1 =

HALY 720

72




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ %% 58 % jit LHffiZ ]

s e 0 Zhb L BiEEY ANJii L 1 m3 %9
4 7/ I -} % # s L 2¥iva H il 4 % B LA 2 5 Pt “e
BE_EGiED [FROA]
AN J7HiE T
1 m3
M ' L)
1 =

HALY 720

73




T RIB 76584k 3 BEHE ¢ 50mm « ¢ 75mmBC 7K & A7 3R

T

[ % 59 % Jig LHAHZE ]

RREE& T (i THg1. 8mPL ) (1J#4 1) 100 m2 40
Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
038 A
PREh v — 7 EiR (R
(i F) #8320 aunT [y ) B3~ 4t
i 153 =
0:16 H
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 147 =
0:16 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

74




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 60 7 jig LHAHZE ]

AR T (i LE1. SmaRw) (1EYM YY) LEK%E {4 LY /E0. Im 100 m2 %40
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.:78 A
AR R
30~0mm
12:7 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 147 =
0:45 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

75




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 61 % fig LHiffiz ]

HALY 720

/O REA R (NI P A T FEUES50mm 10 m %Y
% 77/ S <) ¥ # iis HANL it 4 %A HA A0 LA 2 B U
Pl T
0.18 A
TmIEEE
0:18 A

76




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 62 5 i LHEME ]
77 v UMETF FEOME6SmmEL T

[m]

ERY

HALY 720

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o5 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (FE+HD)
1 %

T




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 63 5 i LHEME ]
HAE N O 2E DI ROV 50mm

[m}

ERY

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.02 A
TmIEEE
0:01 A
#OM R (R+H)
3 %

HALY 720

78




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 64 5 i LHEME ]
S/ NORE R TE Y EOMES0mn

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
ob5 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (FE+HD)
3 %

HALY 720

79




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 65 5 fE LHEME ]
HE N ORRE R CIARBES FEOMES0mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
obz A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (FE+HD)
3 %

HALY 720

80




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %% 66 7 jit LHAHZE ]

MR E BRE T /NRYE kR 1 EAT M4
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
Bl T
058 A
EWIE¥ER
0:1 A
7 L—AES N T oy 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 140 =
0.31 R
oM R (F+HD)
1 %

HALY 720

81



TR 76 5851 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmfic K& A7

BT

[ % 67 % M CHA# ]
P RS AR

A3 FEOVEE 20mm & ) 2FV /4 IOV 50mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o5 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

82




TR 76 5851 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmfic K& A7

BT

[ % 68 % i CHf# ]
P RS AR

A3 FEOVEE 20mm & ) 2FV /% IOV 75mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:06 A
EWIE¥ER
0:06 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

83




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 69 7 jit LHAHZE ]

KA G T (M 1036) PEP FEOME ¢ 20 L4y 7K#e - 1L AKIRKR v/ ABI&EF | 1 ERER
4 mo- H % # = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
KEMH @R Vv
¢ 20 1f#
2: m
AGE R VrFV B R A vk
620
2 1]
KV xFv A ARy (kR kT
620
1 1A
7K I8 FH SRV ARa 4 SRR ARLTE 6 4o U 20k -V b kg
G20 WEA/N Ve ny) KR
1 1A
JKIE R ) xF U B R s T )y b
620
1 1]
GV H BERLA STy b
¢ 20AX 620 WAMEEIAR  SUS304BN
1 1A
FEIK B SRR AR T v 3y~
W150 2fFfTiA
2 m
AU =F L oERAT
FEOVEE20mm
i 154 =
2 m
AU =F L U EHRTE L
- OVEE20mm
i 155 =
8 =

84




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 69 & fia LHLffiZ ]

FaKAEERE L (B L4) PEP FEOVE ¢ 20 L« 437Kde - I AKARE™ v/ A& EE 1

AT 0

% S ) T

S
i

BA 0 HAl 2 5

fein

S/ NORRE R CIALES
FEOMEE20mm

AU =F L E YW
FEOMEE20mm

LKA BT
PP FEUME20mm

EIHRY— b

HALY 720

&=F

=
ao

=
ao

&
ao




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 70 % jig LHAHZE ]

KA G T (M 1036) PEP FEOME ¢ 20 L4y 7K#e - 1L AKIRKR v/ ABI&EF | 1 ERER
4 mo- H % # = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
KEMH @R Vv
¢ 20 1f#
4: m
AGE R VrFV B R A vk
620
2 1]
KV xFv A ARy (kR kT
620
1 1A
7K I8 FH SRV ARa 4 SRR ARLTE 6 4o U 20k -V b kg
G20 WEA/N Ve ny) KR
1 1A
JKIE R ) xF U B R s T )y b
620
1 1]
GV H BERLA STy b
¢ 20AX 620 WAMEEIAR  SUS304BN
1 1A
FEIK B SRR AR T v 3y~
W150 2fFfTiA
4 m
AU =F L oERAT
FEOVEE20mm
i 154 =
4 m
AU =F L U EHRTE L
- OVEE20mm
i 155 =
8 =

86




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 70 % fig LHUfiZ ]

FaKAEERE L (B L4) PEP FEOVE ¢ 20 L« 437Kde - I AKARE™ v/ A& EE 1

AT 0

% S ) T

S
i

BA 0 HAl 2 5

fein

S/ NORRE R CIALES
FEOMEE20mm

AU =F L E YW
FEOMEE20mm

LKA BT
PP FEUME20mm

EIHRY— b

HALY 720

&=F

=
ao

=
ao

&
ao




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 71 % jg CHAHZE ]

A (STW290) BT (B E4) FEOE200mm 1 =)
4 mo- H % # = HANL H il 4 % B BT 2 B P “e
BT
0. 058 A
oM R (FEA+HAD)
7:5 %

HALY 720

88



TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ %5 72 % fig LHfiZ ]

E AL B = VE Ol () HFOME50mm

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oo3 A
EWIE¥ER
0:003 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

89




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 73 %5 fig LHIfiZ ]

t

HALY 720

WEE D LT HEAA BREE) HH)  FEUE200mm 10 m %Y
4 mo- H % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0.06 A
EWIE¥ER
0:096 A
7 L—EEEA N Ty U ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 140 =
0:846| MR

90




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 55 74 5 fig LHfiZ ]

HALY 720

WEE D EFHEAA GHE) AN FEOPE200mm 10 m %V
% 77/ S <) % # = HANL il 4 %A HA A0 LA 2 B “e
Bl T
0.21 A
EWIE¥ER
0:24 A

91




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 75 % Jig CHAfZE ]
B H LT RA L (BE S L = V) FEOET5mm

10

m %49

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.06 A
TmIEEE
0:108) A

HALY 720

92




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 76 % Jig LHAfZE ]
B H LT RAL (B © = V) FEOESOmm

10

m %49

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.06 A
TmIEEE
0:108) A

HALY 720

93




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 77 % Jg CHARZE ]
B H LT RA L (B = V) FEOEE40mm

10

m %49

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.048 A
TmIEEE
0084 A

HALY 720

94




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 78 % Jit LHffiz ]

BRERE KT (A 0 =2 V) fikF IS L IFOYE200mm EIHEA 0

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:048 A
EWIE¥ER
0.048 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

95




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 79 7% Jig CHAHZE ]
R E) P (B D) (RER)  PROMEE200mm

B

ERY

t

HALY 720

Za woo- #l & s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i

Bl T

ob3 A
EWIE¥ER

0.048 A
7 L—AES N T oy 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t

i 140 =
0:342| IR

96




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 80 % jit LHffiz ]
PR P (B D) () ROV 100mmEL T

B

ERY

t

HALY 720

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i

Bl T

obw A
EWIE¥ER

0:03 A
7 L—AES N T oy 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t

i 140 =
0:24 S|

97




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

Jo =
=y

i

[ % 81 5 fE LHEME ]
s (AN I3l 1) FEOME 13~ 25mm

B

ERY

HALY 720

Za i i & ™ s ==X vA it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
053 A
EWIE¥ER
0:06 A
oM R (FE+HD)
1 %

98




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 82 % jit LHffiz ]

HAARRRE e T T Bo 1 EAT M4
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
Bl T
OE% A
EWIE¥ER
0:06 A
7 L—AES N T oy 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 140 =
0.186| MR
oM R (F+HD)
1 %

HALY 720

99



T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 83 % fii CHfi% ]
gL M 15 ~1£250mm

=R

% S ) T

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

B

HmfERE

HALY 720

0.036

100




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 84 5 fE LHEMMZE ]
RFERE AL 15 115500 X400mm

=R

% S ) T

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

B

HmfERE

HALY 720

0.06

101




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 85 % Jin LHffiz ]
gERIE M 15 ~Tik250mm

=R

% S ) T

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

B

HmfERE

HALY 720

0.06

102




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 86 7 Jin LHfiz ]
AT L ARPERRAT T LATI] RO ¢ 80A SHER - JUTH PN - %) i 45

Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE
B T
011 A
EWIE¥ER
0:12 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

103



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 87 % Jit LHffiz ]
AT L ARPERRA T LAI] WO ¢ 80A #5H

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE
Bl T
ob9 A
EWIE¥ER
0:1 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

104



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 88 % jit LHfiz ]

HALY 720

AT U AHERT T [AJI] FEOR ¢ 80A HEE% - I - Rl % 10 WENY)
%4 77/ R <) ¥ » & HANT B it 4 % B 4 BTG 2 5 % %t
Bl T
0:13 A
WiErEEE
0:13 A
M B (o)
1 =

105




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 89 7 jit LHfiz ]

HALY 720

2T L AEMET [AH] MO ¢ 800 FEH 10 HoHY
4, moo- # # B B Hifir W 4 % FF 00 A e 2 H i
P T
0.:11 A
WEIEEE
0:11 A
# oM & )
1 =

106




TIE R IR 7675

Ak 3 B ¢ 50mm + ¢ 75mml K AR R T

[ 25 90 5 fi CHfiZR ]
AT LU AR LA T [AJ)] FFOE 6 804 HRAR- (UMDY - 44 % 0 &Y
4 woo- B ¥ ¥ & B B i 4 # AL A 25 5 Bs b
[IRKED
0.2 A
i
0:2 N
AR
3 %
# O B )
1 =

ALY

720

107




TTIE AR T6 58744 3 BB ¢ 50mm - ¢ 75mmPc 7K & A 3% B L5
[ % 91 5 i LHME ]
2T U ASE R LSS T [AS] FFOMR ¢ 80A #RH 10 Py
% g piz) ¥ # iis HANT Hi it 4 % HA A0 LA 2 B U
Pl T
0.17 A
TmIEEE
0:17 A
MR AL
3 %
#OM ' (L)
1 =

ALY

720

108




T AR T6 524 3 B8 & 50mm + ¢ 75mmPd 7K & AR 3k L2

[

%92 5 i LHIZE ]
AT vV AERHE VT HET. [AD]

IEOVE ¢ 80A HELFR - [T PN - 2k i 45

B

ERY

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 = i
Bl T
0.05 A
TmIEEE
0:07 A
#OM R (L)
1 =

HALY 720

109




T13H

SRIFT65HRAh 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 7ommBL K A R F L5

[

%93 B i LHhFE ]
AT v L AEIRGE AR E T [AJ]]

HARE (D)

SR - SRR PN - Rk i S

i

ERY

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:08 A
EWIE¥ER
0:11 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

110




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 94 % Jig THARZE ]
AT oV AE R ZERARET [AN] ZERH (71.5K)  #&i

i

ERY

HALY 720

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
ob7 A
EWIE¥ER
0:07 A
oM R (L&)
1 =

111




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 95 % Jit LHffiZ ]
AT =TV FEOVET5mmEL

[m]

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o5 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

112




HERIFT6 584 3 BEAR ¢ 50mm ¢ 75mmfic K& A

B TE

[ % 96 % Ji LHUmE ]

PREEHE AT 15 ~FE500 X 400mm

=R

t

HALY 720

T2 T R T T & # 0 5 i
T (R
0.:1 A
SR FHR (BIURRE L 4 1)
BAUVINRT VI I REATS
0. 006 m3

113




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 97 5 i LHEME ]
Lorarysz)— Ry 7R

E () A 15 <500 X 400mm

1

fEAT 40

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Lvorary sz — MRy 7 Z5E (ATF)
15 E¥REE PNAE500 X 400 7200
i 159 =
1 {E]
Lvorary sz — MRy 7 Z3E (ATF)
15 T ERBE PNAE500 X 400 7200
i 160 =
1 {E]

t

HALY 720

114




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 98 % Jit LHfiz ]
AT 2 L ARPERRAT T LATI] RO ¢ 504 SRER - BUTHE PN - %) 45

Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE
B T
0.08 A
EWIE¥ER
0:08 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

115



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 99 7 Jig THAfHZE ]

HALY 720

AT U ASERT T [AJI] FEOR ¢ 50A HEE% - P - Rl % 10 WENY)
%4 77/ R <) ¥ » & HANT B it 4 % B 4 BTG 2 5 % %t
Bl T
0.05 A
WiErEEE
0:05 A
M B (o)
1 =

116




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 100 5 fE CHfGZR ]

HALY 720

AT L AGHEMRTET [AJ] FFOMR ¢ 50A fEH 10 H 59
4, 7 R | e ¥ & AT H i & % B S LA 75 2 3 e
P T
0.:04 PN
R B
0:04 PN
WO B (L)
1 =

117




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 101 B fi THfz ]
AT vV ASEARGR VT ERE T [ASI] RO ¢ 50A % - (TN - £ H 45

B

Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE
B T
0.02 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

118



T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 102 7 Jig THARZE ]
RY = F L YRS T UM 0mn

10

m %0

4 R . psiA & b4 & AL B il 4 b BH A LA e b=
Bl T
0.1 A
HEEEE
0.18 A

HALY 720

119




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 103 5 fE LHGZR ]
AU ZF L UERT T FEUYE50mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
ob4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

120




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ 5 104 % Ji THUf#E ]

RY = F L YRS T RO 25mn

10

m %0

%4 piz) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
oh7 A
TmIEEE
0:12 A

HALY 720

121




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 105 5 fE LHGZR ]
AU ZF L UET T FEUYE25mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
obz A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

122




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 106 5 fE LHGZR ]
HE N O RE R CIARBES FEOME25mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
obz A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
3 %

HALY 720

123




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 55 107 % Ji THUfi# ]

(RERHE GRS T (B T.3L) PEP FEOME ¢ 20 LT RI&E 1 T %Y
4 mo- H % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
AEH s VoA
620 1FE (RARALER
S 5 2: m
VSN N ESARZ2 aRre: vy AR R S/
620 ARFRAHAR
i i 2 {E]
VISTERSEh RS AW =2 RS (YR EEEY
620 ARFRAHAR
> > > 1 ,ﬂE]
ERVARI A RIE —hn 7
¢ 20A  (REXfEER
] 1 {E]
RY =T L UEEAMS T
FEOVEE20mm
i 154 =
2 m
HE/NORRER CIALES
- OVEE20mm
i 156 =
2 ]
AU =F L U EHRTE L
- OVEE20mm
i 155 =
. 1 =
7t
ALY~

124




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 108 % Jii THUfi# ]

(RERHE GRS T (B T.3L) PEP FEOME ¢ 20 LT RI&E 1 T %Y
4 mo- H % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
AEH s VoA
620 1FE (RARALER
S 5 4: m
VSN N ESARZ2 aRre: vy AR R S/
620 ARFRAHAR
i i 2 {E]
VISTERSEh RS AW =2 RS (YR EEEY
620 ARFRAHAR
> > > 1 ,ﬂE]
ERVARI A RIE —hn 7
¢ 20A  (REXfEER
] 1 {E]
RY =T L UEEAMS T
FEOVEE20mm
i 154 =
4 m
HE/NORRER CIALES
- OVEE20mm
i 156 =
2 ]
AU =F L U EHRTE L
- OVEE20mm
i 155 =
. 1 =
7t
ALY~

125




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ %5 109 % Ji THUfi#E ]

NS 7R D & D ER SRR E AR E] - FEIA A3 10emiE X 15emlL T 100 m2 40
4 mo- H % # = ==X vA H il 4 % B BT 2 B P “e
TR EE &
0.7 A
EWIE¥ER
1:06 A
INRIS o 7 7R o R
Jn=771 11f50. 08m3 CEA%0. 06) i 15
0:87 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

126



T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 110 5 Ji THALZE ]

HERE 7 7 RSN L EOME65mmEL

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:03 A
EWIE¥ER
0:03 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

127




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 111 5 i THALE ]

HALY 720

AT U ASERET [AT1] FEOR ¢ 80A HRE% - M - Rl % 10 m 49
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o5 A
EWIE¥ER
0:06 A
oM R (L&)
1 =

128




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 112 5 i THALE ]

HALY 720

AT UL AERET [AJ] FFOEE ¢ 80A &2 10 m 40
%4 77/ S <) ¥ ¥ OB HANT B it 4 % B 4 BTG 2 5 % U
Bl T
0.05 A
TmIEEE
0:05 A
M B (o)
1 =

129




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 113 5 fE LHfGZFR ]

HALY 720

AT U AGIEMTFRET [AS] PO ¢ 80A HRE - (NEPY - A1iE % 10 AR
4 R ) I ¥ B AT H i & % B S L (0 2 2 3 e
P T
0.:07 PN
EMEEE
0:07 PN
WO B L)
1 =

130




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 114 5 fE LHAGZFR ]

HALY 720

AT 2L AGHERTFHET [AS] FEOME ¢ 80A #EHH 10 HoE0
4, | I ¥ OB AT B i % # B S LA 75 2 3 e
P T
0.:06 PN
EwEEE
0:06 PN
E I TRENG )
1 =

131




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5
[ % 115 5 fE LHfGZR ]
AT vV ASIERH CEERET [AA] O ¢ 80A % - (TN - £Hmi % 10 4y
%4 77/ R <) ¥ » & HANT B it 4 % B 4 BTG 2 5 % U
Bl T
0.1 A
WiErEEE
0:1 A
MERT R
3 %
M B (o)
) 1 =
ALY~

132




TIE R IR 7675

Ak 3 B ¢ 50mm + ¢ 75mml K AR R T

[ %5 116 5 Jig LHflZ ]
AT AT LR T [AS] SEONE 6 S0A B 0 B3
4 moo- # i ¥R A B & # B L 2 # LS
P T
0.:09 PN
EwEEE
0:09 PN
MRS
3 %
E I TEENG )
1 =

ALY

720

133




T AR T6 524 3 B8 & 50mm + ¢ 75mmPd 7K & AR 3k L2

[

%117 5w LEALRSR ]
2T L AERR AL T #ET [AH]

IEOVE ¢ 80A HELFR - [T PN - 2k i 45

B

ERY

HALY 720

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 = i
Bl T
0.02 A
TmIEEE
0:04 A
#OM R (L)
1 =

134




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[

% 118 5 i LHALF ]
AT v L AMEIRGER AR T [AJT]

HARE (D)

SR - SRR PN - Rk i S

i

ERY

HALY 720

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
ob4 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (L&)
1 =

135




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 119 5 fE LHfGZR ]
2TV A RBELRAMET [AH] Z=5H (7.5K) #H

i

ERY

HALY 720

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
ob4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (L&)
1 =

136




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 120 5 Jig THALZR ]

PRERAE KO (X 1 =0 V) fkFES L RO T5mmEL T

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:03 A
EWIE¥ER
0:03 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

137




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ %5 121 % J THUf#E ]

t

HALY 720

LY Ay Y= MRy 2 A () AR 15 HE500 X 400mn Lo S
4 77 T <) & b4 s ==X vA B it & b BH A LA e b=
Lorvar s y— MRy 7 28E (AR
15 E¥REE PNAE500 X 400 7200
fE 161 &
1 1
Lyraryyz)— Ry 7 2E (AE)
15 T ERBE PNAE500 X 400 7200
i 162 =
1 1

138




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 122 5 Ji THAELZE ]

HALY 720

AT U ASERET [AT1] FEOR ¢ 50A HRE% - P - Rl % 10 m 49
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (L&)
1 =

139




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 123 5 fE LHfGZFR ]

HALY 720

AT U AGIEMTFRET [AS] PO ¢ 500 HRE - RE PN - A1 % 10 AR
4 R ) I ¥ B AT H i & % B S L (0 2 2 3 e
P T
0.:02 PN
EMEEE
0:02 PN
WO B L)
1 =

140




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ % 124 5 fE LHAGZFR ]

HALY 720

AT oL AGHERTFHET [ASI] FEOME ¢ 50A #EH 10 HoE0
4, | I ¥ OB AT B i % # B S LA 75 2 3 e
P T
0.:02 PN
EwEEE
0:02 PN
E I TRENG )
1 =

141




T AR T6 524 3 B8 & 50mm + ¢ 75mmPd 7K & AR 3k L2

[

% 125 5 i LHEALFR ]
2T L AERR AL T #ET [AH]

IEOVE ¢ 50A HELFR - I PN - A2k i 45

B

ERY

HALY 720

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 = i
Bl T
0.01 A
TmIEEE
0:02 A
#OM R (L)
1 =

142




T ARIFT65 B4k 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmBl K A sk ik T2

[ % 126 5 f THLfHZ ]
(KRB M & )V R T

m %Y

4w - m W WL M & o A AT 5 e *
R TF L UFREAT
FEOMPE50mm
i 102 5
1 m
ORI IE
40 %

LYl

143




i RIE76 5851 3 BEHR ¢ 50mm « ¢ 75mmPc K& A eR i T2
[ 5 127 % Jf THUGZ ]

IEEBLE MRS K VoFV ST T

Y
4 m - B O & # AT 2 *
RV TF L ERETL
FETUME 50mm E
; i 103 &
1 m
WEDOMIE
A 40 %

LYl

144



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 128 5 fE LHGZR ]
IRERBLE M SN DB R DA RS

[m}

ERY

4 R . psiA & & ==X vA B il & b BH A LA e b=
BN QRS R DA IES
FETUME 50mm
E e 65 =
1 ]
WEOMIE
40 %

HALY 720

145




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5
[ % 129 5 fE LHfGFR ]

RRRBLE LS & V2V BT T =itk T)

1 )
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 %8 BH A LA pAE i
RV ZF L UEMRTL (A= LVHETF)
OV 50mm
: W14 &
1 ]
= DOIE
40 %

HALY 720

146



T ARIFT65 B4k 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmBl K A sk ik T2

[ % 130 5 H THLfHZ ]
(KRB M & )V R T

m %Y

4w - m W WL M & o A AT 5 e *
R TF L UFREAT
O 25mm
i 104 5
1 m
ORI IE
40 %

LYl

147




i RIE76 5851 3 BEHR ¢ 50mm « ¢ 75mmPc K& A eR i T2
[ %5 131 % Jfi THUEZ ]

IEEBLE MRS K VoFV ST T

Y
4 m - B O & # AT 2 *
RV TF L ERETL
FEUME 25mm E
; i 105 &
1 m
WEDOMIE
A 40 %

LYl

148



T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 132 5 fE LHfGZR ]
IRERBLE M SN DB R DA RS

[m}

ERY

4 R . psiA & & ==X vA B il & b BH A LA e b=
BN QRS R DA IES
FEUME 25mm
E i 106 2
1 ]
WEOMIE
40 %

HALY 720

149




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 55 133 % fig THfliz% ]
(R AAKEZE L PEP FEOYR ¢ 20 L THIEE I

1

fEAT 0

Za woo- #l & s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
eI R &N
&) xFv R T §
E M 163 &
2 m
FE RS
S/ NORRER CIALES
g 164 =
2 ]
FE RS
B VrFv T T
g 165 &
1 ]
AU =F L EGN (REE)
FEOVEE20mm
g 166 =
1 ]
7t

HALY 720

150




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 55 134 %5 fig THZ ]
(R AAKEZE L PEP FEOYR ¢ 20 L THIEE I

1

fEAT 0

Za woo- #l & s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
eI R &N
&) xFv R T §
E M 163 &
4 m
FE RS
S/ NORRER CIALES
g 164 =
2 ]
FE RS
B VrFv T T
g 165 &
1 ]
AU =F L EGN (REE)
FEOVEE20mm
g 166 =
1 ]
7t

HALY 720

1561




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 135 5 fE LHGZR ]
IS o 7 7R v iEER Je-78 (LF0. 08m3 (SEFEO. 06)

H

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
FREREXER ;
1: A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
17 1
SNy 7R (Ju=7) [FEHE - HExd 20k ]
FEYEN fy b [LUFEO. 08m3 [SEAEO. 06m3]
1:78 | fftHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

152




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 136 5 Ji THTZR ]

RNy 7R v iEEs Je-780 [LFEO. 28m3 (CEFHO. 2) 1 REE %40
4 mo- H & = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P i
EIRT (RFR)
0.16 A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
5.9 1
Ny kg (Fu=7) [AZEHERY - Pl 29k L HE ]
FEHEN o b LFEO. 28m3 [YEFHO. 2m3]
1 [
oM R (L)
1 =

HALY 720

1563




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 137 5 fE LHfGFR ]
H R NT o~ ElR (k) 60~80kg

H

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
FREREXER §
't A
TV, ¥ T—
AL REL, AH 2 Mgl
5 1
GBI (T =)
B &60~80kg
1:38 | fitHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

154




T13H

SRIFT65HRAh 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 7ommBL K A R F L5

[

%138 5 i LHALFR ]
HoFNT R A= 7 - 2t SRk

H

ERY

4 woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P i
IR (%)
't A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
21 1
807" by Uhve=h -5 4=t ]
PAW -1
1:29 | fftHH
S AL (EH1IE YY)
27 hvs2~3t (B4F)
1i29 | fitHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

155




T13H

SRIFT65HRAh 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 7ommBL K A R F L5

[

%139 5 i LHEALFR ]
HoFNT R -1 7 - AtfERk

H

ERY

4 woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
IR (%)
't A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
32 1
807" by Uhve=h -5 4=t ]
4tAR R
1:29 | fftHH
S AL (EH1IE YY)
7 b4t (B
1i29 | fitHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

156




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

[ % 140 5 fE LHfGZR ]

7 L= HREN BTy 7R AT ANy 4~ 4. 5HRE 2.9t 1 AL
4 7/ S 5°) ¥ % & HAT HL il 4 % Y BTG 75 5 5% #
EIET (Frgk)
0.17 A
I
2NN B LA, 2~ AKLRE H A T
5:3 1
N or [v-vdEE (]
N =abvrA~4. 5tFE FRESI2. 9t
1 5 [
A GLw)
1 =

HALY 720

157




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5
[ % 141 5 fE LHAGFR ]
Lvorary s )— MRy 7 ZA3E (ME) 15HEIY7 250 #5100 1 @ %4 v
% g piz) ¥ # iis HANT it 4 % HA A0 LA 2 B U
TmIEEE
0.01 A

HALY 720

158




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

B

T

[ 55 142 % Ji THU#E ]
vorvary ) — MRy 7 2%E (1E) 15 TEEE N~F250 & 150

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.01

159




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

[ % 143 5 fE LHfGZR ]
Lorvaryy ) — MRy 7 258 (M) 1BEHKR N-H250 &40

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.01

160




TH AR I 76 5618 3 B ¢ 50mm + ¢ 75mmAd A A ik T3
[ % 144 75 Jig THARZE ]
Loy Ay sy — MUKy 7 ARE () 25 e P-F350 #150 Lo ay
% i B T % R AL il & #H B 0 LA 2 55 H e
HmfERA
0.:02 A

HALY 720

161




TH AR I 76 5618 3 B ¢ 50mm + ¢ 75mmAd A A ik T3
[ % 145 5 i DHATZ ]
LAy )= MRy 7 AR (FIR) 25 FEBEE PI-1350 #300RB C,CA R N
P C BoOR W ff & # O A P it
T (FE R
0.:02 A

HALY 720

162




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

[ % 146 5 fE LHGZR ]
Lorvary s ) — MRy 7 258 (HE) 25 & N-H350 &40

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.02

163




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 147 5 fE LHAGZR ]
H R NT o~ ElR (k) 60~80kg

H

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
FREREXER §
't A
TV, ¥ T—
AL REL, AH 2 Mgl
4 1
GBI (T =)
B &60~80kg
1:61 | fftHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

164




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 148 5 fE LHfHFR ]
IRE o — 7 Eds GHLEHD AV A 0. 5~0. 6t

H

ERY

Za i i & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
FREREXER §
1 A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
3 1
PREhn-7 G2 ) Db A =
TEIRE 0. 5~0. 6t
1:23 | fftHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

165




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 149 5 fE THAGZR ]
EE) = > X7 & iElE (RTEER) 40~60kg

H

ERY

4 mo- H % = HANL H il 4 %A B BT 2 B P “e
FREREXER §
't A
TV, ¥ T—
AB L RPEL, AH o NG
5 1
PREhay N 78 (R ]
FEHRE B:40~60kg
1:4 HEHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

166




TH AR I 76 5618 3 B ¢ 50mm + ¢ 75mmAd A A ik T3
[ % 150 7 Jis THffiZ ]
Loy Ay sy — MUKy 7 AR () 35 e P1-F500 #200 Lo ay
% i B T % R AL il & #H B 0 LA 2 55 H e
HmfERA
0.:03 A

HALY 720

167




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

B

T

[ %5 151 % Ji LHUfi#E ]
vovary ) — MRy 7 23%E (1E) 35 TEEE ~T500 &300

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.02

168




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

[ % 152 5 fE LHGZR ]
Lorvary s ) — MRy 7 258 (HE) 3B EM PN-H500 &40

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.02

169




MR I 7624800 3 B8 6 50mm + o 75mmBR K A Rk TR

[ % 153 5 fE LHGZR ]
REh o — 7 8l (k) G #53Ravn (v} B3 ~4t

H

ERY

4 <) i ¥ & HAA Hi i & # P L 7 5 3 e
ST (FE )
1 A
1
23 b — UAE I, 2~ AKLAE i HAG
13 1
EREI T — T (B - a8 L R0
B3~ 4t
152 HLAH
RO B L)
1 2

HALY 720

170




T AU T6 544k 3 B ¢ 50mm - & 75mmPl /K A& A iR L=

[ %5 154 %5 Ji THUM# ]

RY 2 F L YRS T RO 20mm

10

m %0

%4 piz) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
oh7 A
TmIEEE
0:12 A

HALY 720

171




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 155 5 fE LHfGZR ]
AU ZF L UERT T FEUEE20mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
obz A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

172




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 156 5 fE LHGZR ]
HE N O RE R CIARBES FEOME20mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
obz A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
3 %

HALY 720

173




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ % 157 7 Jig LHARZE ]
RY =F L EGIW FEOEE20mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:01 A
EWIE¥ER
0:01 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

174




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ 5 158 % Ji LHUMfi# ]

IERFEEUH T PPA RO 20mm 1 EHAT 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
Bl T
ob5 A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

175



HERIGT6 58RI 3 AR ¢ 50mm « o 75mmiic /K A7 ik Bk T
[ 55 159 %5 fig THfli%% ]
LVovary ) — MRy 7 2%E (AF) 15 EEEE NEE500 X400 =200 1 i =49
% i B 1% o B HAT il & w P B it 3 5 # e
iR
003 N

HALY 720

176




HERIGT6 58RI 3 AR ¢ 50mm « o 75mmiic /K A7 ik Bk T
[ %5 160 % fig THffiz% ]
Vovary ) — MRy 7 Z%RE () 15 TEEE 500X 400 =200 1 i =49
% i B 1% o B HAT il & w P B it 3 5 # e
iR
002 N

HALY 720

177




HE R IG 76 5640 3 MR ¢ 50mm « ¢ 75mmpic A A i Bk T
[ % 161 % fa THALZ ]
VYrarz V= MRy 7 28Rk (41) 15 EEEE PNEE500X400 1200 1 ne
4 W H i T B fir i % % B 1 A 2 Es i
Tl fEER
0.018 A

LYl

178




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

[ % 162 5 fE LHAGZR ]
LYrary )= MRy 7 AR (BB 15 FIEBEE PIEE500X 400 #5200

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.012

179




T ARIFT65 B4k 3 BEHR ¢ 50mm + ¢ 75mmBl K A sk ik T2

[ % 163 5 H THLfHZ ]
(KRB M & )V R T

m %Y

4w - m W WL M & o A AT 5 e *
R TF L UFREAT
FEOE20mm
i 154 &
1 m
ORI IE
40 %

LYl

180




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 164 5 fE LHAGZR ]
IRERBLE M SN DB R DA RS

[m}

ERY

4 R . psiA & & ==X vA B il & b BH A LA e b=
BN QRS R DA IES
FEUME 20mm
E i 156 2
1 ]
WEOMIE
40 %

HALY 720

181




i RIE76 5851 3 BEHR ¢ 50mm « ¢ 75mmPc K& A eR i T2
[ %5 165 5 Jifi THUEF# ]

IEEBLE MRS K VoFV ST T

Y
4 m - B O & # AT 2 *
RV TF L ERETL
FEUME 20mm E
; i 155 &
1 m
WEDOMIE
A 40 %

LYl

182



TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

AR T H

[ 5 166 % Ji LHUAi#E ]

RY =F L E YW (EE) FFOE20mn

[m]

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oo3 A
EWIE¥ER
0:003 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

183




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 167 5 fE LHAGZR ]
IR O YERE 8GR 12mPAN F i S BERE 7 1km

v

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
Ty 7S
1.: 02 t
1118
2
oM R (L&)
1 =

HALY 720

184




T AR 76 244 3 B5HR ¢ 50mm & 75mmBic /K AG 2k 1.5

[ % 168 5 fE LH{HiFR ]
IR O YERE 8GR 12m PAPN F i SEHE BE R 10km

v

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
Ty 7S
0.: 57 t
1118
2
oM R (L&)
1 =

HALY 720

185




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 169 5 fE LHGZR ]
IRRAL % DFEIA T - B LB FEHR A — B35 — SE Hi )

V=)

4 mo- H % # = =<K {va H il 4 % B BT 2 B P “e
IR A S DFEIA - BB
FEHIAE A ~ B~ F i U ED
1.02 t
oM R (L)
1 =

HALY 720

186




T AR T6 7584 3 BERR ¢ 50mm « o 75mmc KA AT iR T

[ % 170 5 fE LHAGZR ]
IRRAL % DFEIA T - B LB FEHR A — B35 — SE Hi )

V=)

4 mo- H % # = =<K {va H il 4 % B BT 2 B P “e
IR A S DFEIA - BB
FEHIAE A ~ B~ F i U ED
0.573 t
oM R (L)
1 =

HALY 720

187




TIE R IR 76 758741 3 HEHR & 50mm -+ ¢ 75mmfic K& AT

B

T

[ % 171 5 i THALE ]

EAER T BE FEIEK FEKBLARE 1, 250 m 49
4 i bo) % = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e

Pl T
5 A

EWIE¥ER
3 A

BB R OB e
20 %

HALY 720

188




T R T6 2HE4% 3 &R ¢ 50mm + & 75mmPd K A5 A 3 T 5
[ 1

g T TNy = ]
SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T m %Y
4 mo- Hl s AR L (%) 4 % &Rk EE (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
15. 42
) ) =My d [N Fa-h 2 GRAKER S RY) - 18 28]
BIEZE20cmi% 77 V—F £& ¢ 56cm
10. 49
Z OAth, (FgR)
[#%]
57.13
FREREHER
19. 60
AR R
10. 55
EWIEHER
8.73
Z DAt (55%5)
[#1%}]
27.45
a7 Y= v HTL—F
HAEXGIEH £845em (181 > F)
23. 29
TV, X aT—
AL RPEL, AKX 2 NG
2.83
Z DAt (B E

189




BRI 76 5874 3 BEHR ¢ 50mm - ¢ 75mmP K & A A L5
[ 1

B TNy = ]

pelig

LSRRI TAT 7V MEREERR 15emBA R

=3

(i

4

m %D
4 mo- Hl s ARG (%) 4 % TR L (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[ndase]
[414]
[J1] =1 Eh2EREER 72770 M2 bR [J2] =1 7a77mMEiZERUE 15emPl T

[J5] =1 #HHOWR &2TOHM

190



BRI 76 5874 3 BEHR ¢ 50mm - ¢ 75mmP K & A A L5
[ % 25 T Xvr— ]
SAERROINT V) ) - MEREERR 15emBL T

4 mo- Hl s SEREACLE (%) 4 #H &R (%) FEYEHE X HA R L X LA B AT 7
[Bhsk ]
13. 36
) ) =My d [N Fa-h 2 GRAKER S RY) - 18 28]
BIEZE20cmi% 77 V—F £& ¢ 56cm
9.09
Z OAth, (FgR)
[#%]
49. 56
FREREHER
16. 98
AR R
9.17
EWIEHER
7.58
Z DAt (55%5)
[#1%}]
37.08
ay 7 V= o X TL—FK
B AW A £45em (184 »F)
33. 48
HIV o, X aF—
AL RPEL, AKX 2 NG
2.45
Z DO B ER

191




T8 AR 76 5 HRAh 3 BEHR & 50mm « ¢ 75mmAd KA A B T
[

B2 F LNy sr—v ] (e =)
ARG 27 ) -SSR 15emPL T

m %D
4 mo- Hl s ARG (%) 4 % TR L (%) FEYEHE X HA R L X LA B AT 7 u
[ndase]
[414]
[J1] = 2 HhAERCRER 2v7) - a2l [J3] =1 av))-MEhdERRUE 15emEl
[J5] =1 EHONR £2CToEH

192



TR I 76 244 3 BEH3 ¢ 50mm + ¢ 7ommit K 4 A 2 T8
[

®O3E LNy — ]
JRE BGHNE e

1

m3 40

% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FEAEMDCHE R XCHL BH A0 Al 2 5 e
[57%]
100. 00
EEfERE
100. 00
LR ]
EStS
Jil =1 +& tw [J2] =4 JETHE BHEHKIHY

193




T8 R I 76 587 Fh 3 BEAR ¢ 50mm » ¢ 75mmBL/K A ER 7 L F
[

o4 5 RISy sr—Y ]

HEL BGHNHY 1 m3 %49
4 oo # # ARG (%) 4 #H HERHE (%) H YE i XA R L X LA B AT 7 b
[Bhsk ]
0. 26
BB (T =)
B H#60~80kg
0. 26
[#%]
99. 38
EWIEHER
88. 41
FREREHER
10. 97
[#1%}]
0. 36
TV, LF¥aT—
AL RPEL, AZ L REGIH
0. 36
[gkase]
[414]
[J1] =6 HFETHE BSGHKNH D [Jj21 =1 | +8& +w
[J3] =1 HiEDOFE KiEDA Y (Jal =1 #HHOWR &2ToEH

194




T8 R I 76 587 Fh 3 BEAR ¢ 50mm » ¢ 75mmBL/K A ER 7 L F
[

55 RISy sr— ]

TrbEEE BRI S Y AT LA 1 m3 40
4 77/ N i) s AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) 2k Y it X HA TR i X B B AT 7 e
[Bhsk ]
18. 57
VAVZAR VIV VA-E N PSS A
2t FE R
18. 57
[#%]
72. 35
EH T (—H%)
72.35
[#1%}]
9.08
1T
X b — LRI, 2~ AKLFE# HEAA T
9.08
[ g s ]
(541
[J1] =3 LTWSRABE BGHKNH Y [J2] = 7  BOAKEFE-HA&E AH
[J3l =1 18 twCash-£aRY hETe) [J4] = 2 DIDKE A4 DIDXRA
[JI] =5  IE#RFEEE 2. OkmPA T

195




T8 R I 76 587 Fh 3 BEAR ¢ 50mm » ¢ 75mmBL/K A ER 7 L F
[

6 E RISy sr— ]

SAERRI R TAT MRS R R 4emPd 1 m2 %9
4 oo # # SEREACLE (%) 4 % &R (%) H YE i XA R L X LA B AT 7 b
[Bhsk ]
1. 66
EOERIEME (P a Ly )
k&3, 5~3. Tm3/min
1. 29
R =Y VIR VARZS i
20k gtk
0. 37
[#%]
96. 31
FREREHER
52. 57
EWIEHER
43. 74
[#1%}]
2.03
X
X b — LRI, 2~ AKLFE# HEAA T
2.03
[ g s ]
(5]
[J1] = 1 &HEERRFER 7277V MR [J2] = 2 [EEHZOFE F
[J4] = 1  &EENE 4emld T [Je] =1 FAMEEOR®E £
J7] =1 ZHONR 2ToOHEH

196




TR I 76 244 3 BEH3 ¢ 50mm + ¢ 7ommit K 4 A 2 T8
[ 75 BT Svr— ]

e (- BEE ) 18X 0 4 EJE50mm A RLET 227 (20) 1 m2 40
4 R H # SEREACLE (%) 4 G| &Rk EE (%) H YE i XA R L X LA B AT 7 b
[Bhsk ]
1.61
EOTATZ7 NV ENT =¥ (A — )
AHLENE 1. 4~3. Om
1. 03
CEOREIr—F (#F - 22314 2 FR)
B E3~4t
0.21
E>XAFu—F
B E3~4t
0.19
Z D (Fsk)
[#%]
13.99
EWIEHER
4.75
EIRTF (FrER)
3.30
FREREHER
3.18
AR — R
1.15
Z DO (F575)
[#1%}]
84. 40

197




T8 AR 76 5 HRAh 3 BEHR & 50mm « ¢ 75mmAd KA A B T

[ % 7% L yr— ] (e =)
FKJE (HOE - BIHE) 1824 0 4 BJE60mn FA #7232 (20) 1 m2 %9

% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

BHAMBAT 27 7 )L MES
FAEERLE (20)
77. 40
7 A7 7 b LA (JISK2208)
7RV hELEI (BB ) PK-37 5 4 L= — A

i

X a— UG TR, 2~ AKLAE i B A T
0.27
Z oAt (B8

LR ]

[t
(2]
(A1]
LJe6]
[A3]

50. 000 mm =R sl oD =S [J1]
10 B FABERIEET A2 (20) [J4]
1 EHOAR 2ToOEH [A2]
1 TAIPVMEEWRREHIEE REEE2 L

SRS 1. 4mPl E3. omEL
TEE A PSR 7" 73—} PK-3
TAT VMRS /N BRI N BRI 72 L

Imnin
— W w

198




BRI 76 5874 3 BEHR ¢ 50mm - ¢ 75mmP K & A A L5

[ % 8 &5 T tvr— ]

a7 U— b ANJFTE% I - SRy 1 m3 %9
4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) Ve X B A R L X LA B AT 7 e
[ %]
36. 88
EWIEHER
21.70
FREREXER
6.72
AR R
5.98
Z DAt (55%5)
[#1%}]
63. 12
V7 =3 Abav ) b
18-8-25(20) (FH4#) W/C60%
63. 12
[ g s ]
(5]
[J1] =1 tEERER MW - Sk isE sy [J9] = 3 | FTE% T35 ARk
[N1] = 52 av))- ks Eav)) -5 Fi [J5] = FAETOREA —kE4E
[J7] =1 BUGN/NEROFRE HY [JB] =1 EHHONIR &@To&EH
[N3] = 1 Azay/VUEER NUEER 7 L

199




BRI 76 5874 3 BEHR ¢ 50mm - ¢ 75mmP K & A A L5

[ % 95 T tvr— ]

ay 7 V—hk AT NEEY 1 m3 %49
4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) Ve X B A R L X LA B AT 7 e
[ %]
44. 06
EWIEHER
27.26
FREREXER
7.61
AR R
7.50
Z DAt (55%5)
[#1%}]
55. 94
LS4 —3I 7 A harz ) — MNMEEM
18-8-20(25) W/C(60%), il
55. 94
[ g s ]
(5]
[J1] = 2 ts&ERER NEEEY [J9] = 3 | FIa% T35 ARk
[N1] = 47 a/7)-Mk& 18-8-20(25) (FF47) W/C60% [J5] =1 |BATOREE #AEEL
[J7] =1 BUGN/NEROFRE HY [JB] =1 EHHONIR &@To&EH
[N3] = 1 Azay/VUEER NUEER 7 L

200




T8 R I 76 587 Fh 3 BEAR ¢ 50mm » ¢ 75mmBL/K A ER 7 L F
[ 0

T TNy = ]

AR R RS EY) 1 m2 %4V
% 7 ) ¥ B REA AL () & & MRk L (%) FEAEMDCHE R XCHL BH A0 Al 2 5 e
[57%]
100. 00
BT
43. 77
EEfERE
31.27
¥ S 1§ LT
11. 92
Z Ot (55755)
LR ]
EStS
(1] =1 WFeofE R [J2] = 2 | H§EMOFEEE /RS

201




SHTEE SIRMABA T E Tk E /6= w3k ¢ 50mn- ¢ 15nmEa/K & 7 s L8

-
gl

HEE

LERKELEESEXRA=IRSEHR




HPPE ¢ 50mm 7f

HPPE® 50 B kKETh

=T BEHES
SR 1=1,920m(1,920m)+31.280m(31,280m)+42,830m(42.717m)+56.670m(56.670m)=132.700m(132.587m)

NO, 1
E R
TiE £ # BT % Hly x4 & s =
KEHY K:EEKE A EFZOEE Bl ch—t DI~ E1l—F
fIFLVE ¢ 50 X 5,000 x 17 5000 x( 2 + 7 + 8 = 85.000
JKEEKE R TV-VINNEE
fIFLVE ¢ 50 X 5,000 V. 10| YIEHHERLY = 40962 YIER
FYIFLVER L Bl —t ch—+ DIV —h E1l—F
EFF-A'(Mi32) ¢ 50 x ¢ 50 & 1 0070  x( + + 1 = 0070
FYIFLVER z Bl —t ch—+ DIV —h E1l—F M
EFF—R'(Z~Fi%) d75% p75 & (2) 0050 x( 1 + + 1 = 0.100|HPPE ¢ 75TEt £
FYIFLVER I Bl —h ch—+ DIV -t E1l—F M
EFF—R'(~F3%) @ 75% 50 & (1) 0.280 %( + + 1 = 0.280|HPPE ¢ 75TEt £
FYIFLVER L B —t ch—+ DIV —h E1l—F
EF@ZA VN ¢ 50 x 45° 1& 2 0220  x( + + 2 = 0440
FYIFLVER L B —t ch—+ DIV —h E1l—F
EFfIZA UL $50x221/2° & 8 0180 x( 4 + 2 + 2 = 1440
FYIFLVER L B —t ch—+ DIV —h E1l—F
EFfIZA UL $50x 11 1/4° & 2 0.180  x( + 2 + = 0.360
FYIFLVER L B —t ch—+ DIV —h E1l—F
EFFZAUN ¢ 50 x 45° 1& 2 0270 x( 2 + + = 0540
FYIFLVER L B —t ch—+ DIV —h E1l—F
EFFZAUN $50%x221/2° 1& 1 0.230  X( + 1 + = 0.230
FYIFLVER BI—t Cl—+ DI~ E1lb—F
EFYfyb ¢ 50 & 8 4 + 1 + 1 + 2 = 8
FYIFLVER L B —t ch—+ DIV —h E1l—F
EFLTa—Y ¢ 75 %X 50 1& 2 0360 x( 1 + + 1 = 0.720
L Bt ch—t DA~ E1lb—t
PEELOMISVCEE ¢ 50 & 1 0360 x( 1 + + = 0.360
FYIFLVER L B —t ch—+ DI —h E1l—F
PEFEL OfFY7h - T8I 5 ¢ 50 (7.5K) # 3 0.680 x( 1 + + 1 1 = 2040
BA—F ch—t DA~ E1lb—F
TEBRERR T HER S @ 25 (7.5K) =z 1 + + 1 + = 1
BA—F ch—t DA~ E1lb—F
YEIL S KEE ® 50 ¢ 25 # 1 + + 1 + = 1
L B+ ch—t DA~ E1lb—t
PP3A b ¢ 50 & 1 0.055 x( + 1 + = 0.055
L B+ ch—t DA~ E1lb—t
PVOoIAURAEE ¢ 75 % 50 & 1 0035  x( + + 1 = 0.035
L B+ ch—t DA~ E1lb—t
PPUIA LA EE ¢ 75 % 50 & 1 0068 % ( + + 1 = 0.068
BEEER HPPE@®50 &t = 132.700
@ 250 H=0.70
T RA%E CIERTHK 4 3 3 = 3
t#HA ¢ 250
VY Uik yyR FHEEH: H=100 & 3 3 = 3
t#HA ¢ 250
VY Uik yyR L T& H=150 & 3 3 = 3
t#HA ¢ 250
VY Uik yyR EER(HRZ) H=40 1A 3 3 = 3
¢ 350 H=0.70
ERARSE $%E H=100 ® 1 1 = 1
ERFH ¢ 350
VY UiRyyR L& H=150 & 1 1 = 1
ERFH ¢ 350
VY Uik yyR T&F H=300 & 1 1 = 1
TR ¢ 350
VY Uik yyR JEER (M) H=40 | & 1 1 = 1
@50 ERER TUFH SHKAE TR
EBART—7 W=50 m 130.7 132700 — 2040 - - = 130.660
A)-TE B R EEER
2BERER -7 ¢ 75 m 175.2 132700 x {60 x (1 + 01) 5.0} = 175.164
RERER) -7 AT-7 m 67.7 132700 x 510 <+ 100 = 67.677
TEHER TUFH SHKAE TR
IRERAZA Y W=150 2fF FILIAY| m 130.5 132587 — 2040 — - = 130.547




HPPE®# S0 BokETERT HEBHES

: HPPE ¢ 50mm FE%IER :L=1.920m(1.920m)+31.280m(31.280m)+42.830m(42.717m)+56.670m(56.670m)=132.700m(132.587m)

NO, 1
E R
TiE £ R TE iy % & 1w =
FE [4ET]
RbE HPPE PE{LE]5
KYIFLYE R T ¢ 50 m | 1307 132700 - 2040 = 130660 ]S iER
(1 O#F)
EFffFE T ¢75 [m] =
(1O#F) BE VS
EF#tFT ¢ 50 a 44 17 + 27 = 44
(2O##F) Uk F-R
EF#tF T ¢ 50 BT 9 8 + 1 = 9
BEE PV
MZHhIVEFET @75 a 1 1 = 1
RYIFLVE PV PP
MZHhVEFET @75 a 2 1 + 1 = 2
RYIFLVE PP PP
MZHhIVEFET ¢ 50 [m] 3 1 x 2 1 = 3
YIERMND
F)IFLY BT ¢ 50 A 18 18 = 18
RYIFLVE
SKEETAAT $50x% ¢ 25 AT 1 1 = 1
RYIFLVE
BESE VN T $75 = 2 2 = 2
RYIFLVE
BESE VN T ¢ 50 = 2 2 = 2
EEE
BESE VN T $75 = 2 2 = 2
THIEED
TS5V FET ¢ 50 [m} 1 1 = 1
TUHEET ¢ 50 = 3 3 = 3
ERARET 25 = 1 1 = 1
EHRT-7T 50 m 130.7 130.660 = 130.660
RERER)-THET ¢ 50 m 132.7 132.700 = 132.700
iR W=150 2fF 7AiAY| m 130.5 130.547 = 130.547
EKEHER T BEIsR Bk m 132.7 132.700 = 132.700
¢ 250
HTUFASKERMAT G AR % 17 3 3 = 3
TR ¢ 250
LY Uk vy AR T FHEEH: H=100 & 3 3 = 3
TR ¢ 250
LY Uk vy AR T L T& H=150 & 3 3 = 3
TR ¢ 250
LY Uk vy AR T E(MAR) H=40 | & 3 3 = 3
¢ 350
ERARSSEEMT A2 & 1 1 = 1
TLFHA ¢ 350
LY Uik vy AR T L& H=150 & 1 1 = 1
TLFHA ¢ 350
LY Uk vy AR T T&F H=300 & 1 1 = 1
TLFHA ¢ 350
LY Uk vy AR T E(MAR) H=40 | & 1 1 = 1
[£T]
50
EEITT@ AsEE m 49.0 19 + 340 13.1 = 49.0
50
EHILTO AsE & m 8.7 8.7 = 8.7
50
EEIET® AsH3E m 436 436 = 436
50
EEIETO CofiE m 32.8 328 = 32.8




Bd/kKE HPPE ¢ 50 B IHE BNETE RS - CHVE = 0.25
< - .
i it 453 lih
o X Fm K| B &FE BRI E S|IFE BRE SIS BRI E SIBE BRE S
1 PP 1.180] 5 PP 1.550 2.730 2.270 2
1.18 1.55 5 % 7% %
2 PP 4.820 4.820 0.180 1
4.82 3 5 % 7% 7%
3 PP 4.320 4.320 0.680 1
4.32 3 5% % 5% 7%
4 PP 4.300] 13 PP 0.500 4.800 0.200 2
4.30 0.50 % 3 % 3
6 PP 2.400] 9 PP 1.790 4.190 0.810 2
2.40 1.79 7% % 7% %
8 PP 1.760] 10 PP 1.470] 11 PP 1.125 4.355 0.645 3
1.76 1.47 1.13 % % 3
12 PP 4.720 4.720 0.280 1
4.72 3 7% % 7% 7%
14 PP 1.360] 15 PP 1.050 2.410 2.590 2
1.36 1.05 5 % 7% 7%
16 PP 3.7201 7 PP 0.680 4.400 0.600 2
3.72 0.68 % 3 % 3
17 PP 3.292| 18 PP 0.925 4.217 0.783 2
3.29 0.93 % 3 % 3
S —r U RES HPPE ¢ 75 L = 5,000 10 /N 40.962 9.038| 18




I % E & §# %
No. 1 NO. 1 TT® 0.2 TTO NO. 3 TT® NO. 4 TTO
S0mmHPPEEC K & 49.0 =ER L 8.7 =fER L 43.6 =fER L 32.8 =ER L
SER L SER L =R L =R L
% f i iR % & i BRERE
AsEiZE R 2.00 98. 00 2.00 17.40 2.00 87.20 ( 202.60 )| ( 200 )
HEUIET t=15cmLL T m
CofZE ki 2.00 65.60 ||( 65.60)( 66 )
HEUIT t=15cmLL T m
AsEHZE R 0.60 29. 40 0.60 5.22 0.85 37.06 ( 71.68)]( 12 )
SRR T |t=10cmLL T m2
CofZE R 0.75 24.60 [[( 24.60)(( 25)
SRR |t=10cmLL T m2
BHO. 08m3 0.48 15.74 | 15.74)]( 20)
BEMERIE T MEL m3
BHO. 28m3 0.48 23.52 0.62 5.39 0.97 42.29 ( 71.20)]¢( 70)
BEMERIE T MEL m3
BHO. 08m3 0.17 5.58 |( 5.58 )| ( 6)
HEERT BAE® m3
BHO. 28m3 0.21 10. 29 0.15 1.31 0.58 25.29 ( 36.89)( 40)
R RT BAEW m3
BHO. 08m3 0.25 8.20 |( 8.20 )| ( 8)
HHIERT A+ m3
BHO. 28m3 0.15 7.35 0.34 2.96 0.21 9.16 (¢ 19.47)|( 20)
HHIERT A+ m3
(RC-30) 0.60 29. 40 0.60 5.22 0.85 37.06 ( 71.68)]( 12 )
TREBRET t=10cm m2
(RC-30) 0.75 24.60 [ 24.60)(( 25)
TREBRET t=14cm m2
(M-30) 0.60 29. 40 0.60 5.22 0.85 37.06 ( 71.68)]( 12 )
LTERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0.60 29. 40 0.60 5.22 0.85 37.06 ( 71.68)( 12 )
BE{REIR t=3cm EEER m2
BAEZH As13mm 0.75 24.60 ||( 24.60)|( 25)
BRE{REIR t=3cm HEER m2
RituonT 0.20 6.56 |( 6.56 ) ( 1)
(8 2tDT m3
RitaonT 0. 31 15.19 0.24 2.09 0.74 32.26 ( 49.54)]( 50)
(8 4tDT m3
RituonT 0.03 1.47 0.03 0.26 0.04 1.74 ( 3.47)|( 3)
(AS) 4tDT m3
RituonT 0.05 1.64 |( 1.64 ) ( 2)
(C0) 2tDT m3
ZAE 0.07 3.43 0.07 0. 61 0.09 3.92 ( 7.96 ) ( 8.0)
AS%% t
ZAE 0.12 3.94 |( 3.94)|( 3.9)
C0%% t




T I # E B HE &
No, 1
WrgES = 4+ T.@ HPPE$50 L= 49.0 m
Mgty = As#E (5-10-10) H= 0.70 m
R = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
R = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003 (FHE)
Im240
% B 7 B = #H o H & i =
BRI T
ASBELERR t=15emIL T 1.00 X 2 = m 2.00
ANLEEIREE L FFAA T,
ASBELERR t=10cmid T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
H#E T, BHO.28m3
BB B 1.00 X 0.60 X( 0.85 — 0.05 )— 0.003 =| ms3 0.48
HEEE T BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.35 — 0.003 = m3 0.21
HEEE T BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FIEAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LR T (M-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PRI TE IH (AR A s ] Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PSS T 4DT e+ WA
FFAL 1+ 0.48 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.31
FEALHG T 4DT
FEHASL TRI N 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN
TA7 7V’ 0.03 X 2.35 = t 0.07




T I # E B HE &
No,2
WS = 4TG5 HPPE$50 L= 8.7 m
Brai s ok = AsHLE (5-10-10)  H= 1.02 m
R = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
R = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003 (FHE)
Im240
% B i B & #H o H & i =
BRI T
ASEFIER t=15cmbL 1.00 X 2 = m 2.00
ANLEEIREE L FFAA T,
ASEFIERR t=10cmil F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
H#E T, BHO.28m3
BB B 1.00 X 0.60 X ( 1.08 — 0.05 )— 0.003 =| m3 0.62
HEEE T BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HEEE T BHO.28m3
SN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.57 = m3 0.34
FIEAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LR T (M-30)
(=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PRI TE IH (AR A s ] Smm, A 77)
(=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PSS T 4DT e+ WA
FFAA W 0.62 —( 0.34 = 0.90 )= m3 0.24
FEALHG T 4DT
FEHASL TRI N 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN
TA7 7V’ 0.03 X 2.35 = t 0.07




T I # E % E £
No, 3
Mg 5 = 1 T6 HPPE$50 L= 43.6 m
Brigis B = AsHE (5-10-10)  H= 0.70 m
EEEE S = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
R = 0220 X 0220 X x /4 = 0.038 FRE
R = 0060 X 0060 X x J/ 4 = 0.003 FFRE
Im27
% B i & = LA i =
BRI T
AsEFIER ¢t =15cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI FFA AT
AsEBRM t=10cmbl 1.00 X 0.85 = m2 0.85
LT BHO.28m3
WA BEET - 1.00 X 0.85 X( 1.19 — 0.05 )= m3 0.97
MR T BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.85 X 0.69 — 0.003 = m3 0.58
MR T BHO.28m3
SNGERD A 1.00 X 0.85 X 0.25 = m3 0.21
FIESAR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
_F/EBAET (M-30)
(=12cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
PBRIETIRTE IH (A H A s 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
PG T UDT 71 1 S 1) B
FEAS L 0.97 —( 0.21 = 0.90 )= m3 0.74
FEAHG T 4DT
FEARS TRZ7 N 1.00 X 0.85 X 0.05 = m3 0.04
EIN
FAT 7/ 0.04 X 2.35 = ¢ 0.09




T I # E B HE &
No, 4
WrgES = +T.9 HPPE$50 L= 328 m
BriaiB = Cotbad (7-10) H= 0.70 m
R = 0060 X 0600 X x / 4 = 0.028
EHELE = 0220 X 0220 X x / 4 = 0.038 (FFHE)
Im240
% B i & = #H o H & i =
BRI T
CoBHHEm t=15cmid F 1.00 X 2 = m 2.00
BTLEISAMRE AT
CoffErk t=10cmll T 1.00 X 0.75 = m2 0.75
H#E T, BHO.08m3
BB B 1.00 X 0.75 X ( 0.76 — 0.07 )— 0.038 =| ms3 0.48
HEEE T BHO.08m3
LN AR 1.00 X 0.75 X 0.26 — 0.028 = m3 0.17
HEEE T BHO.08m3
SN FEAE A 1.00 X 0.75 X 0.33 = m3 0.25
FIEAE T (RC-30)
t=14cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
PRI TE IH (AR A s ] Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
FELHA T 2DT e+ WA
FFAA W 0.48 —( 0.25 = 0.90 )= m3 0.20
FE LG T 2DT
FEASL 2 I)— P 1.00 X 0.75 X 0.07 = m3 0.05
EIN
20— 0.05 X 2.35 = ¢ 0.12




EE-OE:

HPPE® 75 BOKEMHRI HEFES

HPPE ¢ 75mm FERIER :1=262.795m(260.715m)+1.100m(1.100m)=263.895m(261.815m)

NO., 1
EHRA
TiE £ _# BRTZE Hs 4 & B %
JKEEKE A EFZOMEE BER() mERQ
H# wYIFLVE @75 X 5,000 PN 36 5000 x( 36  + ) = 180.000
JKIEEKE A F-VINEE
FYIFLVE ¢ 75 % 5,000 7 15| IEMEREY = 68923 YIEH

FYIFLUER L

EFF—A"(f152) $75% ¢75 1& 1 0.100  x( + 1 ) = 0.100

FYIFLUER Z1

EFF—R'(Z15Fi%) G75% ¢ 75 1& 2 0050 x( 2 + ) = 0.100

FYIFLUER L

EFF—A"(f152) $75% $50 1& 1 0.100  x( + 1 ) = 0.100

FYIFLVER 1

EFF—R'(IFi%) ¢75% ¢ 75 & (3) 0250 x( 2 + 1 ) = 0.750

FYIFLVER L

EFFEIZA UM ¢ 75x90° & 4 0440 x( + 4 ) = 1.760

FYIFLVER L

EFFSZA"UN ¢ 75 x 45° 1& 3 0380 x( 3 + ) = 1.140

FYIFLVER L

EFfE AV $75%221/2° 1& 11 0280 x( 11+ ) = 3.080

FYIFLVER L

EFmZA UM ¢75%x111/4° 1& 9 0260 x( 9 + ) = 2340

FYIFLVER L

EFAZAUN ¢ 75 x 45° 1& 1 0480 x( 1 + ) = 0480

FYIFLVER L

EFFZAUN $p75%221/2° 1& 1 0380 x( 1 + ) = 0.380

FYIFLVER BER()  EEHEE)  HAERE

EFYfyk ¢ 75 & 5 6 + - 1 = 5
FYIFLUER
EFAZLTa—Y ¢ 75% $50 1& 1 0.340  x( + 1 ) 0.340
GFfz L
PEfRLOMSBHSANTFE G75% ¢ 75 & 1 0710 x( + 1 ) = 0710
PEEL AfHESRTFE L
GCHMIEERBE) GFfz ¢75x ¢75 | & D) 0710 x( 1 + ) = 0710 &k#eTitE
FYIFLUER L
PEFEL O fY7by—- WAL 15 @ 75 (7.5K) H 3 0780 x( 2 + 1 ) = 2340
NSRRI @ 25 (71.5K) = 1 + 1 = 1
H700
EENRER T HER S ¢ 25 (7.5K) = 1 1 + = 1
KVIFLVER
YEME 5 kEE G75% ¢ 25 & 1 1 + = 1
(GF-RF#%/17.5K)
HEH ¢ 75 x H150 P 1 + 1 = 1
WIEFAIVY HRER @75 (71.5K) & 1 + 1 = 1
K%
kTR R ¢ 200 4 1 1 + = 1
K%

ZHELAEE ¢ 200 % ¢ 100 1& 1 0560 x( 1 + ) 0.560
PCUaA VA% E $100% ¢ 75 & 1 0053 x( 1 + ) 0.053
PVUIAUERERE @ 75% $40 & 1 0029 x( 1 + ) 0.029

BEEER HPPE®T5 = 263.895
¢ 75-3KFAR

270V N Ak 7.5K ® 1 1 = 1

¢ 75-GFfizh Afryb
270V FH SUS304BN-7.5K #2 1 1 = 1
¢ 75 ERER  HUH HkAe ERFH
BEBRRT-7 W=50 m 260.1 263895 — 2340 — 0710 — 0710 = 260.135
-7 R FE R
RBELHERY-T @758 m 348.3 263895 x {60 x (1 + 01) 501 = 348.341
100m¥%Y
BB ER)-T AT-T m 134.6 263895 X 510 <+ 100 = 134.586
THEIEE  HUH HkAe ERFHF
IRERAZ W=150 2% 7ASAY m 258.1 261815 — 2340 — 0710 — 0710 = 258.055




HPPE® 75 BOKEMHRI HEFES

EE-O%: HPPE® 75mm MERIER :1=262.795m(260.715m)+1.100m(1.100m)=263.895m(261.815m)

NO., 1
B R
TiE £ _# BRTZE Hg 4 & B %
H#
@ 250 H=0.70
tUHER%E (6 AR % 4 3 3 = 3
to#HA ¢ 250
LY Uik'yhA S H=100 & 3 3 = 3
Tto#HA ¢ 250
LY Uik'yh A L+ TE H=150 & 3 3 = 3
to#HA ¢ 250
LY Uik'yh A EE (M) H=40  {& 3 3 = 3
@ 350 H=0.70
ERFRAHKE AR5 " 1 1 = 1 Has
ESRFH ¢ 350
LY Uik'y) A E#8 H=150 1& 1 1 = 1 Has
ESRFH ¢ 350
LY Uik'y) A T& H=300 1& 1 1 = 1 Has
ERFH ¢ 350
LY Uik'y) A EE (M) H=40 & 1 1 = 1 Has
@ 500 H=0.70
ERIFAKE AR5 ® 1 1 = 1 ISR
ERFHA ¢ 500
LY Uik'yhA L& H=200 & 1 1 = 1 INRIZES S
ESRFH ¢ 500
LY Uik'y) A T& H=300 & 1 1 = 1 INRIZES S
ESRFH ¢ 500

LY Uik'yhA EE (M) H=40 & 1 1 = 1 INRIZES S




EE-OE:

HPPE® 75 BOKEMHRI HEFES

HPPE ¢ 75mm FERIER :1=262.795m(260.715m)+1.100m(1.100m)=263.895m(261.815m)

NO., 1
EHRA
TiE £ 20 Hfr s & #_Z
FE [#EtT]
RbE HPPE PEE]# ZHEL
FYIFLUERTT ¢ 75 m 261.0 263895 - 2340 - 0560 = 260.995 {LHI =R
2iEL
SR ERST ¢ 200 m 0.6 0.560 = 0560
(0#F) BEE VS
EF#¢F T @75 a 92 36 + 56 = 92
(2O#F) ik F—X
EFftF T ¢75 &R 9 5 + 4 = 9
BEE PV
MZAVEET 40 [m] 1 1 = 1
FYIFLVE PV PC
MZHVEFET b5 m] 2 1 + 1 = 2
HEGE K PC
MZAVEET ¢ 100 [m] 1 1 = 1
HEGE K ZHEL
MZAVEET ¢ 200 [m] 1 1 = 1
YERNS
FYIFLV BT 75 o 31 31 = 31
SHRE
BRERE YT ¢ 200 [m] 2 2 = 2
BEE
BRERE I T ¢ 40 a 2 2 = 2
THIRER
ISUTHFET ¢ 75 [m] 1 1 = 1
TUHEZHET ¢ 75 = 3 3 = 3
KVIFLUE
YT KIEEAT G 75% $25 &R 1 1 = 1
ERFRET ¢ 25 P~ 2 1 + 1 = 2
HHRRT-7 T ¢ 50 m 260.1 260.135 = 260.135
BBMER-THET ¢ 75 m 263.9 263.895 = 263.895
BRI W=150 2fZ 7LIAY | m 258.1 258.055 = 258.055
EKEAER T BRER B m 263.9 263.895 = 263.895
¢ 250
HOHFRAKESEAT (O AR % 171 3 3 = 3
UM ¢ 250
LY Uk ) A T A H=100 & 3 3 = 3
tu#A ¢ 250
LY Uk ) A T L& H=150 & 3 3 = 3
tu#A ¢ 250
LY Uk ) A T EEB (M) H=40 & 3 3 = 3
¢ 350
ERFAKERGT AR5 &Fr 1 1 = 1
ZEXRFHA ¢ 350
LY Uk ) AR T L& H=150 & 1 1 = 1
ZEXRFHA ¢ 350
LY Uk ) AR T &8 H=300 & 1 1 = 1
ZERFHA ¢ 350
LY Uk ) A T EEB (M) H=40 & 1 1 = 1
¢ 500
ERFAKERGT AR5 &Fr 1 1 = 1
ZERFHA ¢ 500
LY Uk ) AR T L& H=200 & 1 1 = 1
ZERFHA ¢ 500
LY Uk ) AR T T& H=300 & 1 1 = 1
ZERFHA ¢ 500
LY Uk ) AR T EEB (M) H=40 & 1 1 = 1




HPPE® 75 BOKEMHRI HEFES

EE-O%: HPPE® 75mm MERIER :1=262.795m(260.715m)+1.100m(1.100m)=263.895m(261.815m)

NO.
B R
I £z _# BRTE _ E 4 E /3
[£1)

¢75

HEEEITD AsEHE m 54.2 42 23 466 + 1.1 54.2
®75

HEEET@ AsEHE m 24 24 24
o5

EHILIO AsEE m 39.9 39.9 39.9
®75

EELID CoHi& m 45.9 45.9 45.9
o5

EHILTI® Co%id m 119.4 119.4 119.4

[t88T]

iR ey

BEfXiR-TA#T K HRE2.0m m 2.4 24 24
iR ey

B2SMEIR3IIRT KHRE2.0m m 24 24 24

BE22RE 1B
X EMEE-BE EHIE=2.0m m 2.4 24 24




BdKE HPPE ¢ 75 BB IHE BNETE RS - CHVE = 0.25
W o uE it % | oo
Fm K| B &FE BRI E S|IFE BRE SIS BRI E SIBE BRE S '

9 PP 4.730 4.730 0.270 1

4.73 3 5 % 7% 7%
29 PP 4.720 4.720 0.280 1

4.72 3 5 % 7% 7%
30 PP 4.610 4.610 0.390 1

4.61 3 5% % 5% 7%
8 PP 4.230 4.230 0.770 1

4.23 3 7% % i 7%
31 PP 4.001] 24 PP 0.430 4.431 0.569 2

4.00 0.43 % 3 % 3
2 PP 3.820| 27 PP 1.070 4.890 0.110 2

3.82 1.07 7% % 7% %
13 PP 3.720| 20 PP 0.600 4.320 0.680 2

3.72 0.60 % 3 % 3
3 PP 3.240| 17 PP 1.740 4.980 0.020 2

3.24 1.74 5 % 7% 7%
16 PP 3.180 7 PP 1.330 4.510 0.490 2

3.18 1.33 7% 7% 5% %
11 PP 2.960] 26 PP 1.530 4.490 0.510 2

2.96 1.53 5 % 7% %
28 PP 2.820] 21 PP 1.910 4.730 0.270 2

2.82 1.91 5% % 5% %
18 PP 2.740] 12 PP 1.220] 23 PP 0.970 4.930 0.070 3

2.74 1.22 0.97 % % 3
5 PP 2.510] 15 PP 1.620] 1 PP 0.357 4.487 0.513 3

2.51 1.62 0.36 % % 3
25 PP 2.240] 14 PP 1.670| 4 PP 0.730 4.640 0.360 3

2.24 1.67 0.73 % % 3
19 PP 2.095] 10 PP 0.820] 22 PP 0.600] 6 PP 0.710 4.225 0.775 4

2.10 0.82 0.60 0.71 7% 3
S —r U RES HPPE ¢ 75 L = 5,000 15 /N 68.923 6.077] 31




T I % E £ & %
No. 1 NO. 1 TT® NO. 2 TTQ NO. 3 TI® NO. 4 TI® NO.5 TI® NO. 6
75mmHPPEEZ K & 54.2 R L 2.4 R L 39.9 SER L 45.9 =R L 119.4 =R L =& N
“EE L “ER L “ER L “ER L “ER L =& N
% fz3 iR [ & F EEHR=

AsEHEERR 2.00 108. 40 2.00 4.80 2.00 79. 80 193.00 )| ( 190 )

SEYMET  |t=15embl T m
CofiZE i 2.00 91.80 2.00 238. 80 330.60 ) ( 330 )

SEYMET  |t=15emLl T m
AsEHEERR 0.75 40. 65 0.90 2.16 1.30 51.87 94.68 )| ( 95)

SRR T [t=10cmLL T m2
CoRREERR 0.60  27.54 27,54 28)

SEEE IR T [t=15cmBL T m2
CofZE i 0.75 89. 55 89.55 ) ( 90)

SRR T [t=10cmLL T AAH (m2
BHO. 28m3 0.52 28.18 1.60 3.84 1.20 47.88 0.38 17. 44 97.34 )] ( 100 )

BEWERIET Myt m3
ARB 0.50 59.70 59.70 )] ( 60 )

KIET Myt m3
BHO. 28m3 0.21 11.38 0.26 0.62 0. 61 24.34 0.17 7.80 44.14 )] ( 40)

HHIERT BE® m3
ARB 0.21 25.07 25.07 )| ( 30)

HBRET BE® m3
BHO. 28m3 0.19 10. 30 1.16 2.78 0.33 13.17 0.09 4.13 30.38 )] ( 30)

HHIERT HEL m3
ARB 0.25 29. 85 29.85 ) ( 30)

HBRET HEL m3
(RC-30) 0.75 40. 65 0.90 2.16 1.30 51.87 0.60 27.54 122.22 )| ( 122 )

TEERET t=10cm m2
(RC-30) 0.75 89. 55 89.55 ) ( 90 )

TEERET t=14cm m2
(RM-30) 0.75 40. 65 0.90 2.16 1.30 51.87 0.60 27.54 122.22 )| ( 122 )

LTERET t=12cm m2
BAEZRH As13mm 0.75 40. 65 0.90 2.16 1.30 51.87 0.60 27.54 122.22 )| ( 122 )

BEREIE t=3cm EEER m2
BAEZRH As13mm 0.75 89. 55 89.55 ) ( 90)

BEREIE t=3cm HiEER m2
BtunT 0.31 16. 80 0.31 0.74 0.83 33.12 0.28 12.85 63.51 ) ( 60 )

(8) 41DT m3
R I 0.22 26.217 26.27 )| ( 30)

(8) 2tDT m3
BtuonT 0.04 2.17 0.05 0.12 0.07 2.79 5.08 )] ( 5)

(AS) 41DT m3
R I 0.09 4.13 4.13)]( 4)

(C0) 41DT m3
RiasT 0.05 5.97 5.97)]( 6)

(C0) 2tDT m3
ZAE 0.09 4.88 0.12 0.29 0.16 6.38 11.55 )| ( 11.6)

ASE% t
ZAE 0.21 9.64 0.12 14. 33 23.97)|( 24.0)

CO%% t




T T % 2 £ f# =
No. 2 NO. 1 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 +TIT® NO. 6
75mmHPPEREK & R L R L R L SR L [ 119.4 =R L =@ N
SR L SR L SR L SR L SR L =E&iEr N
L3 R % g F HEHE
Com%t (i) 0.12 14.33 14.33 )| ( 14.3)
FEEWRT 60mLL T t
L (EH) 0.22 26.27 26.27 )| ( 30)
FEEWRT 60mLL T m3
BAR A 0.28 33.43 33.43)|( 33)
FEEWRT 60mLL T m3
RC-30 (& A) 0.14 16.72 16.72 )| ( 17)
FEEWRT 60mLL T m3
As&# (A 0.05 5. 61 5.61 ) ( 5.6)
FEEWRT 60mLL T t




T I % E B E E
No, 1
Brgi&s = 1@ HPPE$75 L= 54.2 m
Briai B = AsHE (5-10-10) H= 0.70 m
EHEEE S = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
BEHRE = 0220 X 0220 X gz / 4 = 0.038 (BFFE)
1m240
i i B AR 1w =
AEFELI T
AsBEHEEME t=15cmbL T 1.00 X 2 = m 2.00
BEFREIRIRBE L FEA AT
ASEFFEIR t=10cmId T 1.00 X 0.75 = m2 0.75
SHE T, BHO.28m3
B A BEE - 1.00 X 0.75 X( 0.79 — 0.05 )— 0.038 =| m3 0.52
BT BHO.28m3
SNFHED HER 1.00 X 0.75 X 0.29 — 0.006 = m3 0.21
BT BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.75 X 0.25 = m3 0.19
FIESHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
_F AR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
FEIBTIR A TH (R # A As 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
Fe+ M5 T 4DT EI - WAL
FHiiA L 0.52 —( 0.19 = 0.90 )= m3 0.31
FELAG T 4DT
TR S TAT 7/ 1.00 X 0.75 X 0.06 = m3 0.04
EIN
FAT N 0.04 X 235 = ¢ 0.09




T I % E B E E
No,2
WrgES = 1+ 1@ HPPEg75 L= 24 m
Bt B = AsHE (5-10-10) H= 1.74 m
EHEEE S = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
EREE = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003 (FFRE)
1m240
+ B i B A AR 1w =
AEFELI T
ASEFLERR t=15cmLl F 1.00 X 2 = m 2.00
BEFREIRIRBE L FEA AT
ASEFLERR t=10cml F 1.00 X 0.90 = m2 0.90
SHE T, BHO.28m3
B A BEE - 1.00 X 0.90 X ( 1.83 — 0.05 )— 0.003 =| m3 1.60
HIE T BHO.28m3
NS AR 1.00 X 0.90 X 0.29 — 0.006 = m3 0.26
HIR T BHO.28m3
RS R A 1.00 X 0.90 X 1.29 = m3 1.16
FIESHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 = m2 0.90
_F AR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.90 = m2 0.90
FEIBTIR A TH (R # A As 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.90 = m2 0.90
Fe+ M5 T 4DT EI - WAL
FA % 1% 1.60 —( 1.16 = 0.90 )= m3 0.31
FEA G T 4DT
TR S TAT 7/ 1.00 X 0.90 X 0.06 = m3 0.05
EIN
FAZ7 NP 0.06 X 235 = ¢ 0.12




T T &% E B E #F
No,3
Wrgid s = 113 HPPE$75 L= 39.9 m
Brigi& By = AsH#E (5-10-10) H= 0.70 m
EEEE = 009 X 009 X x / 4 = 0.006
B = 0220 X 0220 X x / 4 = 0.038 (FHE)
EREE = 009 X 0090 X x / 4 = 0.006 (FFRE)
B = 0050 X 0050 X _x /4 = 0.002 FFRE)
e
% B 7 & = #H o A i =
BEFELr L
ASGIHEIR t=15cm Ll T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI BE ik 4 T
AsBIFENE t=10cmId F 1.00 X 1.30 = m2 1.30
AT, BHO.28m3
- A B - 1.00 X 1.30 X ( 0.97 — 0.05 )— 0.046 =| m3 1.20
HEE T BHO.28m3
BN PR 1.00 X 1.30 X 0.47 — 0.006 = m3 0.61
HEE T BHO.28m3
BN A 1.00 X 1.30 X 0.25 = m3 0.33
TE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.30 = m2 1.30
BT (RM-50)
t=12cm 1.00 X 1.30 = m2 1.30
BRI E T (AR As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 1.30 = m2 1.30
P T 4tDT #EE L WAL
AL A 1.20 —( 0.33 + 0.90 )= m3 0.83
FEA1 T 4DT
FEAS AT 1.00 X 1.30 X 0.05 = m3 0.07
=AY
A7 0.07 X 235 = ¢ 0.16




T I % E B E E
No, 4
Brgi&s = 10 HPPE$75 L= 459 m
BrEi A Fr = CoHil (15-10-10) H= 0.70 m
R = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
EREE = 0050 X 0050 X x / 4 = 0.002 (FFRE)
1m240
+ B i B A AR 1w =
BT
CoHEIK t=15cmld T 1.00 X 2 = m 2.00
BILE AR T
CofIRk t=15emid F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
SEHET BHO.28m3
- A BEE 1 1.00 X 0.60 X ( 0.79 — 0.15 )— 0.002 =| m3 0.38
HRE T BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HRE T BHO.28m3
LNFEESD AL 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
FEBAET (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FERAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PRIETIRTE IH (A # A s 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
Fe+ M5 T 4DT EI - WAL
FEAS 1 0.38 —( 0.09 = 0.90 )= m3 0.28
FEA G T 4DT
FEAZ 20— 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
EIN ¢
2~} 0.09 X 235 = ¢ 0.21




T I % E B E E
No, 5
WrgES = 118 HPPE$75 L= 1194 m A%
Brigr5 B = Co# (7-10) H= 0.70 m
EHEEE S = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
BEHRE = 0220 X 0220 X gz / 4 = 0.038 (BFFE)
1m240
i i B AR 1w =
AEFELI T
CofZek t=15cmEl 1.00 X 2 = m 2.00
BHLEN AT
CofZek t=10cmEl T 1.00 X 0.75 = m2 0.75
KT AT
WA FEE A 1.00 X 0.75 X( 0.79 — 0.07 )— 0.038 =| ms3 0.50
HERET A
SNFHED HER 1.00 X 0.75 X 0.29 — 0.006 = m3 0.21
HERET A
SN A 1.00 X 0.75 X 0.33 = m3 0.25
FIESHE T (RC-30)
t=14cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
FEIBTIR A TH (R # A As 1 Smm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
Fe+ M5 T 2DT EI - WAL
FHiiA L 0.50 —( 0.25 = 0.90 )= m3 0.22
FELAL T 2DT
TR S 20—} 1.00 X 0.75 X 0.07 = m3 0.05
TR
20— 0.05 X 2.35 = ¢ 0.12




BoAKE  BREEAEIRT WEEFFR  No. 4
gl Ao Bl B =1 = HNL| BB B EEE
AstfizE (5-10-10) HIH 513.0 AsBEl 513.0 m2
S IR A Astifidt (5-5-15-15) HH AstrEf
Colilid (HH) (7-10) i 114.9 CoBgt 114.9 m2
EiEEE T EfEERR G BT AsEHIERR + 15emPA T HH 204, 4 HE AEF 2044 m m 204. 4 200
ColBfi¥ENR « 15emPA T i HRiE Gt m
B AR (iéhizE (0. 28m3) + TSR BEREIRLY 1222 of + 717 o = 193.9 of
B K {idhZE (0. 08m3) T AR KmEE XY +24.6 i =24.6 nof
Bl ahzs (A7) +THERER BmEIRL Y 89.6 m + =89.6 nf
Fa/KAE iz (0. 08m3) T THERHE BEEEELY 35.9 of + =359 nf
Al R A
Eﬂi@rﬁ% -) i) IR %S (0. 28m3) + TR BirEIRLY 87.7 m + 54.2 m + 141.9 nf
5-10-10
TR (R E%E (0. 08m3) T TAEFER BERIER LY + + 17.0 nf = 17.0 ni
IR EH%E (0. 28m3) T T4EEHFE BEREIRLY 86.2 i + 53.1 m + 139.3 ot
BERRAEK B S A4S (0. 08m3) T TAEFER BERIER LY + + 17.0 nf = 17.0 ni
WERRE S (RaH%E (0. 28m3) +THEEFR BrEEIRLY 251 nf + =21 & 684.3 ni
SREERRAERE () |E S (t=5cm) AHAEAE 1N A ~ R R =
HiE EHEEATE IF i FE ~ A A =
AR A AsEHAERR - t=10cmPL T HIH 513.0 - 55.1  (Co) n2 457.9 458
CoffiERT « t=15cmPL T HE 55. 1 m2 55. 1 55
CoffidER « t=15cmPA i + m2
B AL £ T & . _ (R Eili%E R
REWILE (AsB) B (t=3om) 500.2 X 0.03 + X 0.10 = 150 m3
. 2
H## (t=5em) 457.9 X 0.05 + X 0.10 = 22.9 m3
- e 2 A=t
H3iE (t=3cm) 1841 % 003 + < 010 = 55 m3 A 43.4m3 | m3 43.4 43
AsTRSE NS 37.9 X 2.35 t/m3  + X 2.35 t/m3 = 89.1 t t 89. 1 89.1
AsTSE NS 5.5 X 2.20 t/m3  + X 2.35 t/m3 = 12.1 ¢t t 12.1 12.1
HEEWRALER  (Co®) B3 (t=Tcm) < 0.07 + 551 X 0.15 8.3 m A7 8.3 m3 m3 8.3 8
CoiftE N3t 8.3 X  2.35 t/m3  + X 2.35 t/m3 = 19.5 ¢ t 19.5 19.5




RO AEAME IR T BEEE#R No.4

il Al S g KX | o A B E
+T A1 BemtE I (9 &0) O#HAsAE  513.0 X 0.02  + = 10. 26
@%bl 1149 X 0.04  + = 4.60| m3 14.9 10
HAE AR AR I m3 14.9 10
ML RN m3 14.9 10
EEEAREINDT | REREIE AT - A FOEHAIEAE IHERE  513.0 m2 513.0 513
AR T RM-30 t=10cm 55. 1 m2 55.1 55
- VA () | EERIRAE) - e 2
#E (HiH) ﬁdﬁﬁg (20) - t=5em MAABIEER  513.0 m2 | s13.0 513
MR (85H) Viﬁl?%ﬁiﬂ (20) -+ t=5cm o
ay)-b L () Hahay )=t t=Tcm AEEHERT 114.9 m2 114.9 115
114.9 x 0.07 + X = 80 n3 m3 8.0 8
X T R X JEHr - Bt - W=15emifif m
AR - A€ - W=15emif m
FEf - A - W=45emfi m
REN- 307 Fe A W=15emif m
K - B - W=15emi S m
/S S~ |= N D I O Y m
MEHER T2y s m




HoE 1 & sigeamme 3 OH OE dnasEm
FLEIL EEEARIE IR AsUIWT
il SR BB B W N I LR E DIWTIE =
[As t=5cm (5-10-10)]
A-1L— bk
0.75
4. 20 0.75 0.75 3.15
1.20
45.9 1.20 1.20 55. 08 45.9 2 91. 80
1.35
2.3 1.35 1.35 3.11 2.3 2 4. 60
1.50
2.4 1.50 1.50 3. 60 2.4 2 4. 80
2.33
46. 6 2.33 2.33 108. 58
2.67
39.9 2.67 2.67 106. 5
E-1L— b
1.20
1.9 1.20 1.20 2.28 1.9 2 3. 80
C/L— K 1.20
8. 1.20 1.20 10. 44 8.7 1 8.70
34.0 1.20 1.20 40. 8 34.0 1 34. 00
DL— b 1.45
43.6 1.45 1.45 63. 22 43.6 1 43. 60
1.20
13.1 1.20 1.20 15. 72 13.1 1 13. 10
$ 200 X 3. 00
33.5 3. 00 3. 00 100. 50 33.5 1 33.50
EAETE IH & 242. 60 513. 01 204. 40




= oy y = o= N N
I | A B OBOEH O hasn)
F Rl SEEARIE IR AsUIMT
i Py e W N I R ES DIt
[Co t=Tcm (7-10)]
A-1L— bk
0.75
119. 4 0.75 0.75 89. 55
BL— h 0.75
32.8 0.75 0.75 24. 60
1.0 0.75 0.75 0.75
AHZEIE HE 153. 20 114. 90




HkKERRT HEBFHES

NO, 1
EH R
T - KT % iy z B %
BEEELSI=VTME ¢ 50 x 4.00 m 2.8 1.000 + 0500 + 0.320 + 0.600 + 0400 = 2.820
SHER()  EMEEE)
VLPI /LR ¢ 50 LE] 7 4 + 3 = 7
VLP=vFIL ¢ 50 & 1 1 + = 1
VLPFS4 ¢ 50 1& 2 1 + 1 = 2
FCDEISUY ¢ 50 1& 2 1 + 1 = 2
SHER() AR
My-MEF ¢ 50 (7.5K) = 2 0180 x( 1 + 1 ) = 0.360
SHER()  EMEEE)
770y R E R @50 (7.5K) 1& 2 1 + 1 = 2
SER()  EMEEE)
PEFREL O 770V EE ¢ 50 & 1 0.360  x( + 1 ) = 0.360
SHER() AR
EFV4 vk ¢ 50 1& 1 1 = 1
M 0.180 X 1 = 0.180| #Hi
(EFF-2) $50% ¢50 1& HPPE ¢ 50THt £
¢ 50- AR SER()  EMEEE)
7500 Aryb 7.5K " 2 1 + 1 = 2
RFRZY7 (&0 2ryb
17V FM ¢ 50 SUS304BN-7.5K| #8 2 1 + 1 _ 2
BEEER HPPE@G50 &% = 0540
BEER VLP®50 &5 = 3.180
¢ 250 SHER() AR
TUFRAS%E CHIERTH " 2 1 + 1 = 2
ToFA ¢ 250
LY Uik'yh A S H=100 1& 2 1 + 1 = 2
ToHFA ¢ 250
LY Uik'yh A L T# H=150 1& 2 1 + 1 = 2
ToHFA ¢ 250
LY Uik'yh A EE(Mfz) H=40 | {& 2 1 + 1 = 2
% [EfT]
NMNORERBZT ¢ 50 m 28 2.82 = 2820
RbE
FVIFLVERMAT ¢ 50 m 05 0.54 = 0540
(1O0#F)
EF#tFT ¢ 50 m} 1 1 = 1
2O#F)
EF#tFT @50 m} 1 1 = 1
IS5V HMFT ¢ 50 A 2 2 = 2
fHRED
IS5V HMFT ¢ 50 A 2 2 = 2
NMNOBRERLAHEET ¢ 50 A 12 12 = 12
MOBRERLYYT ¢ 50 a 12 12 = 12
MNOREURT ¢ 50 a 5 5 = 5
EUHFET @50 = 2 2 = 2
WAKHBRT BRES B HEfn m =
¢ 250
U FASKERTT CHIERIR & AT 2 1 + 1 = 2
Tt A ¢ 250
LUk v ARG T SHEEH H=100 1& 2 1 + 1 = 2
Tt A ¢ 250
LY uR v ARG T L& H=150 1& 2 1 + 1 = 2
Tt A ¢ 250
LUk v ARG T JEEB (%) H=40 @ {& 2 1 + 1 = 2




BNRRET BEHEE
EiE-O%: HAE O 75mm

NO.,
EHIRA
T - B TE Hy % & &
L
H# | PEELONSBNTTE  GFRG75x 075  {E 1 0730 x 1 = (0.730)
FYIFLVER
EFYfyb ¢ 75 & 1 1 = 1
WERBIV HEEE ¢ 75 (7.5K) & 1 1 = 1
(GF-RF#/17.5K)
wes ¢ 75 % H150 #® 1 1 = 1
EEEERRAEOE AR ¢ 75 (7.5K) = 1 1 = 1
¢ 75-F AR
I3V N Rk 7.5K " 1 1 = 1
¢ 75-GFRH Aryb

170V B F# SUS304BN-7.5K | #A 1 1 = 1
¢ 500

HXERASE Af3E " 1 1 = 1
HAREHA ¢ 500

LY vik'ygR £ H=200 & 1 1 = 1
HARERA ¢ 500

LY vik'ygR T H=300 & 1 1 = 1
HXkIEHA ¢ 500

LY vik'ygR JEER (FIZ) H=40  {& 1 1 = 1

FE € b
a#F) vk

EFffF T ¢ 75 AT 1 1 = 1

HAREBET 75 H® 1 1 = 1
IR

I3V WETL ¢ 75 m| 1 1 = 1
¢ 500

HAXERASSEMT Afk3E (=17 1 1 = 1
HARERA ¢ 500

LY Uik AR+ T L& H=200 & 1 1 = 1
HAREHA ¢ 500

LY Uik AR+ T T&B H=300 & 1 1 = 1
HARERA ¢ 500

LY Uik AR+ T EE(MAR) H=40 | & 1 1 = 1




fokERRT HEBFESE

NO., 1
EHRA
TiE - BT ZE B % & w =
HKERH
HPPEFE AS47 B447
B EY R )Ly kg ®75% ¢ 20 #® 14 14 14+ = 14
HPPEFE AS7 B447°
Y RILD KR $50% ¢ 20 #® 19 19 14 + 5 = 19
®20 ¢ 25
KRy IR FCD ZEHE & 33 33 33+ = 33
FE [#EfT]
FYIFLVER
HDKEETAAT ¢75% ¢ 20 (E03i8 14
FYIFLVER
HKEETAAT ®50% ¢ 20 (E03i8 19
MIH AS47’ AS47 AS47 EERIEB>4m
K EERT PEP ¢ 20 BT 26 L=1.3m 3 L=tim x 7 + L=12m L=2.0m
AS47 AR47 AS47
+ L=1.5m 2 L=1.8m x 3 + L=20m x 2
AS47 AS47
+ L=3.0m 5 L=3.7m x 3
MIH A4 EERIEB>4m
MHKEERT PEP ¢ 20 &R 1 L=10.0m L=10.0m
MIH A4 EERIEB>4m
MHKEERT PEP ¢ 20 &R 1 L=8.0m L=8.0m
MIH B447° B447° B447 B447° EERIEB>4m
HKEERT PEP ¢ 20 &R 5 L=1.8m 2 L=15m + L=25m + L=5.0m L=2.5m
[£1]
20
#WAKEIO B HEEAs m 375 10.8 26.7 = 3715
20
HBAKLEIOQ HEHEECo m 9.9 9.9 = 99
20
FRKEIOQ 8% ECo m 24.4 14 23.0 = 244




T I & B &£ M x
No. 1 NO.1 #AKET@| NO.2 #KET@]| NO.3 #HAKEIB
HBKE 37.5 =EE L 9.9 =HEERL 244 =ER L =EE L =EE L
“EE L “EE L “EE L “EE L =R L
% f iR & & & BEERE

AsEhZERR 2.00 75.00 75.00 )| ( 75)

YT t=15cmL F m
CoffZEhR 2.00 19. 80 2.00 48. 80 68.60 )| ( 69 )

MY T t=15cmLF m
AsEhZERR 0.50 18.75 18.75 ) ( 19)

sesmmiz Liaa T [1=10cmiA T m2
CofZEhR 0.50 4.95 0.50 12.20 17.15)]( 17)

SHEERRBERET  |t=15cmLl T m2
BHO. 08m3 0.29 10. 88 0.24 2.38 0.28 6.83 20.09 )| ( 20)

R IE T ME+ m3
BHO. 08m3 0.11 4.13 0.11 1.09 0.11 2.68 7.90)]( 8)

HWIBERT BAEW m3
BHO. 08m3 0.08 3.00 0.03 0.30 0.12 2.93 6.23)]( 6)

HWIBERT FEEL m3
(RC-30) 0.50 18.75 0.50 4.95 23.70 )| ( 24 )

TRERET t=10cm m2
(RC-30) 0.50 12.20 12.20 )| ( 12)

TERET t=14cm m2
(RM-30) 0.50 18.75 0.50 4.95 23.70 )| ( 24 )

LTERET t=12cm m2
BERH As13mm 0.50 18.75 0.50 4.95 23.70 )| ( 24 )

BEREIR t=3cm HEE m2
BAEZH As13mm 0.50 12.20 12.20 )| ( 12)

ERE{REIR t=3cm SiEED m2
RitusT 0.20 7.50 0.21 2.08 0.15 3. 66 13.24 )| ( 10)

() 2tDT m3
RtusT 0.03 1.13 1.13)( 1)

(AS) 2tDT m3
RtusT 0.08 0.79 0.04 0.98 1.77 )| ( 2)

(C0) 2tDT m3
ZAE 0.07 2.63 2.63)|( 2.6)

AS#R t
ZAE 0.19 1.88 0.09 2.20 4.08 )| ( 4.1)

CO%% t
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )




+ T 2 i B B
No, 1
B s = kT D L= 375 m
Wrigi5 = AsHE (5-10-10) H= 0.60 m
R = 0030 X 0030 X x / 4 = 0.00]
1m247
% B 7 & = H | K A& i

AEEGIr T
ASETEER t=16cmbl 1.00 X 2 = m 2.00
BTLREIRIIEL FrA A T
AsEEEER t=10cml 1.00 X 050 = m2 0.50
KT BHO.08m3
W A B 1.00 X 0.50 X( 0.63 — 0.05 ) =| m3 0.29
P BHO.08m3
S NFEID AR 1.00 X 0.50 X 0.23 — 0.001 = m3 0.11
P BHO.08m3
S NRRIED FEE A 1.00 X 050 X 0.15 = m3 0.08
TR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 050 = m2 0.50
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 050 = m2 0.50
PRI TE TH (A HIAs 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 050 = m2 0.50
FEAH AN T 2DT PEEIL WAL
FrAA 1 0.29 —( 0.08 = 0.90 )= m3 0.20
BT 2tDT
FiAZL TAZ 7 b 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
EIN
TAT7 ik 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % E B HE £
No,2
T el - S R L= 99 m
BrEIAF = CoHl (15-10-10) H= 0.60 m
R = 0030 X 0030 X x / 4 = 0.00]
1m247
% B 7 & = #H o # & W =

AEEGIr T
CofReM t=15cmbl 1.00 X 2 = m 2.00
BIRE S T
CofRef t=15cmbl 1.00 X 0.50 = m2 0.50
ST BHO.08m3
1P E A P - 1.00 X 0.50 X( 0.63 — 0.15 ) =| m3 0.24
HEET. BHO.08m3
SN AR 1.000 X 0.50 X 0.23 — 0.001 = m3 0.11
M T, BHO.08m3
L NGEIED T 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
TR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
BB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
PRI TE TH (A HIAs 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
PSP T 2DT e+ AT
A% 14 0.24 —( 0.03 = 0.90 )= m3 0.21
BT 2tDT
FEAS 20—} 1.00 X 050 X 0.15 = m3 0.08
YN
DY~} 0.08 X 2.35 = ¢ 0.19




+ T 2 i B B
No,3
T el - S R ) L= 244 m
Wrigi5 = CoZbaE (7-10) H= 0.60 m
R = 0030 X 0030 X x / 4 = 0.00]
1m247
% 7 & = H | K A& i
AEEGIr T
CoBpHEIR t=15cmL 1.00 X 2 = m 2.00
ATLRESB T
CoBpHEIR t=15cml 1.00 X 050 = m2 0.50
KT BHO.08m3
W B 1.00 X 0.50 X( 0.63 — 0.07 ) =| m3 0.28
P BHO.08m3
S NFEID AR 1.00 X 0.50 X 0.23 — 0.001 = m3 0.11
P BHO.08m3
S NRRIED FEE A 1.00 X 050 X 0.23 = m3 0.12
TR T (RC-30)
t=14cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
PRI TE TH (A HIAs 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FEAH AN T 2DT PEEIL WAL
FrAA 1 0.28 —( 0.12 =+ 0.90 )= m3 0.15
BT 2tDT
FRAL 200 1.00 X 050 X 0.07 = m3 0.04
EIN
2 0)—p 0.04 X 2.35 = ¢ 0.09




BIRERET HEBFHEE

18- (4% BEER & DIP ¢ 200,SP ¢ 200,VP ¢ 75,VP ¢ 50,VP ¢ 40

NO. 71
EHIRA
TE & _# BT E i & B _Z
5 (#*=T]
HBHERET @200 m 199.0 997 + 313 + 313 + 307 = 199.0
MERET ¢ 200 m 41.0 41.0 = 410
BEERET @75 m 37.0 31+ 19 = 370
BEERET @50 m 150.6 500 + 428 + 11+ 567 = 1506
BEERET $ 40 m 87.1 87.1 = 871
HHBETMT ¢ 200 A 56 826% + 15 = 56 S
HHBETMT ¢ 200 A 39 116?;%0 + 3 = 39 i
SHELIM T ¢ 200 (=17 28 41;% + 15 = 28 HiEE
BEEYIM T 75 (=17 13 37;% + 3 = 13
BEEYIM T $50 (=17 51 150??0 + 3 = 51
BEEYIM T $40 [E=17i 30 87?0 + 3 = 30
HUREET ¢ 200 E 1 1 = 1
U RET @75 -3 1 1 1
HUREHET $ 50 E 1 1 = 1
ERABET ®25 -3 4 4 = 4
HAREREBET #® 2 2 = 2
s RyIREE Af15 & 3 3 = 3
ZRARVIRME AR & 4 4 = 4
HRER Y RBE AR & 2 2 = 2
BRREHEERLE HHE ] 3
BB EHEERLE HE ] 2
BBREHEERLE BAEE &) 1
295y e t 8.330
2959 e t 4.969
KELS BEE t 0.319
MZAVEF RS LT $200 EEHY | 0O 4 4 -
HTIBET  $200 BiEBY | O | -
[£T]
BELI® AsEE m 335 335 = 335
##
KR, E 18 ¢ 200 & 2




+ T B B =
No. 1 NO. 1 BETID
IR EBZ 33.5 =EE L R L R L R L =f&fr N
R L R L R L R L =& N
# b1 iR % & i BEERE

AsEhZERR 2.00 67.00 67.00 ) ( 67)

BT T t=15cmEA F m
AsEhZE R 0.75 25.13 25.13)( 25)

s rEE LT |t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.82 27.47 27.47 ) ( 30)

HEMRPRIE T MEL m3
BHO. 28m3 0.7 23.79 23.79 ) ( 20)

HEMIERT FHEL m3
(RC-30) 0.75 25.13 25.13)( 25)

TERET t=10cm m2
(RM-30) 0.75 25.13 25.13)( 25)

FERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0.75 25.13 25.13)( 25)

HRE{REIR t=3cm m2
RtisnT 0.03 1.01 1.01 ) ( 1)

(£#) 4tDT m3
RtisnT 0.04 1.34 1.34)|( 1)

(AS) 4tDT m3
ZAE 0.09 3.02 3.02)|( 3.0)

ASHR t




T I % E B HE £
No, 1
WrgES = ELTADIP$200 L= 33.5 m
Brigr5 #F = As#E (5-10-10)  H= m
B = X X oz /4 = 0000
EHEEE = 0220 X 0220 X x J/ 4 = 0.038 (FFEE)
1m247
P 7 & = H o & W =
AEEGIr T
ASETEER t=16cmbl 1.00 X 2 = m 2.00
ATREIBEL F A T
AsEEEER t=10cml 1.00 X 0.75 = m2 0.75
KT BHO.28m3
W A B 1.00 X 0.75 X( 1.19 — 0.05 )— 0.038 =| m3 0.82
P BHO0.28m3
S NRRIED FEE A 1.00 X 0.75 X 0.94 = m3 0.71
TR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
LT (M-30)
t=12cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
PRI TE TH (A HIAs 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.75 = m2 0.75
P T 4tDT mEl+ Rt
FrAA 1 0.82 —( 0.71 + 0.90 )= m3 0.03
BT 4DT
FiAZL TAZ 7 b 1.00 X 0.75 X 0.05 = m3 0.04
EIN
TAT7 ik 0.04 X 2.35 = ¢ 0.09




[RBBPE BRI MEHES

EfE-O%: REZFEPEG 50mm FERIER :1=10.218m(10.218m)+6.928m(6.528m)+44.738m(42.700m)+58.038m(57.000)=119.922m(116.446m)

REEEPe® 25mm MMEXILK :1L=68.900m (68.900m)

NO, 7
B R
T £ & FBRTZE By x4 & #_F
H# ZERIFLVE @50 m 119.0 98 + 02 50 + 05 04
+ 1.0 + 2.6 0.4 + 7.0 6.0
+ 5.6 + 4.0 13.0 + 0.1 0.1
+ 01 + 55 63 + 25 73
+ 2.2 + 35 6.0 + 5.0 0.2
+ 17.5 + 6.5 04 + 0.3 = 119.0
Al (¢} D
PEI/LR ¢ 50 x 90° & 7 3 + 2 2 = 7
PEA R IAFY vk 50 & 3 1 + 1 1 = 3
PEARTFY 7k #50 & 3 o+ 1 1 = 3
PEER YV 7vE $50x% ¢25 & 1 1 + = 1
PEF—X $50% ¢20 & 18 1 + 8 9 = 18
A=)\ L7 ¢ 50 & 1 1 + = 1
PP X VP L Al (¢} D
fiER &SR F 50 X ¢ 40 & 1 0028 x( 1 + = 0.028
REM ® 50 m 119.0 MIH
HPPEMA L Al (o] D
TEKTFE b 75x% ¢ 50 & 1 0.158  x( + 1 = 0.158
HPPEMA L Al (o] D
TEKTFE ¢ 50 x ¢ 50 & 1 0.158  x( 1 + = 0.158
Al C D
FCDRIIVY ¢ 50 " 2 + 1 1 = 2
RFFSYT &0 A yb Al c D
7730V EF# ¢ 50 SUS304BN-7.5K| #H 4 + 2 2 = 4
L Al (¢} D
VIR — LY H ¢ 50 (7.5K) = 2 0.180 x( 1 + 1 = 0.360
HPPEMA Al o] D
TEKE ST F ¢ 50 H 1 + 1 = 1
HPPEMA Al o] D
TEKE S LT F 675 H 1 + 1 = 1
Al (¢} D
ISUTE $50 7.5K " 2 + 1 1 = 2 o EN
RFFSYT &0 A yb Al c D
I3V FM ¢ 50 SUS304BN-7.5K| #A 2 + 1 1 = 2 HEr
BEEER PE ¢ 50 &&= 119.704
ZBR)IFLVE 25 m 68.9 300 + 300 85 + 02 02 = 689
Al
PEI /LR ¢ 25 % 90° LE] 1 1 = 1
PEF RStV 7vb ®25 & 2 2 = 2
PEV/ vk ¢ 25 & 2 2 = 2
PEF—X $25% ¢ 20 & 1 1 = 1
A=)\ L7 25 & 1 1 = 1
RIEM 25 m 68.9 MI#




[RBBPE BRI MEHES

EfE-O%: REZFEPEG 50mm FERIER :1=10.218m(10.218m)+6.928m(6.528m)+44.738m(42.700m)+58.038m(57.000)=119.922m(116.446m)

REEEPe® 25mm MMEXILK :1L=68.900m (68.900m)

NO, 7
B R
T £ & FBRTZE By x4 & #_F
5 [FEFT])
FYIFLVERMT ¢ 50 m 119.0| 119.000 = 119.000
LR F—X Yhryb
FYIFLVEMTFT ¢ 50 [m] 51 14+ 36  + 1 = 51
eSS 12y
RLUAAHBFT ¢ 50 [m] 6 3 + 3 = 6
FYIFLVE GE
MZhVEFT ¢ 50 m] 1 1 = 1
BEE e
MZhVFT ¢ 40 m] 1 1 = 1
FYIFLVEYIER T ¢ 50 [m] 29 29 = 29
VP
BRER BT T 40 [m] 2 2 = 2
EKEERT BRER EER m 171.7 68.900 + 44738 + 58.038 = 171.676
HPPE
THiKEZFHET ¢ 50 (&l 1 1 = 1
HPPE
THiKEZFHET 75 (&l 1 1 = 1
HPPE
THIKERT 75 % ¢ 50 [E3l301 1 1 = 1
HPPE
THIKERT 50 % ¢ 50 [E3l301 1 1 = 1
ITSUOMFT ¢ 50 A 4 2 + 2 = 4
TUHEET ¢ 50 = 2 2 = 2
TOFRABERE ArIS ® 2 2 = 2 Hugs
IS5V MFRSALT ¢ 50 A 4 e
ITSVOMFT ¢ 50 A 2 W
[ET]
FUIFLVERMT ¢ 25 m 68.9  68.900 = 68.900
LR F—X Yy
FYIFLVEHRFT b 25 m] 9 2 + 2 + 5 = 9
eSS
RLAAH#HFT ¢ 50 A 2 2 = 2
(1]
¢ 50
RELTO AsEEE m 106.2 65 + 427 + 570 = 106.2
¢75
RELT@ AsEE m =
¢75
RELTIO AsEE m 12 12 = 12
¢ 50
RFELTO® AsEE m 12 12 = 12
¢ 50
RELTD AsEEE m 1.3 1.3 = 13




T T % B & B =

No. 1 NO.1T_ fRxEtI@] NO.2 NO.3 RERETI®]| N4 RBTI®] NO.b RRETQD
50mmPE 106. 2 EE L 1.0 =f&fr N 1.0 =&fr N 1.0 =f&fr N
ERL =&t N =&k N =&t N
# b1 iR % & &t BEERE
AsEhZERR 1.00 106. 20 4.20 4.20 4.20 4.20 5.00 5.00 [[( 115.40)( 120)
SHEYIMT t=15cmL F m
AsEhZERR 0.50 53.10 1.08 1.08 1.08 1.08 1.56 1.56 (| 55.74)]|( 56 )
smRis LEna T [t=10cmPL T m2
BHO. 28m3 0.16 16.99 1.01 1.01 0.98 0.98 1.46 1.46 (| 19.46)|( 20)
HEMRPRIE T MEL m3
BHO. 28m3 0.52 0.52 0.50 0.50 ( 0.52)¢( 1)
HWERT BEW m3
BHO. 28m3 0.12 12. 43 0.27 0.27 0.27 0.27 1.15 1.15 [ 13.85)]( 10)
HEMIERT EEL m3
(RC-30) 1.08 1.08 1.08 1.08 1.56 1.56 [ 2.64)]|( 3)
TERET t=10cm m2
(RM-30) 0.50 53.10 ( 53.10)¢( 53)
FERET t=10cm m2
(RM-30) 1.08 1.08 1.08 1.08 1.56 1.56 [ 2.64)]|( 3)
FERET t=12cm m2
BEZH As13mm 0.50 53.10 1.08 1.08 1.08 1.08 1.56 1.56 [ 55.74)]|( 56 )
BEREIR t=3cm m2
BtunsT 0.03 3.19 0.7 0. 71 0.68 0.68 0.18 0.18 [[(  4.08)( 4)
(£8) 41DT m3
BtunsT 0.03 3.19 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.08 [[( 3.32)( 3)
(AS) 4tDT m3
ZANE 0.07 7.43 0.12 0.12 0.12 0.12 0.19 0.19 [[¢ 7.74)]|( 1.7)
ASz% t




+ T B =
No. 1 NO.1T HEFTT@
S50mmPE  #2% 106.2 =EE L =&fr N =f&fr N =&fr N R L
R L =& fr N =& N =& fr N R L
# b1 iR % & i BEERE

AsEhZERR ) ¢ )

BT T t=15cmEA F m
AsEhZE R 0.50 53.10 53.10 )| ( 53)

sstrmz Liaa T [ T=10cmL T m2
BHO. 28m3 0.16 16.99 16.99 ) ( 20)

HEMRPRIE T MEL m3
BHO. 28m3 ) ¢ )

HEMIERT BEW m3
BHO. 28m3 0.06 6.37 6.37)]( 6)

HEMIERT FEEL m3
(RC-30) 0.50 53.10 53.10 )| ( 53)

TERET t=10cm m2
(RM-30) ) ¢ )

FERET t=10cm m2
(RM-30) 0.50 53.10 53.10 )| ( 53)

FERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0.50 53.10 53.10 )| ( 53)

HRE{REIR t=3cm m2
RtisnT 0.09 9.56 9.56 )| ( 10)

(£#) 4tDT m3
RtisnT 0.02 2.12 2.12)|[( 2)

(AS) 4tDT m3
ZAE 0.05 5.31 5.31)][( 5.3)

ASHR t




T I ¥ E B ®E OB
No, 1
BrigisdFEs = mFELTO PES50 L= 106.2 m
Bt B = AsHigE (5-10-10)  H= 0.30 m
R = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
Im2%40
P it H = H | & & W =
ARSI A S T
ASEILRERR t=10cmLl F 1.00 X 0.50 = m2 0.50
KHET. BHO.28m3
WA FEE L 1.00 X 0.50 X( 0.36 — 0.03 — 0.003 )=| m3 0.16
MR BHO.28m3
SN A A 1.00 X 0.50 X 0.11 — = m3 0.06
FIEBHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LB T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FBEETIHE I (AL B H5As 1 3m, A7)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
PG T 4DT mEl L WAL
FEAA AW 0.16 —( 0.06 =+ 0.90 )= m3 0.09
LT 4tDT
FEAZ TAT b 1.00 X 0.50 X 0.03 = m3 0.02
EIN
TR/ 0.02 X 235 = t 0.05




T I ¥ E B ®E OB
No, 1
WS = /@R LO PES50 L= 106.2 m
Bt B = AsHigE (5-10-10)  H= 0.30 m
R = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
Im2%40
P = = H | & & W =
AL T
AsBFEE t=15cmEL 1.00 X 1 = m 1.00
ARSI A S T
AsEREEIR t=10cmbl 1.00 X 0.50 = m2 0.50
KHET. BHO.28m3
WA FEE L 1.00 X 0.50 X( 0.36 — 0.05 ) =| ms 0.16
MR BHO.28m3
SN FE A 1.00 X 0.50 X 0.23 — 0.003 = m3 0.12
AR T (RM-30)
(=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FBEETIHE I (AL B H5As 1 3m, A7)
(=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
PG T 4DT mEl L WAL
FEAA AW 0.16 —( 0.12 =+ 0.90 )= m3 0.03
LT 4tDT
iR TAT b 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
EIN
TR/ 0.03 X 2.35 = t 0.07




T I # E B B &
No, 6
B 5 = k#LETEO L= 1.2 m XIEFr=1.2m  (FHATFEE)
Bris B = A (5-10-10) H= 0.70 m
R = 0090 X 0090 X x/4 X 1.20 = 0.008
B ek = 0.400 X 0.600 X 0.350 = 0.084
18795240
A g 2 =H #H | & & i =
AERELI T
ASBILERR t=15cmLl F 120 X 2+ 090 X 2 = m 4.20
BT L
AsEHEERK t=10cmIdL 1.20 X 0.90 = m2 1.08
HHE T BHO.28m3
W A - B A 1.20 X 0.90 X( 0.99 — 0.05 )— 0.008 =| m3 1.01
MR T BHO.28m3
S NFRISD A 1.20 X 0.90 X 0.49 — 0.008 = m3 0.52
MR T BHO.28m3
SN A A 1.20 X 0.90 X 0.25 = m3 0.27
FE BT (RC-30)
t=10cm 1.20 X 0.90 = m2 1.08
BT (RM-30)
t=12cm 1.20 X 0.90 = m2 1.08
PRI IR E IH (A #7As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.20 X 0.90 = m2 1.08
PRI T, 4DT EEIE WAL
FEAS 1Y 1.01 —( 0.27 = 0.90 )= m3 0.71
FEL G T 4DT
FERS TRT b 1.20 X 0.90 X 0.05 = m3 0.05
TAE
TR 7N 0.05 X 235 = ¢ 0.12




T I # E B B &
No, 6
B 5 = k#LTO L= 1.2 m XIEFr=1.2m  (FHATFEE)
Bris B = A (5-10-10) H= 0.70 m
EREEE = 0060 X 0.060 X x/1 X 120 = 0.003
B ek = 0.400 X 0.600 X 0.350 = 0.084
18795240
A g 2 =H #H | & & i =
AERELI T
ASBILERR t=15cmLl F 120 X 2+ 090 X 2 = m 4.20
BT L
AsEHEERK t=10cmIdL 1.20 X 0.90 = m2 1.08
HHE T BHO.28m3
W A - B A 1.20 X 0.90 X( 0.96 — 0.05 )— 0.003 =| m3 0.98
MR T BHO.28m3
S NFRISD A 1.20 X 0.90 X 0.46 — 0.003 = m3 0.50
MR T BHO.28m3
SN A A 1.20 X 0.90 X 0.25 = m3 0.27
FE BT (RC-30)
t=10cm 1.20 X 0.90 = m2 1.08
BT (RM-30)
t=12cm 1.20 X 0.90 = m2 1.08
PRI IR E IH (A #7As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.20 X 0.90 = m2 1.08
PRI T, 4DT EEIE WAL
FEAS 1Y 0.98 —( 0.27 = 0.90 )= m3 0.68
FEL G T 4DT
FERS TRT b 1.20 X 0.90 X 0.05 = m3 0.05
TAE
TR 7N 0.05 X 235 = ¢ 0.12




T I ¥ E B ®E OB

No, 6
Brigisd&E 5 = kRt T® L= 1.8 m XIEFr=1.3m  (FHkI7)
Bris B = A (5-10-10) H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0.060 X x,/1 X 130 = 0.004
Ko #EkE = X X = 0.000
18795240
A g 2 =H #H | & & i =
AERELI T
ASBILERR t=15cmLl F 130 X 2+ 120 X 2 = m 5.00
BELEIR AR T
AsEHEERK t=10cmIdL 1.30 X 1.20 = m2 1.56
HHE T BHO.28m3
W A - B A 1.30 X 1.20 X( 0.99 — 0.05 )— 0.004 =| m3 1.46
HERT. BHO.28m3
LNGEED T 1.30 X 1.20 X 0.74 — 0.000 = m3 1.15
FE BT (RC-30)
t=10cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
BT (RM-30)
t=12cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
PRI IR E IH (A #7As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
PRI T, 4DT EEIE WAL
FEAS 1Y 1.46 —( 1.15 = 0.90 )= m3 0.18
P15 T 4DT
FERS TRT b 1.30 X 1.20 X 0.05 = m3 0.08
TAE
TR 7N 0.08 X 235 = ¢ 0.19




[REXESUS

BT MEHES

RERESUS 50Amm FERIE R :1=0.490m(0.490m)

NO
EHIRA
T £ _# BT Sl =z 1%
#H# EE 80A X 0.3 A 13 o.:ls_oo 13 = 3.900
EE 80A X 0.5 N 12 o.tls_oo 12 = 6.000
EE 80A X 1.0 N 12 1.(|)_oo 12 = 12.000
EE 80A X 2.0 N 8 z.cla_oo 8 = 16.000
EE 80A x 4.0 N 26 4.c|)_oo 26 = 104.000
ILXE 80A X 18 1.(|)_oo 18 = 18.000
90° TJLAR 80A x 90° 1& 6 0.;_82 6 = 1692
45° T)LR 80A x 45° 1& 2 o.1L 48 2 = 0296
F—X 80A X 80A 1& 4 0.;_26 4 = 0904
F—X 80A X 50A 1& 1 0.;_26 1 = 022
F—R(AFiR) 80A X 80A 1& (2) o.cla_es 2 = 0176
F—R(AFiR) 80A X 50A 1& (1) 0.(I)_78 1 = 0078
LYa—4— 80A X 50A 1& 3 o.1L 93 3 = 0579
RHEEE 80A X 20A 1& 13 o.1L 50 13 = 1.950
EREE 5 x5 80A 1& 2 o.cla_m 2 = 0032
EREE & x 3@ 80A 1& 1 o.1L 50 1 = 0150
EREE 7L-vIuh 80A A 1 o.:oo 1 = 0400
HEREE 80A 1& 1 0.;52 1 = 0252
| ZAY %) 80A 1& 3 0.;69 3 = 0807
SUS x VP L

LS AN W i ¢ 75 1& 1 0018 1 = 0018
EREE 5 x5 50A 1& 3 o.cla_m 3 = 0048
EREE A2 50A 1& 4 o.;oz 4 = 0808
| ZAY %) 50A 1& 2 o.; 0 2 = 0420

REBRERS 7.5k = 1 1 = 1

B3P 1BEEA = 1 1 = 1
BEEER Sus = 168.736

VPH
TEKE S L5+ 675 = 1 1 = 1
/3)LTBOX $125 1& 5 5 = 5
1350 x 450
JHAFEBOX %= H=100 1& 1 1 = 1
SHARER 1350 x 450
(DL WYL L& H=200 1& 1 1 = 1




[REXESUS

BT MEHES

RERESUS 50Amm FERIE R :1=0.490m(0.490m)

NO.
E R
T - FERTZ By x £ H =
& [FEfFT]
HE-HE sus K-y BEHLUEE
ATULRERET 80A m 1410/ 143077 - 0420 - 1.650 = 141.007
HE-EE SuUsS =Ly BELES
ATULAERRT 80A m 249 25169 - - 0.300 = 24.869 B
GE BE pIVES IR F—X
SUS#F T 80A A 96 59  + 13+ 6 + 4
MELEE 2Zx2 HE
12 + 2 + = 96
G® BE pIVES IR F—X
SUSH#F T 80A A 24 12+ 5 + 2 + 1
MHELEE Zx2 HE
1 + 2 + 1 = 24 =i
GHY
RELEESREL 80A P 1 11 = 1
GHY
RELEEREL 80A = 2 2 = 2 B
GHY
REB/NVTHRET 80A P 3 3 = 3
LTS
MZhIVEFET ®75 m] =
MLyi—
MZhIVEFET 75 m] 2 1 x 2 = 2
REREKIEERET O = 1 1 = 1
RERZREET 7.5k = 1 1 = 1 B
EKERER T BEER B m 168.7 168.736 = 168.736
HE-EE SuUs =Ly BELES
ATULAERRT 50A m 0.1 0490 - 0420 - = 0070
GE BE JLE IR F—X
SUSH#F T 50A =] 4 + + +
MHELEE 2Zx2 HE
+ 4 + = 4
GE BE pIVES IR F—X
SUSH#F T 50A =] 2 + + +
MHELEE 2Zx2 HE
+ 2 + = 2 R
GHY
REBE/NVTHREBET 50A = 2 2 = 2
[1350 x 450
SHNAEBOXIER T $#E H=100 |HFF 1 1 = 1
HXEA [1350 x 450
LY Ui y)AEA T L+ T# H=200 {&l 2 2 = 2
VP
THKESEUFHRET @75 = 1 1 = 1
0400 x 0600 x 0.350 = 0.084
fhEa o) —bk 0.40x0.60%0.35 | E&FT 1 0006 x 0500 = 2 = 0002 &R
Gl
avyl—k 18-8-20 m3 0.1/ ( 0084 — 0002 ) X 1 = 0.080
fhEgEa Y1) —k 0350 X 0600 X 2 = 0420 I
ik 0.40x060%0.35 m2 1 0350 X 0400 X 2 = 0280 SHE
0006 x 2 <+ 2 = 0006 g
0420 + 0280 — 0006 x 2 = 1.388




[RERESUS HhRI HB|FHES

REZESUS 50Amm  fa s T & :L=0.490m(0.490m)

NO., 7
E R
TF7 g & FERTZ By x £ H =
[£1]
¢ 75
EELEIO AsHE m 97.4 73 + 876 + 15 + 10 = 974
¢ 75
EEH LI AsEE m =
¢ 75
EEIETO CoHj# m 46.2 46.2 = 462
¢ 75

EHEIET® AsEE m 1.3 1.3 = 13




I & 2 & # =X
No. 1 NO.1T {REBEXITD®| NO.2 {RZEI®Q 0.3 R&HETID
SUS80A 97.4 SR L 46. 2 SR L 1.0 =f&er N SR L SR L SR L
R L R L =& N R L R L R L
£ f iR [ & & | BEEHE

AsEhZE R 1.00 97.40 5.00 5.00 ( 102.40 )¢ 100 )

LI T t=15cmEAF m
ColiZE R 1.00 46. 20 ( 46.20 )¢ 46 )

LI T t=15cmEAF m
AsEhZE R 0.60 58.44 1.56 1.56 ( 60.00)(¢( 60 )

sz LEasT | T=10cmEL T m2
CofhiZt ki 0. 60 21.72 ( 27.72)|¢( 28)

SRR T [t=15cmLAF m2
BHO. 28m3 0.20 19. 48 0.14 6. 47 1.46 1.46 ( 27.41)]<( 30)

B RIE T M+ m3
BHO. 28m3 0.15 14. 61 0.15 6.93 1.07 1.07 ( 22.61)]¢( 20)

BHIERT 4+ m3
(RG-30) 1.56 1.56 ( 1.56 )| ( 2)

TERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 58.44 0.60 21.72 ( 86.16 )¢ 86 )

LTERET t=10cm m2
(RM-30) 1.56 1.56 ( 1.56 )| ( 2)

LTERET t=12cm m2
BEZH As13mm 0.60 58.44 0.60 21.72 1.56 1.56 ( 87.72)|¢( 88)

ERE{RE IR t=3cm m2
HtmosT 0.03 2.92 | -0.03 -1.39 0.28 0.28 ( 1.81)|¢( 2)

(£®) 4tDT m3
HtmasT 0.03 2.92 0.08 0.08 ( 3.00 ) ( 3)

(AS) 4tDT m3
HtmasT 0.09 4.16 ( 4.16 )| ( 4)

(CO) 4tDT m3
ZAE 0.07 6.82 0.19 0.19 ( 7.01)|( 7.0)

AS3% t
ZAE 0.21 9.70 ( 9.70)( 9.7)

C0%% t




T I & E § E £
No, 1
WrigidE s = R#4£T@  SUSSOA L= 974 m
W5 B = As#uE (5-10-10)  H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 0090 X x / 4 = 0.006
Im250
% 7 & = LA =
ARG T
AsEFIER t=15cmLL 1.00 X 1 = m 1.00
LRI IRLE L FEA ST
ASEBEENR t=10cmL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT BHO.28m3
- E A B A 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.05 ) =[ m3 0.20
HEERET. BHO.28m3
SN FEE A 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.006 = m3 0.15
BT (RM-30)
(=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PR IETIRTE IH (A H A s 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PG T #DT EIE WAL
AL A 020 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.03
LT 4DT
FEAZ TAT7 /b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
BN
TFAZ7 N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I & E § E £
No,Z2
Mg 5 = Ki#tT@®  SUSSOA L= 46.2 m
W5 B = Co#izd (156-10-10) H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 0090 X x / 4 = 0.006
Im250
% 7 & = LA =
ARG T
CofHEM t=15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BHRE AT
CofHEM t=15cmL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT BHO.28m3
- A - B - 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.15 ) =[ m3 0.14
mS3
HEERET. BHO.28m3
SN FEE A 1.000 X 0.60 X 0.26 - 0.006 m3 0.15
BT (RM-30)
(=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PR IETIRTE IH (A H A s 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PG T #DT 71 1 S 1) B
AL A 0.14 —( 0.15 = 0.90 )= m3 -0.03
LT 4DT
JEAS 20— 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
BN
Y~ 0.09 X 235 = ¢ 0.21




T I % E B E #
No, 6
W5 = Rk#E L@ L= 1.3 m XI1EPr=1.3m  (FBKIEER)
WBrigrs B = B EE (5-10-10) H= 0.70 m
R = 0090 X 0.090 X x/1 X 1.30 = 0.008
WF R = 0400 X 0.600 X 0.350 = 0.084
15577297
% B i & = L i =
BRI T
ASBELERR t=15emIL T 130 X 2+ 120 X 2 = m 5.00
BTLEISAMRE AT
AsBFEERR t=10cm LT 1.30 X 1.20 = m2 1.56
H#E T, BHO.28m3
Wb A - BEE - 1.30 X 1.20 X( 0.99 — 0.05 )— 0.008 m3 1.46
HEEE T BHO.28m3
SN A 1.30 X 1.20 X 0.74 — 0.084 = m3 1.07
FIEAE T (RC-30)
t=10cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
_L/EBAR T (RM-30)
t=12cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
PRI TE IH (AR A s ] Smm, A 77)
t=3cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
PSS T 4DT e+ WA
AL 1 1.46 —( 1.07 = 0.90 )= m3 0.28
FEA I T 4DT
FEAB TAT7 R 1.30 X 1.20 X 0.05 = m3 0.08
FAL
TA7 7V’ 0.08 X 2.35 = t 0.19




B E K B %
No. 1 NO.T {REZETID] NO.2 [RRETID
SUS80A  #t% 97.4 =EE L 4.2 =EE L =f&er N R L R L R L
“ERE L “ERE L =& N “ERE L “ERE L “ERE L

£ f iR [ & 3 BEEHE
AsEREERR ) ¢ )

LI T t=15cmEdA T m
Co%i%E ki ) ¢ )

LI T t=15cmLdA T m
AsEhZE R 0. 60 58.44 0.60 21.72 86.16 ) ( 86 )

sz LEasT | T=10cmEL T m2
Co%i%E ki ) ¢ )

SRR T [t=15cmLAF m2
BHO. 28m3 0.21 20.45 0.21 9.70 30.15 )| ( 30)

B RIE T M+ m3
BHO. 28m3 0.08 7.79 0.08 3.70 11.49 )| ( 10)

BHIERT FREL m3
(RC-30) 0. 60 58.44 0.60 21.72 86.16 ) ( 86 )

TERET t=10cm m2
(RM-30) ) ¢ )

LTERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 58.44 0.60 21.72 86.16 ) ( 86 )

LTERET t=12cm m2
BEZH As13mm 0.60 58.44 0.60 21.72 86.16 ) ( 86 )

ERE{RE IR t=3cm m2
BiasT 0.12 11.69 0.12 5.54 17.23 )] ( 20)

() 4tDT m3
BRiasT 0.02 1.95 0.02 0.92 2.87)|( 3)

(AS) 4tDT m3
BRiusT ) ¢ )

(CO) 4tDT m3
ZAE 0.05 4.87 0.05 2. 31 7.18)]( 1.2)

AS7% t
ZAE ) ¢ )

C0%% t
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )




T I & E § E £
No, 1
Mg 5 = MELTO  SUSSOA L= 97.4 m
W5 B = As#uE (5-10-10)  H= 0.30 m
EEEE S = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
Im250
% 7 & = LA =
LRI IRLE L FEA ST
ASEBEENR t=10cmL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT BHO.28m3
- E A B A 1.00 X 0.60 X ( 0.39 — 0.03 — 0.006 )=| m3 0.21
HEERET. BHO.28m3
SRR T 1.00 X 0.60 X 0.14 — = m3 0.08
AT (RC-30)
(=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PR IETIRTE IH (A H A s 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PG T #DT 71 1 S 1) B
FEHAS L 021 —( 0.08 = 0.90 )= m3 0.12
LT 4DT
FEAZ TAT7 /b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
AT Wb 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




T I & E § E £
No,Z2
WrigidE 5 = MELT@  SUSSOA L= 46.2 m
W5 B = Co#izd (156-10-10) H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 0090 X x / 4 = 0.006
Im250
% 7 & = LA =
BRI T
AsBHLER t=15cmbL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT BHO.28m3
- A - B - 1.00 X 0.60 X ( 0.39 — 0.03 — 0.006 )=| m3 0.21
mS3
HEERET. BHO.28m3
SN FEE A 1.00 X 0.60 X 0.14 - m3 0.08
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BT (RM-30)
(=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PR IETIRTE IH (A H A s 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PG T #DT EIE WAL
AL A 0.21 —( 0.08 =+ 0.90 )= m3 0.12
LT 4DT
FERB TAT 7/ bk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAZ7 bR 0.02 X 235 = ¢ 0.05




[RERFEKEMRT BBFHES

NO., 1
EHRA
TiE - BT ZE B % & w =
PEP
RERHKEERT ®20 3138 26 L=2m
PEP
RERHKEERT ¢ 20 (&1 7 2m<L=<4m
BRiEM 20 m 5.1 FHER
[£1]
D 25U F
REEHAKLETD AsEE m 30.5 305 30.5
D25 TF
REEHAKLETO CoH & m 35 35 35




T I & E £ & %
No. 1 NO. 1T skt ®| NO.2 {mEBHRAKEIO
REBHEAKE 306 =HEE L 35 =EEL R L R L R L
“ERE L “ERE L R L SR L SR L
£ f iR i) & 3 BEEHE

AsEhZE R 2.00 61.00 61.00 ) ( 61)

LI T t=15cmLdA T m
CofhiZt ki 2.00 7.00 7.00)]( 1)

LI T t=15cmLdA T m
AsEhZE R 0.50 15.25 15.25)( 15)

sz LEasT | T=10cmEL T m2
CofhiZt ki 0.50 1.75 1.75 ) ( 2)

SRR T [t=15cmLAF m2
BHO. 08m3 0.14 4.27 0.09 0.32 4.59 )| ( 5)

B RIE T M+ m3
BHO. 08m3 0.10 3.05 0.10 0.35 3.40 )| ( 3)

BHIERT FREL m3
(RG-30) ) ¢ )

TERET t=10cm m2
(RC-30) ) ¢ )

TERET t=14cm m2
(RM-30) 0.50 15.25 0.50 1.75 17.00 )| ( 17)

LTERET t=10cm m2
(RM-30) ) ¢ )

LTERET t=22cm m2
BEZH As13mm 0.50 15.25 0.50 1.75 17.00 )| ( 17)

ERE{RE IR t=3cm m2
BRiasT 0.03 0.92 |-0.02 -0. 07 0.85)( 1)

() 2tDT m3
BRiasT 0.03 0.92 0.92)|¢( 1)

(AS) 2tDT m3
BiasT 0.08 0.28 0.28 )| ( 0.3)

(CO) 2tDT m3
ZAE 0.07 2.14 2.14 )| ( 2.1)

AS7% t
ZAE 0.19 0.67 0.67)|( 0.7)

C0%% t




+ T E it E &
No, 1
g5 = kiiAk T D L= 30.5 m
g B = As#aE (5-10-10)  H= 0.30 m
B = 0030 X 0030 X x / 4 = 0.00]
Im>257
PR i H LA W =
AsBFLEK t=15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
AFLREIRIRBEL A ST
AsEFREMR (=10cmLl 1.00 X 0.50 = m2 0.50
KT, BHO.08m3
WA FEE A 1.00 X 0.50 X ( 0.33 — 0.05 ) =| m3 0.14
BT BHO.08m3
SN B A 1.00 X 0.50 X 0.20 — 0.001 = m3 0.10
BB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FEIETIRTE I (A #As] Smm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LSBT 2ADT El - WAL
FEAS LAY 0.14 —( 0.10 = 0.90 )= m3 0.03
F AL T 2DT
RS TAT7 A 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
EIN
TAT7 bR 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T T % E §ft E &
No,2
BraidE 5 = Rk kL TE L= 35 m
g B = Cota (15-10-10) H= 0.30 m
B = 0030 X 0030 X x / 4 = 0.00]
Im>257
PR i H LA W =
CoBHEM t=15cmbl 1.00 X 2 = m 2.00
LRI T
CoBHM t=15cmbl 1.00 X 0.50 = m2 0.50
KT, BHO.08m3
WA FEE A 1.00 X 0.50 X( 0.33 — 0.15 ) =| ms3 0.09
m3
BT BHO.08m3
SN B A 1.00 X 0.50 X 0.20 - 0.001 m3 0.10
BB T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FEIETIRTE I (A #As] Smm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LSBT 2ADT EElt AL
FEAS LAY 0.09 —( 0.10 = 0.90 )= m3 -0.02
F AL T 2DT
RS 2 0)—pE 1.00 X 0.50 X 0.15 = m3 0.08
EIN
20— 0.08 X 2.35 = ¢ 0.19




+ T % B =
No. 1 NO. 1 BELIOD 0.2 BETIO
RREAE HE 306 =EEL 3.6 =EEL =R L EE L =R L
R L R L R L SR L R L
% fi iR #® & F BER=

AsEhZERR ) ¢ )

BT T t=15cmEA F m
CoffZEh ) ¢ )

BT T t=15cmEA F m
AsEhZE R 0.50 15.25 0.50 1.75 17.00 )] ( 17)

sstrmz s [ T=10cmL R m2
CoffZEh ) ¢ )

SHEERRIERET  |t=15cmLLF m?2
BHO. 08m3 0.15 4.58 0.15 0.53 5. 11)( 5)

HEMRPRIE T MEL m3
BHO. 08m3 0.04 1.22 0.10 0.35 1.57)]( 2)

HWERT FET m3
(RC-30) 0.50 15.25 0.50 1.75 17.00 ) ( 17)

TERET t=10cm m2
(RC-30) ) ¢ )

TERET t=14cm m2
(RM-30) 0.50 15.25 0.50 1.75 17.00 )] ( 17)

FERET t=12cm m2
(RM-30) ) ¢ )

FERET t=22cm m2
BAEZH As13mm 0.50 15.25 0.50 1.75 17.00 )] ( 17)

HRE{REIR t=3cm m2
RtisnT 0.1 3. 36 0.04 0.14 3.50)( 4)

(%) 2tDT m3
RtisnT 0.02 0. 61 0.02 0.07 0.68 )] ( 1)

(AS) 2tDT m3
BRTsT ) ¢ )

(C0) 2tDT m3
ZAE 0.05 1.53 0.05 0.18 1.71)]( 1.7)

ASE% t
ZAE ) ¢ )

CO%% t
) ¢ )
) ¢ )
) ¢ )




T T % E §ft E &
No, 1
s = WAL TA L= 30.5 m
g B = As#aE (5-10-10)  H= 0.30 m
B = 0030 X 0030 X x / 4 = 0.00]
Im>257
PR i H LA W =

AFLREIRIRBEL A ST
AsBERIR t=10cmbl 1.00 X 0.50 = m2 0.50
KT, BHO.08m3
WA FEE A 1.00 X 0.50 X ( 0.33 — 0.03 — 0.001 )=| ms3 0.15
BT BHO.08m3
SN B A 1.00 X 0.50 X 0.08 — = m3 0.04
FEAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
BB T (RM-30)
t=12em 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FEIETIRTE I (A #As] Smm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LSBT 2ADT El - WAL
FEAS LAY 0.15 —( 0.04 = 0.90 )= m3 0.11
F AL T 2DT
RS TAT7 A 1.00 X 0.50 X 0.03 = m3 0.02
EIN
TAT7 bR 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




T T % E §ft E &
No,2
B s = WAL TE L= 3.5 m
g B = Cota (15-10-10) H= 0.30 m
B = 0030 X 0030 X x / 4 = 0.00]
Im>257
PR i H LA W =
LRI T
AsBERIR t=15cmbl 1.00 X 0.50 = m2 0.50
KT, BHO.08m3
WA FEE A 1.00 X 0.50 X ( 0.33 — 0.03 — 0.001 )=| ms3 0.15
m3

BT BHO.08m3
SN B A 1.00 X 0.50 X 0.20 - m3 0.10
FEAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
BB T (RM-30)
t=12em 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FEIETIRTE I (A #As] Smm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LSBT 2ADT EElt AL
FEAS LAY 0.15 —( 0.10 = 0.90 )= m3 0.04
F AL T 2DT
RS TAT7 A 1.00 X 0.50 X 0.03 = m3 0.02
EIN
TAT7 bR 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




ATUVLRAMEEHITER

O & 80A
LRIV 177H
m % - B HE| B AGL| B @M €£2B(H)|E=E (k) b}

EE (L=0.3) 13 y:N 29.9
EE (L=05) 12 p:N 384
EE (L=1.0) 12 y:N 64.8
EE (L=2.0) 8 VN 776
EE (L=4.0) 26 VN 4784
TLFE(L=1.0) 18 p:N 84.6
90° TJLAK 6 1& 14.4
45° T )L 2 & 36
F—X(x80) 4 & 13.2
F—X(x50) 1 & 2.9
LYa—H—(x50) 3 & 42
U L5 E (20A) 13 & 234
BiEE (Zx201) 2 1& 2.8
BinEE (L x#&EL) 1 1& 14
EHEE (FL—Ik) 1 1& 34
WEREE 1 1& 41
ey | WAV V) 3 £ 28.5
ERF 1 = 9.0
JHA R (BBERA) 1 = 6.6

& B 891.2 kg




ATUVLRAMEEHITER

o & 80A
L 2L BH 1778
A S I - BME| B A B M |£%282 (A)|EE (k) ]
NILT RO R 3 {& 18.9
HXERYIR 1 & 78.6
5 B 97.5 kg




ATUVLRAMEEHITER

o #® 50A
V/’SULEI B 1778

-

B f | B i £B(A)|EE (k)

belo

- T .- A

EHEE (T x%2(T) 3 & 2.7

EHEEE (D) 4 & 4.0

AR—ILNILTD 2 £ 7.4

14.1 kg

op
nj




ATUVLRAMEEHITER

o #® 50A
LoA)LBE 1778
A S I - BME| B A B M | £%23 (H)|E =2 (k) b
NILT RO R 2 {& 12.6
= = 12.6 kg
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